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Tabelle 1 - Transkription mit morphologischer und syntaktischer Analyse

1Koén 17,1
Satzart | Satz Satzgliedbestimmung, Transkription, Wortanalyse
VS 6,2 P 1.Sy 3.Sy "2.Sy"=1b-1d
la | wa=yo(’)mir LYHW il °"H°B
ha=TSB-{
mit=TSBY GLD
Konj,= PN+ Atk=ON + |Prép + PN
AV/G PK 3ms Prép=ON+ON
NS 3,11 P 1.Sy
1b | hay/y] YHWH
*i16*hé YSR’L
Adj ms abs GN+
Sub mpl cs+KN
VS 3,2 C-expl zu 1b P[+1.Sy] 6.Sy
1bR | “asr ‘@madti 1 =pan-a(y)=w
RPron AV/G SK 1cs (Prép= Sub mpl
stpron)>
Prap=ePP3ms
VNS 1,2 P-Kop P-Kompl 1.Sy
1c | ’m yihyd ha=sanim talll] w=matar
ha=’iFd@
Konjs , ZVIG PK 3ms LF | Atk=Sub fpl abs+ |Sub ms abs+
Atk=DPron Konj;=
Sub ms abs
VNS 1,2 C-instr [P aus 1c] [1.Syaus 1c]
1d |k %im 1'=pi ddbar=i
KonjK >Konj; (Prap=Sub ms cs)>
Prap +
Sub ms stpron=
ePPlcs
1 Koén 17,2-7
VNS P-Kop 1.Sy P-Kompl
2,11 2a | wa=yihy ddbar YHWH ll-a(y)=w
Konj,= Sub ms cs+GN Prép=ePP3ms
AV/G PK 3ms
VS 6,2 C-explikativ zu 2a | [1.Sy] [3.Sy] "2.Sy"=3a-4cl
2al | le=(’)mur
Prap=AV/G Inf cs
VS 3,2 P 6.Sy
3a |lik miz=zd
AV/G Imp ms Prap=DPron
VS 3,2 P[+ 1.Sy] Adn zu 1.Sy 6.Sy
3b | w=panita 1=ka gidm-a-h
Konj,= Prap=ePP2ms Sub h-loc
AV/IG SK 2ms
VS 4,1 P[+ 1.Sy =2.Sy] C-lok
3C | w=nistarta b=nahl KRYT
Konj,= Prép=Sub ms cs
AV/N SK 2ms + ON




NS 2,11 1.Sy P=PV
3CR | “asr ‘al pané
ha=YRDN
RPron (Prép+Sub mpl cs)
>Prép + Atk=ON
VS P
2,1_1pol |4a | w=haya
Konj,=
AV/G SK 3ms
VS4,1 Adn-2.Sy P[+ 1.Sy] [2.Sy]
4b | mifn]=ha=nahl tistd LF
Prap=Atk= AVIG PK 2ms
Sub ms abs
VS 4,3 2.Sy P[+ 1.Sy] 7.Sy=4cl
ic | w=at SIWWIt]
ha=6*ribim
Konj,=Prép + AV/D SK 1cs
Atk=Sub mpl abs
VS 4,1 P+ 2.Sy C-lok [1.Sy aus 4c]
4cl | I'=kalkil=ka samfm]
Prap = Adv
AV/R; inf cs=
ePP2ms
VS 3,2 P[+1.Sy] [6.Sy]
5a | wa=yilik
Konj;=
AV/G PK 3ms
VS4,1 P[+1.Sy] C-kompl/rel [2.Sy]
5b | wa=yis k'=dabar YHWH
Konj,= Prép=Sub ms cs +
AV/G PK 3ms GN
VS 3,2 P [1.Sy] [6.Sy]
5¢ | wa=yilik
Konj,=
AV/G PK 3ms
VS 3,1 P[+ 1.Sy] 5.Sy
5d | wa=yisib b=nahl KRYT
Konj,= Prép=Sub ms cs+
AV/G PK 3ms ON
NS 2,11 1.Sy P
5dR | “asr ‘al pané
ha=YRDN
RPron (Prép+ Sub mpl cs)
>Prdp + Atk=ON
NS 4,1 1.Sy P 3.Sy 2.Sy
= 6a | w=ha=5*ribim mibi’im =0 lahm w'=basar
VS 6,1 Konj;=Atk= AV/H Partpl abs | Prap=ePP3ms Sub ms abs +
Sub mpl abs Konj,=
Sub ms abs




C-temp
b =[hja=bugr
Prap=Atk=
Sub ms abs
NS 4,1 2.Sy C-temp [P aus 6a] [1.Sy aus 6a]
= 6b | w=lahm w=basar | b =[hJa=‘arb
VS 6,1 Konj;=Sub ms abs | Prap=Atk=
+ Sub ms abs
Konj;=Sub ms abs
VS4,1 Adn-2.Sy P[+ 1.Sy] [2.Sy]
6c | w=mi/n] ha=nahl | yistd
Konj,=Prép + AVI/G PK 3ms
Atk=Sub ms abs
VS P C-temp
2,1 1pol | 7a | wa=yihy mig=qis[s] yamim
Konj,= Prép=Sub ms abs
AV/G PK 3ms Sub mpl abs
VS 2,1 P 1.Sy
7b | wa=yibas ha=nahl
Konj;= Atk=Sub ms abs
AV/G PK 3ms
VNS P-Kop 1.Sy P-Kompl
2,13 7c | ki 10(°) haya gasm b=/hja="ars
Konjs» Neg+AV/SK 3ms | Sub ms abs Prap=Atk=
Sub ms abs
1 Kén 17,8-16b
VNS P-Kop 1.Sy P-Kompl
2,11 8a wa=yihy dabar YHWH il-a(y)=w
Konj,= Sub ms cs+GN Prép=ePP3ms
AV/G PK 3ms
VS 6,2 C-explikativ zu 8a | [1.Sy] [3.Sy] "2.Sy"=
8al | le=(’)mur 9a-9dI
Prap=
AVIG Inf cs
VS 3,2 P [6.Sy]
9a qiam
AVI/G Imp ms
VS 3,2 P 6.Sy
9b lik SRPT-a-h
AV/G Imp ms On-h-loc
NS 2,11 1.Sy P
ObR | %Gsr [=SYDWN
RPron Prap=ON




VS 3,1 P[+ 1.Sy] 5.Sy
9c w =yasabta Samfm]
Konj;= Adv
AV/G SK 2ms
DVS 4,3 SDK P[+1.Sy] C-lok 2.Sy | 7.Sy=9dI
ad hinni(h) Siwwit] Sam/m] ’Issa ‘almana
SDK AV/D SK 1cs Adv Sub fs abs+
Sub fs abs
VS 4,1 P+ 2.Sy [1.Sy]
odl | /=kalkil-i=ka
Prép =
AV/R; inf cs=
ePP2ms
VS 3,2 P[+ 1.Sy] [6.Sy]
10a | wa=yaqum
Konj;=
AV/G PK 3ms
VS 3,2 P[+ 1.Sy] 6.Sy
10b | wa=yilik SRPT-a-h
Konj;= ON-h loc
AV/G PK 3ms
VS 3,2 P[+ 1.Sy] 6.Sy
10c | wa=yabo*(’) %l path ha="ir
Konj;= Prép+Sub fs cs+
AV/G PK 3ms Atk=Sub fs abs
DNS 4,2 SDK C-lok 1.Sy P
= 10d | w=hinni(h) samfm] %$sa “almand m qo*sist
DVS 4,1 Konj;=SDK Adv Sub fs abs AV/
Sub fs abs L Part fs abs
2.5y
Gsim
Sub m pl abs
VS 4,2 P[+ 1.Sy] 4.Sy
10e | wa=yigra(’) ’[I-é=ha
Konj= Prap=ePP3fs
AV/G PK 3ms
VS 6,2 P[+ 1.Sy] "2.Sy"=
10f | wa=yo(?)mir 10g- 10h
Konj;=
AV/G PK 3ms
VS 6,1 P 3.Sy 2.Sy C- inst
109 | gdhi na(’) =1 mt maym b=[hja=kily
AV/G Imp fs + Préap=ePP1cs Sub ms cs + Prép=Atk =
Mod, Sub ms abs Sub ms abs
VS4,1 P[+ 1.Sy] [2.Sy]
10h | w=7std
Konj;=
AV/G PK 1cs/LF
VS 3,3 P[+ 1.Sy] 7.Sy=11al
1la | wa=tilik
Konj;=
AV/G PK 3fs




VS 6,1 P[1.Sy] [2.Sy] [3.Sy]
11al | la=qaht
Prap =
AV/G inf cs
VS 4,2 P[+ 1.Sy] 4.Sy
11b | wa=yigra(’) ’[I-é=ha
Konj;= Préap=ePP3fs
AV/G PK 3ms
VS 6,2 P[+ 1.Sy] [3.Sy] "2.Sy"=11d
11c | wa=yo(’)mir
Konj;=
AV/G PK 3ms
VS 6,1 P 3.Sy 2.8y C-inst
11d | Zighi na(’) = pitft] lahm b =yad-i=k
AV/G Imp fs + Prap=ePP1cs Sub fs cs+ Prap=Sub fs
Mod, Sub ms abs stpron=ePP2fs
VS 6,2 P[+ 1.Sy] [3.Sy] "2.Sy"=12b-12i
12a | wa=to(’)mir
Konj;=
AV/G PK 3fs
NS 3,11 P 1.Sy
12b | hayly] YHWH
*ilo*hé=ka
Adj GN + Sub plc
stpron=ePP2ms
EXNS+ C-cond Kop P 1.Sy
2,13 12¢ | %m yis =i ma‘og
Konj s, ExPtk (=Mods) Prép=ePP1cs Sub ms abs
EXNS 1.Sy P
2,13 12d | ki ’im m16*() kap[p] | b=/hja=sappaht
qamh
w=mct samn
KonjK>Konj, Sub ms abs + Prap = Atk =
Sub fs abs Sub fs abs
Sub ms abs +
Konj;=Sub ms cs
+ Sub ms abs
DNS4,2 WDK+1.Sy P 2.5y
= 12e | w=hinfni]=ni m qo*sist Sinaym sim
DVS 4,1 Konj;=WDK= AV/L Part fsabs | NumAdj dual abs
ePPlcs + Sub mpl abs
VS 3,2 P[+ 1.Sy] [6.Sy]
12f | w=ba()ti
Konj;=
AV/G SKl1cs
VS 6,1 P[+ 1.Sy] +2.Sy 3.5y
129 | w=Gsiti=hu(w) | I=( w=I=bin=i

Konj;=
AV/G SKlcs
=ePP3ms

Prap=ePP1cs +
Konj;=Prép =
Sub ms stpron =
ePP1cs




VS 4,1 P[+ 1.Sy]+2 Sy
12h | w="dkalna*=hu(w)
Konj;=AV/G SK
1cpl =ePP3ms
VS 2,1 P[+ 1.Sy]
12i wa=matnii
Konj;=
AV/G SK 1cpl
VS 6,2 P 3.Sy 1.Sy "2.Sy"=
13a | wa=yo(’)mir ’iI-é=ha LYHW 13b-il4c
Konj,= Prép= ePP3fs PN
AV/G PK 3ms
VS 2,1 P[+ 1.Sy =2 Sy]
13b | °al tirér
Neg +
AV/G PK 2fs
VS 3,2 P [6.Sy]
13c | bo*T
AVIG Imp fs
VS4,1 P[2.Sy] C-komp/rel
13d | 7 k =ddbar-i=k
AV/G Imp fs Prap=Sub ms
stpron=ePP2fs
VS 6,1 P 3.Sy C-lok
13e | %k ¥ =1 mis=samfm]
Mod, /Fokusptk AV/G Imp fs Prap=ePP1cs Prap=Adverb
2.5y C-temp
T*gd gdtar’a b=[hJa=ri(*)s6*na
Sub fs abs + Prap=Atk=Adv
Adj fs abs
VS 6,1 P[+ 1.Sy] 3.Sy [2.Sy aus13e]
13f | w=hose()t =1
Konj,= Prap=ePP1cs
AV/ H SK 2fs
VS 6,1 3.Sy P[+ 1.Sy] C-temp [2.Sy]
139 | w=l-a=k ST b=[hja="ahro*na
w =l =bin-i=k
Konj, =Prap= AV/G PK 2 fs Prap=Atk=Adv
ePP 2fs +
Konj,=Prép =
Sub ms cs=
ePP2fs
VS 6,2 P 1.Sy "2.Sy"=14b-c
14a | ki ko(h) ‘amar YHWH
*i16*hé YSR’L
Konjz + Adv AV/G SK 3ms GN+
Sub mpl cs+KN
VS 2,1 1.Sy P
14b | kad/d] ha=gamh | 16() tikia
Subfscs + Neg +
Atk=Sub ms abs AV/ G PK 3fs




VS1,1 1.Sy P C-temp
1l4c | w=sappaht 10() tihsar ‘ad yom
ha=samn
Konj,=Sub fscs + |Neg+ Prép+
Atk=Sub ms abs ZV/ G PK fs Sub ms abs
VS 6,4 P 1.Sy 2.5y 6.Sy
il4c | ur YHWH gasm ‘al pané
ha="ddama
AVI/G inf cs GN Sub ms abs Prép+
Sub mpl cs+
Atk=Sub fs abs
VS 3,2 P[+ 1.Sy] [6.Sy]
15a | wa=tilik
Konj;=
AV/G PK 3fs
VS4,1 P[+ 1.Sy] [2.Sy] C-komp/rel
15b | wa=tisd k =dabar ’LYHW
Konj;= Préap=
AV/G PK 3fs Sub mscs + PN
VS4,1 P 1.Sy C-temp [2.Sy]
15¢ | wa=to(*)kil hi(®) wa=hi(’) yamim
w =bét-a=h
Konj,= sPP3ms + Sub m pl abs
AV/G PK 3fs Konj,;=sPP3fs+
Konj;=
Sub ms stpron=
ePP3fs
VS 2,1 1.Sy P
16a | kad/d] ha=gamh | 10(’) kalatd
Subfscs + Neg
Atk=Sub ms abs AV/G SK 3fs
VS11 1.Sy P C-komp/rel
16b | w=sappaht 10(°) hasir k=dabar YHWH
ha=samn
Konj;=Sub fscs + | Neg Prap=Sub ms cs +
Atk=Sub ms abs ZV/ G SK 3ms GN
VS 6,2 2.Sy P[+1.Sy] C-inst [3.Sy]
16bR | “dsr dibbir b=yad LYHW
RPron AV/D SK 3ms Préap=Sub fs cs+
PN
1 Koén 17,17-24
VS P C-temp
2,1_1pol |17a | wa=yihy “aliar
ha=ddbarim
ha=’iFd
Konj,= Prép + Atk=
AV/G PK 3ms Sub mpl abs +
DPron cpl




VS 2,1 P 1.Sy
170 | hala bin ha=’issa
ba‘lat ha=bayt
AV/G SK 3ms Sub ms cs +
Atk=Sub fs abs+
Sub fscs +
Atk=Sub ms abs
VNS P-Kop 1.Sy P-Kompl
3,11 17c wa=yihy huly=o0 hazaq m(’)od
Konj;= Sub ms stpron= Adj ms abs GW
AV/G PK 3ms ePP3ms
VS 21
passiv P C-lok 1.Sy
= 17d ‘ad ‘dsr 10(°) notdra b=0 ndsama
VS11 (Prép + RPron)> Neg Prap=ePP3ms | Sub fs abs
Konjs, + ZV/ N SK 3fs
aktiv P[+1.Sy] 2.5y
VS 6,2 P[+ 1.Sy] 3.Sy "2.5y" =
18a wa=to(’)mir il LYHW 18b-18d12
Konj;=AV/G PK 3fs | Prép + PN
NS 2,11 1.Sy P
18b mah =
FrPron Prap=ePP1cs
NS 2,11 P [1.Sy aus 18b]
18c wa=I-a=k
Konj,=Prép=
ePP2ms
AnrS Vok
18cV | %s ha=ll6*him
Sub ms cs+ Atk=
Sub mpl abs
VS 3,2 P[+ 1.Sy] 6.5y C-fin=
18d baC)ta il-ay=y] 18d11.18dI2
AV/G SK 2ms Prap=ePP1cs
VS 4,1 P[+1.Sy] 2.Sy
18d11 | / =hazkir “at *awo*n=i
Prép=AV/H inf cs Sub ms stpron=
ePP1cs
VS 4,1 P[+1.Sy] 2.5y
18d12 | w=/=hamit “at bin=i
Konj;= Prap+
AV/Prap=H inf cs Sub ms stpron =
ePP1cs
VS 6,2 P[+ 1.Sy] 3.Sy "2.Sy"=19b
19a wa=yo(’)mir ’il-é=ha
Konj;=AV/G PK 3ms | Prap=ePP3fs
VS 6,1 P 3.Sy 2.5y
19b | tini = “at bin-i=k
AV/G Imp fs Préap=ePP1cs Prép +

Sub ms stpron
=ePP2fs

10




VS 6,4 P[+ 1.Sy]+ 2.Sy 6.Sy
19c wa=yiqqah-i=hu(w) | mi/nj=héq-a=h
Konj;=AV/G PK 3ms |Prép=Sub ms
=ePP3ms st pron=ePP3fs
VS 6,4 P[+ 1.Sy]+2.Sy 6.Sy
19d wa=ya‘l-i=hu(w) il ha=Gli*ya
Konj;=AV/H PK 3ms |Prap+
=ePP3ms Atk=Sub fs abs
NS 4,1 1.Sy P C-lok
= 19 asr ha() yo*sib Samfm]
VS 3,1 dR RPron sPP3ms AV/ Adv
G Part ms abs
VS 6,4 P+[1.Sy]+ 2.Sy 6.Sy
19% wa=yaski*b-i=hu(w) | ‘al mittat=o0
Konj;= Préap +
AV/HPK 3ms = Sub fs stpron=
ePP3ms ePP3ms
VS 4,2 P 4.Sy
20a wa=yiqra(’) il YHWH
Konj,= Prép+ GN
AV/G PK 3ms
VS 6,2 P[+ 1.Sy] [3.Sy] "2.85y"=
20b wa=yo(’)mir 20cV-20cl
Konj;=
AV/G PK 3ms
AnrS Vok
20 YHWH
cv ’ilo*h-ay=y]
GN + Sub mpl stpron
=ePPlcs
VS 4,2 4.Sy
20c | ha=gam ‘al ha=almana
FrPtk + Mod, Préap+
Atk=Sub fs abs
NS 4,1 C-expl. 1.Sy P 5.Sy
= 20cR | “dsr ani mitgorir Tmm-a=h
VS 3,1 RPron sPP1cs AV/ Prap=
R,Part ms abs ePP3fs
VS 4,2 P[+ 1.Sy] C-mod =20cl
20c | hiriJota
AV/H SK 2ms
VS4,1 P[+1.Sy] 2.5y
20cl | /'=hamit “at bin-a=h
Prap=AV/H inf cs Préap +
Sub ms stpron=
ePP3fs
VS 6,4 P[+ 1.Sy =2.Sy] 6.Sy C-temp
21a wa=yitmo*did ‘al ha=yald salo*s
pd‘amim
Konj,= Prép +Atk= Numadj fs +
AV/tR; PK 3ms Sub ms abs Sub fpl abs
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VS 4,2 P[+ 1.Sy] 4.Sy
21b wa=yiqra(’) il YHWH
Konj;= Prap + GN
AV/G PK 3ms
VS 6,2 P[+ 1.Sy] "2.5y"=
21c wa=yo(’)mir 21dVv-21d
Konj;=
AV/G PK 3ms
AnrS Vok
21dV | YHWH
llo*h-ay=(y]
GN+ Sub mpl stpron
=ePP1cs
VS 3,2 P 1.Sy 6.Sy
21d tasub na(’) naps ‘al gdrb=o0
ha=yald ha=zd
AVIG PK 3fs + Atk=Sub ms abs + | Prép+ Sub ms
Mod; Atk=DPron ms stpron=ePP3ms
VS 4,2 P 1.Sy 3.Sy
22a wa=yisma*“ YHWH b =gol
LYHW
Konj;=AV/G PK 3ms |GN Prép=
Sub ms cs + PN
VS 3,2 P 1.Sy 6.Sy
22b wa=tasub naps ha=yald ‘al gdrb=o0
Konj;=AV/G PK 3fs | Subfscs + Prép +Sub ms
Atk=Sub ms abs | stpron=ePP3ms
VS 2,1 P[+ 1.Sy]
22¢c wa=yihy
Konj;=AV/G PK 3ms
VS 6,4 P 1.5y 2.5y [6.Sy
23a wa=yiqqah LYHW ‘at ha=yald aus 19e]
Konj;=AV/G PK 3ms |PN Préap+
Atk=Sub ms abs
VS 6,4 P[+ 1.Sy] +2.Sy 6.Sy; 6.5y,
23b wa=yo*ri*d-i=hu(w) | min ha=Gli*y’a | ha=bayt-a-h
Konj;=AV/H PK 3ms | Prap+ Atk=Sub ms abs
=ePP3ms Atk=Sub fs abs + h-loc
VS 6,1 P[+ 1.Sy]+2.Sy 3.5y
23c wa=yittin-i=hu(w) 1=tmm=6
Konj;=AV/G PK 3ms |Prap=Sub fs
=ePP3ms stpron=ePP3ms
VS 6,2 P 1.Sy [3.Sy] "2.8y"=
23d wa=yo(’)mir LYHW 23e-23f
Konj;=AV/G PK 3ms |PN
VS 4,1 P [2.Sy]
23e ri
AV/ G Imp fs
NS 3,11 P 1.Sy
23t | hayly] bin-i=k
Adj ms abs Sub ms stpron=

ePP2fs

12




VS 6,2 P 1.Sy 3.Sy "2.8y"=
24a wa=to(’)mir ha=’issa il LYHW 24b-24d
Konj;=AV/G PK 3fs | Atk= Sub fs abs Prap PN
DVS TDK 2.Sy P[+1.Sy]
41 24b | Gtt-a(h) zd yada‘ti
TDK DPron AV/G SK 1cs
NS 1,2 1.Sy P
24c | ki %S *[lo*him “attd
Konjs,1 Sub ms cs + sPP2ms
Sub mpl abs
NS 1,2 1.Sy Adn zu 1.Sy P
24d | w=ddbar YHWH b =pi=ka amift]t
Konj,= Prép= Sub fs abs
Sub ms cs+ GN Sub ms stpron=
ePP2ms

13




1 Kon 18,1-16b

VS P C-temp
2,1 1pol |la | wa=yihy yamim rabbim
Konj,= Sub mpl abs+
AVIG PK 3ms | Adj mpl abs
VNS 2,11 1.Sy P-Kop P-Kompl C-temp
1b w =dabar haya il LYHW b =[hja=sana
YHWH ha=sdlisit
Konj;= AVIG SK3ms | Prap + PN Prap=Atk=
Sub mscs + Sub fs abs +
GN Atk=
NumAdj fs abs
VS 6,2 ‘2. Sy [1.Sy] [3.Sy] "2.Sy"=1c-1e
1bl | /e=C)mur
Prap=
AVIG inf cs
VS 3,2 P [6.Sy]
1c lik
AVIG Imp ms
VS 4,1 P C-com/C-dir [1.Sy=2.Sy]
1d | hifrjra’e(h) ’ll ’H’B
AV/N Impms | Prép+ PN
VS 6,4 P[+1.Sy] 2.Sy 6.Sy
le w =’ittin-a(h) matar ‘al pané
ha="ddama
Konj;= Sub ms abs Prép + Sub ms cs +
AV/G PK 1cs+ Atk=Sub fs abs
h-cohort
VS 3,3 P 1.Sy 7.Sy=2al
2a wa=yilik LYHW
Konj;= PN
AV/G PK 3ms
VS4,1 P[+1.Sy aus 2a | C-com/C-dir
=2.Sy]
2al | I'=hilrjra’ot ll °"H°B
Prap= Prap + PN
AVIN inf cs
NS 3,11 1.Sy P C-lok
2b w =ha=ra‘ab hazaq b=SMRWN
Konj;=Atk= Adj ms abs Prap=0ON
Sub ms abs
VS 4,2 P 1.Sy 4.Sy [2.Sy]
3a wa=yiqra(’) H’B il ‘BDYHW
Konj;= PN Préap + PN
AV/G PK 3ms
NS 2,11 1.Sy P=PV
3aR | ‘asr ‘al ha=bayt
RPron Prap+ Atk=
Sub ms abs

14




VNS 3,11 1.Sy P-Kop, 2.Sy
P-Kompl
= 3b w=BDYHW | hayd yaré(’) ‘at YHWH m(’)od
VS4,1 Konj,=PN AV/G SK3ms | Prap + GN GW
AV/
G Part ms abs
VS P C-temp=4al
2,1 _1pol |4a | wa=yihy
Konj,=
AV/G PK 3ms
VS4,1 p 1.Sy 2.5y
4al | b=hakrit °YZBL ‘at nabi’e YHWH
Prap= PN Prap+
AV/H inf cs Sub mpl cs+GN
VS 4,1 P 1.Sy 2.Sy
4b wa=yiqqah ‘BDYHW mi’@ nabi*im
Konj,= PN Numadj fs abs +
AV/G PK 3ms Sub mpl abs
VS 6,3 P[+1.Sy]+ 2.Sy | Adn zu 2.Sy 5.5y
Ac | wa=yahbr-i=m | hdmis’im ’is b=/hJa=md‘ar{r]a
Konj,= Numadj cpl abs | Prap=Atk=
AV/H PK 3ms | + Sub ms abs Sub fs abs
=ePP3mpl
VS5,1 P[+1.Sy]+2.Sy; | 2.Sy,
4d w =kilkil-a=m | lahm
wa=maym
Konj,= Sub ms abs +
AV/IR; SK 3ms | Konj;=
+ePP3mpl Sub mpl abs
VS 6,2 P 1.Sy 3.Sy "2.Sy"=bb-5e
5a wa=yo(’)mir H’B il ‘ BDYHW
Konj,= PN Prap+ PN
AV/G PK 3ms
VS 3,2 P Adn zu 6.Sy 6.Sy
5b lik b=[hja="ars ’ll kulfl] ma‘ydné
ha=maym w =il
kul[l] ha=ndhdlim
AVIG Impms | Prap=Atk= Prép + Sub ms cs
Sub fs abs Sub mpl cs +
Atk=Sub mpl abs
Konj;,=Préap +
Submscs +
Atk=Sub mpl abs
VS4,1 P[+1.Sy] 2.5y
5¢ | ‘dlay nimsa(’) hasir
Mod, AVIG PK 1cpl Sub ms abs
VS4,1 P[+1.Sy] 2.5y
5d w =n hayyd sias wa=pard
Konj;= Sub ms abs
AV/D PK 1cpl | Konj;=
Sub ms abs
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VS 4,1 P[+1.Sy] 4.Sy
5e | w=lo(w?) nakrit mi[n]=ha=bdhima
Konj;=Neg AV/H PK 1cpl | Prap=Atk=
Sub fs abs
VS4,1 P[+1.Sy] Adn zu 1.Sy 2.5y C-fin=6al
6a wa=y halliqii la=him ‘at ha="ars
Konj;= Prép= Prép+
AV/D PK 3mpl | ePP3mpl Atk=Sub fs abs
VS 3,1 P 5.Sy [1.Sy]
6al | /=%ur b-a=h
Prap= Prap=ePP3ms
AV /Ginf cs
VS 3,1 1.Sy P 5.Sy
6b ’H°B halak b =dark ‘dlfad [ =badd=o6
PN AV/G SK 3ms | Prap=Sub ms abs+ | (Prap=
NumAdj ms Sub ms stpron
Prap=ePP3ms
VS 3,1 1.Sy P 5.Sy
6c w=BDYHW | halak b =dark “glf ad 1 =badd=0
Konj;=PN AV/G SK 3ms | Prap=Sub ms abs (Prap=
NumAdj ms Sub ms stpron
Prap=ePP3ms
VNS 2,11 P-Kop 1.Sy P-Kompl
7a | wa=yihy ‘BDYHW b =[hja=dark
Konj;= PN Prap=Atk=
AV/G PK 3ms Sub ms abs
DNS SDK 1.Sy P
2,11 7b w =hinni(h) LYHW [ =qra(’)t=0
Konj;=SDK PN Prép=ePP3ms
VS4,1 P[+1.Sy] +2.Sy
7c | wa=yakki*r-
=hu(w)
Konj;=
AV/H PK 3ms
=ePP3ms
VS 3,2 P[+1.Sy] 6.Sy
7d wa=yippul ‘al pan-a(y)=w
Konj;= Prép+Sub mpl
AVIG PK 3ms | stpron=ePP3ms
VS 6,2 P[+1.Sy] [3.Sy] "2.Sy"=7f
Te wa=yo(’)mir
Konj;=
AV/G PK 3ms
NS 1,1 Sy1 Kop Sy,
7t | ha=atta zd ddo*n=i ’LYHW
FrPtk= DPron Sub ms stpron=
sPP2ms ePPl1cs + PN
VS 6,2 P[+1.Sy] 3.Sy "2.Sy"=8b-e
8a wa=yo(’)mir =0
Konj,= Prap=ePP3ms
AV/G PK 3ms
NS 1,1 Syx [Sy- aus 7f]
8b ani’
sPP1cs
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VS 3,2 P [6.Sy]
8c lik
AV/G Imp 2ms
VS 6,2 P 3.Sy "2.Sy"=8e
8d ‘mur 1="ddo*ne=ka
AV/G Imp 2ms | Prép=
Sub ms stpron=
ePP2ms
DS SDK 1.Sy
8e hinni(h) LYHW
SDK PN
VS 6,2 P[+1.Sy] [3.Sy] "2.Sy"=9b-cl
%a wa=yo(’)mir
Konj,=
AV/G PK 3ms
VS4,1 [2.Sy] P[+1.Sy]
9 | mah hataC)ti
FrPron AV/G SK 1cs
NS 4,1 1Sy +P 2.5y 3.5y |C-
fin=9cl
= 9c ki ‘attd no*tin ‘at ‘abd=ka b=yad °H’B
VS 6,1 Konjs 1 sPP2ms + Prép+Sub ms abs= | Prap=Sub fs cs
AV/ ePP2ms +PN
G Part ms abs
VS4,1 P+2.Sy [1.Sy]
9cl | /=hdmit-i=ni
Prap=
AV/H inf cs=
ePPl1cs
NS 3,11 P 1.Sy
10a | hay/y] YHWH
*ilo*hé=ka
Adj ms abs GN+Sub mpl cs
=ePP2ms
EXNS+ P-Kop 1.Sy
10b | %im yis goy w =mamlaka
Konjs, ExPtk Sub ms abs+
Konj;=Sub fs abs
VS 6,4 P[2.Sy] 1.Sy 6.Sy | C-fin=
10bRI
10 ‘asr 16(°) salah *ddo*n=1 Sam/m]
bR | RPron Neg + Sub ms stpron= Adv
AV/G SK3ms | ePPlcs
VS4,1 P+2.Sy [1.Sy]
10 1=baqqis=ka
bRI | Prap=
AV/D inf cs=
ePP2ms
VS 6,2 P[+1.Sy] "2.Sy"=10d
10c | w="amara
Konj,=
AV/G SK 3mpl
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ExS+ [Sy]
10d | ‘ayn
Neg ExPtk
VS55 P[+1.Sy] 2.8y "2.Sy"=10f
10e | w=hishi* “at
ha=mamlaka
w ="at ha=goy
Konj;= Prép +
AV/H SK 3ms | Atk=Sub fs abs
Konj,=Prép=
Sub ms abs
VS4,1 P[+1.Sy]+2.Sy
10f | k7 10(°) yimsa’-ak
=ka(h)
Konjs 1 Neg+AV/G PK
3ms =ePP2ms
DNS 4,1 TDK 1.Sy P "2.Sy"=11b-d
= 11a | w=tt-a(h) atta 0*mir
DVS 6,2 Konj;=TDK sPP2ms AV/G Part ms abs
VS 3,2 P [6.Sy]
11b | Zik
AVIG Imp 2ms
VS 6,2 P 3. Sy "2.Sy"=11d
1ic | *mur 1=’ddo*née=ka
AVIG Imp 2ms | Prap=
Sub ms stpron
=ePP2ms
DS SDK 1.Sy
11d | hinnih) LYHW
SDK PN
VS P
2,1 _1pol | 12a | w=haya
Konj,=
AV/G SK 3ms
VS 3,2 1.Sy P 6.Sy
12b | *Gni ik mifn]="itt-a=k
sPP1cs AV/G PK 1cs Prap=Prap=
ePP2ms
VS 4,1 1.Sy P+ 2.Sy
12¢ | w=rah yissa’=ka
YHWH
Konj;= AV/G PK 3ms
Sub ms cs +GN | =ePP2ms
VS 4,2 4.Sy P[+1.Sy]
12d | @/ dsr 10(°) *idi*
(Prép + Konj)> | Neg +
Konjs., AV/G PK 1cs
VS 3,3 P[+1.Sy] 7.Sy=12el
12e | w=ba)ti
Konj;=
AV/G SK 1cs
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VS 6,1 P 3.Sy [2.Sy] [1.Sy]
12el | /=haggid 1="H’B
Prap= Prap=PN
AV/H inf cs
VS4,1 P[+1.Sy] +2.Sy
12f | w=lo) yimsa>=ka
Konj;=Neg AV/G SK 3ms=
ePP2ms
VS 4,1 P[+1.Sy] +2.Sy
129 | w=hdrag-a=ni
Konj,=
AV/G SK3ms
=ePP1cs
VS4,1 1.5y P 2.5y C-temp
12h | w=%bd=ka yare(’) ‘at YHWH min=
nda*r-ay=[yJ
Konj,= AV/G SK3ms | Prap + GN Prap=
Sub ms stpron= Sub mpl stpron
ePP2ms =ePP1cs
VS 6,2 P[+1.Sy] 3.Sy [2.Sy=13b]
13a | ha=ioC) huggad 1=ddo*n=i
FrPtk +Neg AV/Hp SK 3ms | Prap=Sub ms
stpron=ePP1cs
VS 4,3 2.5y P[+1.Sy] 7.Sy=13bl
13b | at ’dsr asiti
Prap +RPron AV/G SK 1cs
VS4,1 P 1.Sy 2.Sy
13bl | b =hrug °’YZBL ‘at nabi’é YHWH
Prap= PN Prap+
AVIG Inf cs Sub mpl cs + GN
VS 6,3 P+ [1.Sy] Adn zu 2.Sy 2.Sy C-mod
13c | wa="ahbi*() min=nabi’é mi’q s hdmis’im
YHWH hamisim is
Konj;= Prap= NumAdj fs abs+ NumAdj cpl abs
AV/H PK 1cs Sub mpl cs + Sub ms abs +
GN NumAdj cpl abs
+ Sub ms abs
5.Sy
b=
[hja=md‘arfrja
Prap=Atk=
Sub fs abs
VS5,1 P[+1.Sy]+2.Sy; | 2.5y, C-instr/mat
13d | wa= lahm
> kalkil-i=m wa=maym
Konj,= Sub ms abs
AV/R3;PK 1cs= | Konj=
ePP3mpl Sub mpl abs
DNS 4,1 TDK 1.Sy P [3.Sy] | "2.Sy"=
= 14a | w=9tt-a(h) atta *0*mir 14b-
DVS 6,2 Konj;=TDK sPP2ms AV/G Part ms abs 14d
VS 3,2 P [6.Sy]
14b | ik
AVIG Imp 2ms
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VS 6,2 P[+1.Sy] 3.Sy "2.Sy"=14d
l4c | °mur 1=’ddo*né=ka
AV/G Imp ms Prap=
Sub ms stpron=
ePP2ms
DS SDK 1.Sy
14d | Ainni(h) LYHW
SDK PN
VS 4,1 P[+1.Sy] +2.Sy
14e | w=hdrag-a=ni
Konj,=
AV/G SK 3ms
=ePP1cs
VS 6,2 P 1.Sy [3.Sy] "2.Sy"=15b-c
15a | wa=yo(’)mir LYHW
Konj,= PN
AV/G PK 3ms
NS 3,11 P 1.Sy
15b | payly] YHWH saba’ot
Adj ms abs GN +
Sub mpl abs
VS 3,2 C-expl zu 15b P[+1.Sy] 6.Sy
15 | “dsr ‘@madti [ =pan-a(y)=w
bR | RPron AV /G SK 1lcs | (Prap=
Sub ms stpron)>
Prap=ePP3ms
VS4,1 C-temp P[+1.Sy=2.Sy] C-com/C-dir
15¢c | &7 ha=yom ifrlra’d “i-a(y)=w
Konj, Atk= AV/N PK 1cs Préap=
Sub ms abs ePP3ms
VS 3,2 P 1.Sy 6.Sy
16a | wa=yilik ‘BDYHW 1=qraC)t °"H’B
Konj,= PN Préap + PN
AV/G PK 3ms
VS 6,2 P[+1.Sy] 3.Sy ["2.Sy"]
16b | wa=yaggid I=o
Konj,= Prép=ePP3ms
AV/H PK 3ms
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1 Kon 18,16¢-40

VS 3,2 P 1.Sy 6.Sy
16c | wa=yilik H’B I =graC)t LYHW
Konj;= PN Prap=PN
AV/G PK 3ms
VS P C-temp
2,1_1pol | 17a | wa=yihy
Konj;=
AV/G PK 3ms
VS4,1 P 1.Sy 2.Sy
17 | k=r'ot H’B at LYHW
al Prap=AV/ PN Prap+PN
Ginfcs
VS 6,2 P 1.Sy 3.8y "2.Sy"
17b | wa=yo()mir ’H’B i-a(y)=w =17c
Konj;= PN Prap=ePP3ms
AV/G PK 3ms
NS 1,1 Sy1 Kop Sy,
17¢c | ha="atta zd o*kir YSR’L
FrPtk=sPP2ms DPron ms AV/G Part ms cs
+KN
VS 6,2 P[+1.Sy] [3.Sy] "2.Sy"=
18a | wa=yo()mir 18b-18cl
Konj;=
AV/G PK 3ms
VS4,1 P[+1.Sy] 2.5y
18b | 16(°) ‘akarti ‘at YSR’L
Neg+AV/G SK Prap + KN
1cs
VS4,1 1.Sy [P] aus18b 2.Sy
18c | k7 %im atta aus 18b
w=bét ‘abi=ka
Konj+Konj> sPP2ms + C-temp=
Konj, Konj;=Sub ms cs mod: 18cl
+Sub ms cs =
ePP2ms
VS 4,1 P 2.Sy 1.Sy
18cl | 6 =Zzub=kim at
miswo*t YHWH
Prap=AV/ Préap Sub fpl cs
Ginfcs + GN
=ePP2mpl
VS 3,2 P[+1.Sy] 6.Sy
18d | wa=tilik alfaré
ha=bd‘alim
Konj;= Adv +
AV/G PK 2ms Atk=Sub mpl
DVS 6,4 TDK P [2.Sy] [6.Sy]
19a | w=5tt-a(h) Slah
Konj;=TDK AV/G Imp 2ms
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VS 6,4 P Adn zu 1.Sy 2.5y 6.Sy
19b | gbus i-ay=[y] “at kulll] YSR’L ’l harfr]
ha=KRML
AVI/G Imp 2ms Prép=ePP1cs Préap=Sub mpl cs Prép=
+KN Sub ms cs
+Atk=ON
2.8y 2.8y C-mod C-mod
1.Sy von i19b 1.Sy von i19b P von i19b C-lok von
i19b
i19b | w=ar w =ndbi’é 0*kile Sulhan
NS nabi’¢ ha=ba‘l ha=’dsira ’YZBL
4.1 ‘arba® mi’ot arba® mi’ot
= w =hdmis’im
VS | Konj,;=Prép Konj;=Sub mpl cs AV/ Sub ms cs
4,1 | +Sub mpl cs+ +Atk=Sub fs + G Part mpl cs + + PN
Atk=Sub ms+ (NumAdj
(Num +NumAdj)>
Adj+NumAdj NumAdjK
+Konj=NumAdj)
> NumAdjK
VS 6,4 P 1.Sy 6.Sy [2.Sy]
20a | wa=yislah H’B b =kulfl]
bdné YSR’L
Konj,= PN Prap= Sub ms cs
AVI/G PK 3ms Sub mpl cs+KN
VS 6,4 P[+1.Sy] 2.Sy 6.Sy
20b | wa=yigbus ‘at ha=nabi’im ’il harfr]
ha=KRML
Konj,= Prap +Atk= Prap+Sub ms abs
AVI/G PK 3ms Sub mpl abs +Atk=0ON
VS 3,2 P 1.Sy 6.Sy
2la | wa=yiggas LYHW [l kulfl]
ha=‘amfm]
Konj;= PN Prap+Sub ms cs+
AV/G PK 3ms Atk=Sub ms abs
VS 6,2 P[+1.Sy] [3.Sy] "2.Sy"=
21b | wa=yo(’)mir 21c-21g
Konj;=
AV/G PK 3ms
NS 4,1 Prap + FrAdv 1.Sy P 6.Sy
= 21c | ‘ad matay attim po*sihim ‘al sitte
VS 3,2 ha=
sadp°im
Prap +FrAdv sPP2mpl AV/ Préap +
G Part mpl abs Numad
fdu cs
+Atk=Sub
mpl abs
NS 1,1 Syl Syz
21d | Zim YHWH ha=16*him
Konjs , GN Atk=
Sub mpl abs
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VS 3,2 P 6.Sy
21e | lika al’ar-a(y)=w
AV/G Imp 2mpl | Prap=ePP3ms
NS 1,1 Sy, [Sy2] aus 21d
21f w=im ha=bal
Konj;=Konjs , Atk=Sub ms abs
VS 3,2 P 6.Sy
21y | lika alf dr-a(y)=w
AV/G Imp 2mpl | Prap=ePP3ms
VS5,1 P 1.Sy 2.5y;
21h | w=lo() ‘ani ha=‘am/m] 0%t=0
Konj;=Neg AVI/G SK 3mpl Atk=Sub ms abs Prép=
ePP3ms
25y2
dabar
Sub ms abs
VS 6,2 P 1.Sy 3.Sy
22a | wa=yo(’)mir LYHW ’ll ha=‘amfm]
Konj,= PN Préap=Atk=
AV/G PK 3ms Sub ms abs
VS4,1 1.Sy P Adn zu 1.Sy
22b | @ni notarti nabi(®) 1 =badd=1
I=YHWH
sPP1cs AV/N SK 1cs Sub ms abs (Prap=
Prap=GN Sub ms cs
>Prap=
ePP1cs
NS 1,2 1.Sy P
22¢ | w=nabr’e ‘arba mi’ot
ha=ba‘l w =hamis’im is
Konj;=Sub mpl Num Adj +
cs Num Adj + Konj,
+Atk=Sub ms abs | =Num Adj
+Sub ms abs
VS 6,1 P[+1.Sy] 3.Sy 2.Sy
23a | w=yittinid la=ni Sinaym parfrjim
Konj;= Préap=ePP1cpl Num Adj mdu abs
AV/G PK 3mpl +Sub mpl abs
VS4,1 P[+1.Sy] Adn zu 1.Sy 2.5y
23b | w=yibhdra la=him ha=par[r]
ha="dlfad
Konj;= Préap=ePP3mpl Atk=Sub ms abs+
AV/G PK 3mpl Atk=
(Jussiv) NumAdj ms abs
VS4,1 P[+1.Sy] + 2.Sy
23c | w=y nattihi*
=hu(w)
Konj;=
AV/D PK 3mpl
=ePP3ms
VS 6,4 P[+1.Sy] 6.Sy [2.Sy aus 23Db]
23d | w=yasima ‘al ha=isim
Konj;= Prap+ Atk=
AV/G PK 3mpl Sub mpl abs
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VS 6,4 2.Sy P[+1.Sy] [6.Sy]
23e | w=ius 16() yasimii
Konj;=Sub fs abs | Neg+
AV/G PK 3mpl
VS4,1 1.Sy P 2.5y
23f | w=dni sa ‘at ha=par(r]
ha="dlad
Konj;=sPP1cs AV/G PK 1cs Préap +
Atk=Sub ms abs
+Atk=
NumAdj ms abs
VS 6,4 P[+1.Sy] 6.Sy [2.Sy]
239 | w=natatti ‘al ha=%sim
Konj,= Prép+ Atk=
AV/G SK 1cs Sub mpl abs
VS 6,4 2.Sy P[+1.Sy] [6.Sy]
23h | w=is 16(°) “asim
Konj;=Sub fs abs | Neg+ G PK 1cs
VS 4,2 P[+1.Sy] 4.Sy
24a | w=qard(’)tim b=sim
*i16*hé=kim
Konj,= Prap=Sub ms cs+
AVIG SK 2mpl Sub mpl abs=
ePP2mpl
VS 4,2 1.Sy P 4.Sy
24b | w=dni lgra(’) b=sim YHWH
Konj;=sPP1cs AV/G PK 1cs Prap=Sub ms cs
+ GN
VS P
2,1 1pol | 24c w =haya
Konj,=
AV/G SK 3ms
1.Sy
24 ha="il6*him
dP Atk=Sub mpl abs
VS 4,1 P C-instr [2.Sy]
24 asr Vi‘ng b=lhja="is
dPR | RPron AVIG PK 3ms Prap=
Atk=Sub fs abs
NS 1,1 Sy1 Sy,
24d | ha(?) ha="il6*him
sPP3ms Atk=Sub mpl abs
VS4,1 P 1.Sy [2.Sy]
24e | wa=yi'n kulll] ha=‘am/m]
Konj,= Sub ms cs + Atk=
AV/G PK 3ms Sub ms abs
VS 6,2 P[+1.Sy] [3.Sy] "2.Sy"
24f | wa=yo()mird =24q
Konj;=
AV/G PK 3mpl
NS 3,11 P 1.Sy
249 | tob ha=dabar
Adj ms abs Atk=Sub ms abs
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VS 6,2 P 1.Sy 3.Sy "2.Sy"
25a | wa=yo(’)mir LYHW 1 =ndbi’¢ ha=ba’l | =25b
Konj,= PN Prap=
AVI/G PK 3ms Sub mpl cs+
Atk=Sub ms abs
VS4,1 P Adn zu 1.Sy 2.8y
25b | bahrii la=kim ha=parfr]
ha="dl"ad
AV/G Imp mpl Prap=ePP2mpl Atk=Sub ms abs
+Atk=
Num Adj ms abs
VS 4,1 P C-temp [2.Sy]
25¢c | w=%u ri(’)so*n-a(h)
Konj,= Adv
AV/G Imp mpl
NS 1,1 Syl Syz
25d | k7 “attim ha=rabbim
Konj, sPP2mpl Atk=
Adj mpl abs
VS 4,2 P 4.Sy [2.Sy]
25e | w=qira b=sim
%16 *hé=kim
Konj;= Prap=Sub ms abs
AV/G Imp mpl +Sub mpl stpron
=ePP2mpl
VS 6,4 2.Sy P[+1.Sy] [6.Sy]
25F | w=ous 16(C) tasima
Konj,=Sub fs abs | Neg+ (Prohibitiv)
AV/G PK 2mpl
VS4,1 P[+1.Sy] 2.5y
26a | wa=yig/qdlha ‘at ha=par/r]
Konj;= Préap=
AV/G PK 3mpl Atk+Sub ms abs
VS 6,1 2.Sy P[+1.Sy] 3.Sy
26 asr natan la=him
aR RPron AV/G SK 3ms Prap=ePP3mpl
VS 4,1 P[+1.Sy] [2.Sy]
26b | wa=yisa
Konj,=
AV/G PK 3mpl
VS 4,2 P[+1.Sy] 4.Sy C-temp
26C | wa=yiqra’i b=sim ha=ba‘l mif/n]=ha=bugr
w=%d
ha=suhraym
Konj;= Prép=Sub ms cs+ Préap=Atk=
AV/G PK 3mpl Atk=Sub ms abs Sub ms abs+
Konj,=Prap+
Sub mpl abs
VS 6,2 C-explikativ [1.Sy] [3.Sy] "2.5y"=
zu 26¢ 26dV-26d
26 1e=C)mur
cl Prap=AV/G inf

CS
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AnrS Vok
26 ha=ba‘l
dV | Atk=Sub ms abs
VS4,1 P+ 2.Sy
26d | ni=ni
AV/G Imp 2ms
=ePP1cpl
EXNS + P 1.5y
26e | w=%n gol
Konj,=NegExPtk | Sub ms abs
EXNS + P 1.5y
26f | w=%n 0*nd
Konj,= AV/G Part ms abs
NegExPtk
VS 3,2 P[+1.Sy] 6.Sy
269 | wa=y passihia ‘al ha=mizbih
Konj,= Préap+
AV/D PK 3mpl Atk=Sub ms abs
VS4,1 2.5y P[+1.Sy]
26 asr ‘asa
gR RPron AVIG SK 3 ms
VS P C-temp
2,1_1pol | 27a | wa=yihy b =[hja=suhraym
Konj;= Prap+ Atk=
AV/ G PK 3ms Sub mpl abs
VS 4,2 P 4.Sy 1.Sy
27b | wa=y hattil ba=him LYHW
Konj,= Prép=ePP3mpl PN
AV/D PK 3ms
VS 6,2 P[+1.Sy] [3.Sy] "2.Sy"=
27¢c | wa=yo(’)mir 27d-27j
Konj;=
AV/G PK 3ms
VS 4,2 P C-instr [4.Sy]
27d | gir’a b=gol gadu(w)!
AV/G Imp 2mpl | Prap=Sub ms abs
+Adj ms abs
NS 1,2 P 1.Sy
27e | ki *i16*him ha(®)
Konjs, Sub mpl abs SPP3ms
NS 2,13 1.Sy [P]
27f | ki sih aus 279
Mod, Sub ms abs
NS 2,13 1.Sy P
279 | w=ki Sig =0
Konj; =Mod, Sub ms abs Préap=ePP3ms
NS 2,13 1.Sy P
27Th | w=ki dark =0
Konj; =Mod, Sub ms abs Préap=ePP3ms
NS 3,11 P 1.Sy
27i alay yasin ha(’)
Mod, Adj ms abs sPP3ms
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VS 2,1 P[+1.Sy]
27 | w=yi*qas
Konj,=
AV/G SK 3ms
VS 4,2 P[+1.Sy] C-instr [4.Sy]
28a | wa=yiqra’i b=qgol gadu(w)I
AVI/G PK 3mpl Prap=Sub ms abs
+ Adj fs abs
VS4,1 P[+1.Sy=2.Sy] C-rel C-instr C-temp
28b | wa=yitgo*dddi | k =mispat-a=m b =[hja=hadrabot =28bl
w=b=
[hJa=rimahim
AV/tR; PK 3mpl | Prap=Sub ms cs Préap=Atk=
=ePP3mpl Sub fpl abs+
Konj,=Prép=
Atk=Sub mpl abs
VS 6,4 P[1.Sy] [2.Sy] 6.Sy
28 ‘ad Spuk dam ‘d@l-é=him
bl Prap AV/G Infcs Sub ms abs Prép=
ePP3mpl
VS P C-temp
2,1_1pol | 29a | wa=yihy =29al
Konj;=
AV/G PK 3ms
VS 3,2 P 1.Sy [6.Sy]
29al | k=%bur ha=suhraym
Prép=G inf cs Atk=Sub mpl abs
VS 21 P[+1.Sy] C-temp
29b | wa=yitnabbi’ii =29bl
Konj,=
AV/tD PK 3mpl
VS4,1 P 2.Sy [1.Sy]
29bl | ‘ad 1=Tot ha=minha
Prap Prap=AVI/G Inf cs Atk=Sub fs abs
ExXNS+ NegExPtk 1.Sy
29c | w=%n gol
Konj,=NegExPtk | Sub ms abs
ExXNS+ 1.5y
29d | w=%n 0*nd
Konj,=NegExPtk | AV/G Part ms abs
ExXNS+ Konj,+ 1.5y
NegExPtk
29¢ | w=%n qgasb
Konj,=NegExPtk | Sub ms abs
VS 6,2 P 1.Sy 3.Sy "2.Sy"
30a | wa=yo(’)mir LYHW 1 =kulll] =30b
ha=am/m]
Konj;= PN Prép=Sub ms cs+
AV/G PK 3ms Atk= Sub ms abs
VS 3,2 P 6.Sy
30b | gdsa il-ay={y]
AV/G Imp 2mpl | Prap=ePP1cs
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VS 3,2 P 1.Sy 6.Sy
30c | wa=yig/gd]si kulfl] ha=‘amfm] il-a(y)=w
Konj,= Subms cs + Prap=ePP3ms
AVI/G PK 3mpl Atk=Sub ms abs
VS4,1 P[+1.Sy] 2.5y
30d | wa=y rappe(’) ‘at mizbih YHWH | ha=haris
Konj;= Prép + Atk=AV/G
AV/D PK 3ms Sub ms cs + GN Part-Pass ms abs
VS 4,1 P 1.Sy 2.8y C-rel
3la | wa=yiqqah LYHW sittem ‘asré(h) k =mispar
*dbanim sibdte
bdné YQB
Konj,= PN NumAdj fdu abs+ | Prép=
AVI/G PK 3ms NumAdj fs abs+ Sub ms ¢s
Sub fpl abs +Sub
mpl cs+
Sub
mplcs+PN
VNS P-Kop 1.Sy P-Kompl
2,11 31 asr haya ddbar YHWH ’ll-a(y)=w
aR RPron AV/GSK 3ms Sub ms cs+ GN Prép=
ePP3ms
VS 6,2 '2'.Sy [1.Sy] [3.Sy] "2.Sy"=31b
31 le=(C)mur
aRl | Prap=AV/G inf
cs
VNS Syx Kop Sy,
1,1 31b | YSRL yihyd Sim-i=ka
PN AV/G PK 3ms LF Sub ms stpron=
ePP2ms
VS5,1 P[+1.Sy] 2.Sy; 2.5y, C-mod
32a | wa=yibnd ‘at ha="dbanim mizbih b=sim
YHWH
Konj;= Konj; + Sub ms abs Prép=
AV/G PK 3ms Atk=Sub fpl abs Sub ms cs
+GN
VS4,1 P[+1.Sy] 2.5y C-komp C-lok
32b | wa=yis ta‘ala k=bét sabib
saC)taym zar® 1=/hja=
mizbih
Konj,= Sub fs abs Prap=Sub ms cs Sub ms abs
AVI/G PK 3ms Sub fdu abs+ +Prap=
Sub ms abs+ Atk=
Sub ms abs
VS4,1 P[+1.Sy] 2.Sy
33a | wa=yiruk ‘at ha=isim
Konj,= Prap+
AVI/G PK 3ms Atk=Sub mpl abs
VS4,1 P[+1.Sy] 2.5y
33b | wa=y nattih ‘at ha=par(r]
Konj;= Préap+
AV/D PK 3ms Atk=Sub ms abs
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VS 6,4 P[+1.Sy] 6.Sy [2.Sy aus 33Db]
33c | wa=yasim ‘al ha=‘isim
Konj,= Prap+
AVI/G PK 3ms Atk=Sub mpl abs
VS 6,2 P[+1.Sy] [3.Sy] "2.5y"
34a | wa=yo(’)mir =34b.c
Konj;=
AV/G PK 3ms
VS5,1 P 2.Sy; 2.5y,
34b | mila “arba‘d kaddim maym
AV/G Imp 2mpl | NumAdj ms abs Sub mpl abs
+Sub fpl abs
VS 6,4 P[+1.Sy] 6.Sy 6.Sy [2.Sy]
34c | w=yisigi ‘al ha="0%*la w =al ha=Gisim
Konj, = Prap+ Konj,+ Prap+
AVIG Imp 2mpl | Atk=Sub fs abs Atk=Sub mpl abs
VS 6,2 P[+1.Sy] [3.Sy] "2.Sy"
34d | wa=yo(’)mir =34e
Konj;=
AV/G PK 3ms
VS 4,1 P [2.Sy]
34e | sna
AV/G Imp 2mpl
VS4,1 P[+1.Sy] [2.Sy]
34f | wa=yisna
Konj;=
AV/G PK 3mpl
VS 6,2 P[+1.Sy] [3.Sy] "2.Sy"
349 | wa=yo(’)mir =34h
Konj,=
AV/G PK 3ms
VS 4,1 P [2.Sy]
34h | sallisi
AVIG Imp 2mpl
VS4,1 P[+1.Sy] [2.Sy]
34i wa=y Sallisi
Konj;=
AV/G PK 3mpl
VS 3,2 P 1.Sy 6.Sy
35a | wa=yilikii ha=maym sabib
1=/hja=mizbih
Konj;= Atk= Sub ms cs+
AV/G PK 3mpl Sub mpl abs Prép=Atk=
Sub ms abs
VS5,1 2.5y P[+1.Sy] 2.5y,
35b | w=gam ‘at ha=td‘ala millel’) maym
Konj;=Mod, Prap+ AV/D SK 3ms Sub
Atk=Sub fs abs mpl abs
VS P C-temp
2,1_1pol | 36a | wa=yihy =36al
Konj;=
AV/G PK 3ms
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VS 4,1 P 2.Sy [1.Sy]
36 b=Tot ha=minha
al Prap=AV/G inf Atk=Sub fs abs
cs
VS 3,2 P 1.Sy [6.Sy]
36b | wa=yiggas ’LYHW ha=nabi(®)
Konj;= PN+
AV/G PK 3ms Atk=Sub ms abs
VS 6,2 P[+1.Sy] [3.Sy] "2.Sy™
36c | wa=yo()mir 36dV-37e
Konj,=
AV/G PK 3ms
AnrS Vok
36 YHWH *l6*hé BRHM
YSHQ w=YSR’L
dv | GN Sub mpl cs +PN
+PN +Konj;=PN
VS 21
passiv= C-temp P 1.Sy=36e
VS4,1 | 36d | ha=yom yiwwadi
aktiv C-temp P[+1.Sy] [2.Sy]
(Atk=Sub ms)> AVIN PK 3ms
Adv
NS 1,1 Syx Sy, Adn zu Sy,
36e | ki atta [16*him b=YSR’L
Konjs , sPP2ms Sub mpl abs Prép=KN
NS 1,1 Sy1 Sy,
36f | w=dni ‘abd-i=ka
Konj;=sPP1cs Sub ms cs=ePP2ms
VS4,1 C-mod/rel P[+1.Sy] 2.5y
369 | w=b=ddbaré=ka | asiti gt kulfl]
ha=ddbarim
ha=’iFd
Konj;= AV/G SK 1cs Prap=Sub ms cs
Prap=Sub mpl cs +Atk=
=ePP2ms Sub mpl abs +
Atk=Dpron cpl
VS4,1 P+ 2.Sy
37a | ni=ni
AV/G Imp 2ms=
ePPlcs
AnrS Vok
37 YHWH
av GN
VS4,1 P+ 2.Sy
37b | ni=ni
AVI/G Imp 2ms=
ePPlcs
VS 4,1 P 1.Sy 2.5y=
37c | weyidia ha=‘am{m] ha=zd 37d-37e
Konjs= Atk=
AVI/G PK 3mpl Sub ms abs+

Atk=DPron ms
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NS11 Sy1 [=Sy.]
37d | ki attd
Konjs, sPP2ms
ANrsS Adn zu Sy,
37 YHWH
dv. | GN
Y2
37d | ha=’ilo*him
Atk=Sub mpl abs
VS 6,4 1.5y P 2.Sy 6.Sy
37e | w=attd hisibbo*ta ‘at libb-a=m *dho*rar’ it
Konj; =sPP2ms AV/H SK 2ms Prép+ Adv
Sub ms stpron=
ePP3mpl
VS 3,2 P 1.Sy [6.Sy]
38a | wa=tippul s YHWH
Konj,= Sub fscs + GN
AV/G PK 3fs
VS4,1 P[+1.Sy] 2.5y 2.5y 2.5y
38b | wa=to()kil ‘at ha=0*la w="at ha=isim w="at
ha=
*dbanim
Konj;= Préap+ Konj,=Prép + Konj;=
AV/G PK 3fs Atk=Sub ms abs Atk=Sub mpl abs Prép
+ Atk=
Sub fpl abs
2.5y
w ="at ha=‘apar
Konj;,=Préap +
Atk=Sub ms abs
VS 4,1 2.Sy
38¢c | w="at ha=maym
Konj; =Prap +
Atk=Sub mpl abs
NS 2,11 1.Sy P
38 asr b=/hja=td‘alad
cR RPron Prap=Atk=
Sub fs abs
P[+1.Sy]
38c | lih/h]ika
AV/D SK 3fs
VS 4,1 P 1.Sy [2.Sy]
39 | wa=yir’ kul[l] ha=%m[m]
Konj,= Prép=Sub ms cs +
AV/G PK 3ms Sub ms abs
VS 3,2 P[+1.Sy] 6.Sy
39b | wa=yippuld ‘al pdné=him
Konj,= Prap +
AV/G PK 3mpl Sub mpl stpron =
ePP3mpl
VS 6,2 P[+1.Sy] [3.Sy] "2.Sy"=
39c | wa=yo()mird 39dP-39e
Konj,=
AV/G PK 3mpl

31




Adn zu Sy,
39 YHWH
dP GN
NS 1,1 Sy1 Sy,
39d | Aap) ha="ilo*him
sPP3ms Atk=Sub mpl abs
Adn zu Sy;
39 YHWH
eP GN
NS 1,1 Syl Syz
3% | ha() ha="ilo*him
sPP3ms Atk=Sub mpl abs
VS 6,2 P 1.Sy 3.Sy "2.Sy"=
40a | wa=yo(’)mir LYHW la=him 40b-40c
Konj;= PN Préap=ePP3mpl
AV/G PK 3ms
VS 4,1 P 2.Sy
40b | tipsia “at ndbi’é ha=ba‘l
AV/G Imp mpl Prap+Sub mpl cs +
Atk=Sub ms abs
VS 21
passiv= 1.Sy P Adn zu 1.Sy
VS 4,1 40c | s “al yimmalit mif/nJ=him
Sub ms abs Neg + Préap=ePP3mpl
AV/N PK 3ms
aktiv 2.5y P+ [1.Sy] Adn zu 2.Sy
VS4,1 P[+1.Sy]+ 2.Sy
40d | wa=yitpusia=m
Konj,=
AV/G PK 3mpl=
ePP3mpl
VS 6,4 P+ 2.Sy 1.Sy 6.Sy
40e | wa=yori*d-i=m LYHW %l nahl QYSWN
Konj;= PN Prép + Sub ms
AV/H PK 3ms= + ON
ePP3mpl
VS4,1 P[+1.Sy]+ 2.Sy C-lok
40f | wa=yishat-i=m Samfm]
Konj;= Adv
AV/G PK 3ms
=ePP3mpl
1 Kbn 18,41-46
VS 6,2 P 1.Sy 3.9y. "2.Sy"=
41a wa=yo(’)mir LYHW 1="H’B 41a-42al2
Konj,= PN Prap=PN
AV/G PK 3ms
VS 3,2 P [6.Sy]
41b Te(h)
AV/G Imp ms
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VS 4,1 P [2.Sy]
41c *kul
AV/G Imp ms
VS4,1 P [2.Sy]
41d w =sté(h)
Konj,=
AVIG Imp ms
NS 1,1 Sy1 [Sya]
4le | ki qol hamon
ha=gasm
Konjs, Sub ms cs +
Sub ms cs+
Atk=Sub ms abs
VS 3,2 P 1.Sy [6.Sy] C-fin=
42a wa=yil3 ’H°B 42all.al2
Konj,= PN
AV/G PK 3ms
VS4,1 P [2.Sy] [1.Sy]
42all | /1=kul
Prap= AV/G inf
cs
VS 4,1 P [2.Sy] [1.Sy]
42al2 | w=l=stot
Konj,=Prép=
AV/G inf cs
VS 3,2 1.Sy P 6.Sy
42b w=LYHW ‘ala %l ro(’)s
ha=KRML
Konj;=PN AV/G SK 3ms Prap+
Sub ms abs +
Atk=ON
VS 3,2 P[+1.Sy] 6.Sy
42c¢ wa=yighar ‘ars-a-h
Konj,= Sub fs abs +h loc
AV/G PK 3ms
VS 6,4 P[+1.Sy] 2.5y 6.Sy
42d wa=yasim pan-a(y)=w bén bdrk-a=w
Konj;= Sub mpl stpron= Prap+
AV/G PK 3ms | ePP3ms Sub mdu
stpron=ePP3ms
VS 6,2 P[+1.Sy] 3.Sy "2.Sy"=
43a wa=yo(’)mir il na’r=o0 43b-c
Konj;= Prap+
AV/G PK 3ms | Sub ms stpron=
ePP3ms
VS 3,2 P [6.Sy]
43b Ie(h) nal’)
AV/G Imp ms+
M0d3
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VS4,1 P C-dir [2.Sy]
43c habbit dark yam/m]
AV/H Imp ms Sub ms cs +
Sub ms abs
VS 3,2 P[+1.Sy] [6.Sy]
43d wa=yil
Konj;=
AV/G PK 3ms
VS4,1 P[+1.Sy] [2.Sy]
43e wa=yabbit
Konj,=
AV/H PK 3ms
VS 6,2 P[+1.Sy] [3.Sy] "2.Sy"=43g
43f wa=yo(’)mir
Konj,=
AV/G PK 3ms
ExS+ 1.5y
439 én m(a@’)a-mah
NegExPtk IPron
VS 6,2 P[+1.Sy] [3.Sy] "2.Sy"=43i
43h wa=yo(’)mir
Konj;=
AV/G PK 3ms
VS 3,2 P C-mod [6.Sy]
43 | sa*b sab* pd‘amim
AV/G Imp ms NumAdj fs abs
+ Sub fpl abs
VS P C-temp
2,1 1pol | 44a wa=yihy b =[hja=sdbi*it
Konj;= Prap=Atk=
AV/G PK3ms | NumAdj fs abs
VS 6,2 P[+1.Sy] [3.Sy] "2.Sy"=44c
44b wa=yo(’)mir
Konj,=
AV/G PK 3ms
DNS 4,2 SDK 1.Sy C-rel/-komp P
= 44c hinni(h) ‘@b qgdtarra k =kap[p] ’is 0*la
DVS 3,2 SDK Sub ms abs+ Prap=Sub fs cs+ | AV/
Adj fs abs Sub ms abs G Part fs abs
6.Sy
miy=yam/m]
Prép =Sub ms
abs
VS 6,2 P[+1.Sy] [3.Sy] "2.Sy"=
44d wa=yo(’)mir 44e-i
Konj,=
AV/G PK 3ms
VS 3,2 P [6.Sy]
44e Ie(h)
AVIG Imp ms
VS 6,2 P 3.Sy "2.85y"=
44f ‘mur ’ll °H’B 449-i
AV/G Imp ms Prap+PN
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VS 4,1 [2.Sy]
449 sur
AV/G Imp ms
VS 3,2 P [6.Sy]
44h wa=rid
Konj,=
AVIG Imp ms
VS4,1 P+ 2.Sy 1.5y
44 w =16(°) ha=gasm
yi‘sur=ka(h)
Konj;=Neg + Atk= Sub ms abs
AV/G PK 3ms=
ePP2ms
VS P C-temp [1.Sy]
2,1 1pol | 45a wa=yihy ‘ad ko(h)
w =ad ko(h)
Konj;= Prép +DPron+
AV/G PK 3ms | Konj,=Prap+
DPron
VS 21
passiv= 1.Sy P C-instr/mod
VS4,1 |45b w =ha=Samaym | hitgaddird ‘@bim w=rih
Konj;=Atk= AVItD SK 3cpl Sub mpl abs
Sub mpl abs Konj,=
Sub fs abs
aktiv 2.5y P 1.Sy
VEXS P 1.5y
45¢ wa=yihy gasm gadu(w)!
Konj;= Sub ms abs+
AVI/G PK 3ms | Adj ms abs
VS 3,2 P 1.Sy [6.Sy]
45d wa=yirkab H’B
Konj;= PN
AV/G PK 3ms
VS 3,2 P[+1.Sy] 6.Sy
45e wa=yilik YZRL-a-h
Konj,= ON+h-loc
AV/G PK 3ms
VNS 1.5y P-Kop P-Kompl
2,11 46a w=yad YHWH | haydta il LYHW
Konj;=Sub fs AV/G SK 3 fs Préap+PN
cs+ GN
VS 4,1 P[+1.Sy] 2.8y
46b wa=y sannis mutn-a(y)=w
Konj,= Sub mdu stpron=
AV/D PK3ms | ePP3ms
VS 3,1 P[+1.Sy] 5.Sy C-temp
46¢ wa=yarus 1=pdné °H’B =46¢l
Konj;= (Prap=
AV/G PK 3ms | Sub ms cs)>
Prap+PN
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VS 3,2

46c¢l

P
‘ad bo*=ka(h)
Prap +AV/G

Infcs = ePP2ms

6.Sy
YZRL-a-h
On+h-loc

[1.Sy]
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Tabelle 2 - Wortverteilung

17,1
Hauptwortarten Funktionswortarten _
Prowortarten Fug- Spr.-
wortarten | WA!
Vbé Sub | Adj | Nam® | Pron* | Atk | DK® | Adv | GW | Prap | Konj | Mod® | S’
Vn
lla |1 1 20N 1 2 way = 10
2PN
b 1 1 GN 4
KN
bR |1 RPron 1 4
ePP
c |1 3 DPron | 2 Konjs 9
Konj,
d 1 ePP 1 Konj, 4
S: |3 6 1 6 4 3 0 0 0 4 4 0
Prw 7 FgW | 8
HW | 16 FW | 15 31
17,2-7
Hauptwortarten Funktionswortarten _
Prowortarten Flg- Spr.-
wortarten WA
Vb/ | Sub | Adj | Nam | Pron | Atk | DK | Adv | GW | Prép | Konj Mod S
Vn
2| a 1 1 GN | ePP 1 wa,= 6
al | /1 1 2
3]a 1 DPron 1 3
b |1 1 ePP 1 wi= 5
c |1 1 ON 1 wi= 5
cR ON | RPron |1 1 4
41a |1 wi= 2
b |1 1 1 1 4
c |1 1 1 NO Konj; 5
cl |1 ePP 1 1 4
5]a 1 wa,= 2
b |1 1 GN 1 wa,= 5
c 1 wa,= 2
d |1 1 ON 1 wa,= 5
drR ON | RPron |1 1 4
6la |11 4 ePP 2 2 2Konj; 12
b 3 1 1 2Konj; 7
c 1 1 1 1 Konj; 5
7] a 1 2 1 wa,= 5
b 1 1 1 wa,= 4
c 1 2 1 1 Konjs, | Neg 7

! Spr.-WA = Sprechereinstellungswortarten = Mod = Modalwérter

2V/n = Verbalnomen (= Inf cs/abs, Ptz)
¥ Nam = EN, GN, ON, PN
* Pron = sPP, ePP, DPron, FrPron, IPron, RPron
® DK = TDK, SDK, WDK

¢ Mod = Epistem-Ptk (= Neg, FrPtk), Modal-Ptk, Abténungs-Ptk, Fokus-Ptk, Existenz-Ptk

"3 = Summe




S: |18 20 |0 6 7 10 |0 1 0 18 17 1
Prw: | 18 FOW: | 35 Sprw: |1
HW: | 44 FW: 54 98
17,8-16
Hauptwortarten Funktionswortartﬂen
Prowortarten Flgwortarten | Spr.-
WA
V/ Sub |Adj [Nam|Pron |[Atk [DK |Adv |GW [Prép Konj |[Mod |[S
Vn
8 |a |1 1 GN |ePP 1 wa = 6
al /1 1 2
9 |la |1 1
b |1 ON 2
bR ON | RPron 1 3
c |1 1 wi= 3
d |1 2 sSD |1 5
K
dl |/1 ePP 1 3
10]a |1 wa, = 2
b |1 ON way= 3
c |1 2 1 1 wa = 6
d |1 3 1 sSD |1 Konj, 8
K
e |1 ePP 1 wa = 4
f |1 wa = 2
g |1 3 ePP 1 2 Mod; |9
h |1 wi= 2
1l1fa |1 wa = 2
al /1 1 2
b |1 ePP 1 wa = 4
c |1 wa = 2
d |1 3 2ePP 2 Mod; |9
12]1a |1 wa, = 2
b 1 1 GN |ePP 4
c 1 ePP 1 Konjs, | ExPtk |5
d 6 1 1 Konj, 10
Konj;
e |/1 1 Num ePP WD Konj; 6
K
f |1 W= 2
g |1 1 3ePP 2 wi= 9
Konj,
h |1 ePP wi= 3
i |1 way = 2
13(a |1 PN |ePP 1 wa = 5
b |1 Neg 2
c |1 1
d |1 1 ePP 1 4
e |1 1 1 ePP 2 3 Mod, |10
f |1 ePP 1 wi= 4
g |1 1 2ePP |1 1 3 Konj, 11
Konj,
1l4(a |1 1 GN 1 Konjz 6
ON
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b |1 2 1 Neg 5
c |11 |6 GN 2 2 wi= |Neg 15
15]a |1 way = 2
b |1 1 PN 1 wa = 5
c |1 2 ePP 2Konj, 9
2sPP wa =
16f(a |1 2 1 Neg 5
b |1 3 GN 1 1 wi= |Neg 9
bR]1 1 PN | RPron 1 5
43 45 |3 12 |25 10 |3 7 0 30 34 9
Prw: |45 FuwW: |73
HW: |103 FW: 118 221
17,17-24
Hauptwortarten Funktionswortarten"
Prowortarten Fugwort- Spr.-
arten WA
v/ Sub |Adj [Nam|Pron [Atk [DK |Adv |GW [Prép Konj |[Mod |[S
Vn
171a |1 1 DPron |2 1 wa, = 7
b |1 4 2 7
c |1 1 1 ePP 1 wa = 6
d |1 1 RPron 2 Neg 7
ePP
18] a 1 PN 1 way = 4
b FrPron 1 3
ePP
c ePP 1 Konj, 3
cV 2 1 3
d |1 ePP 1 3
dil]/1 1 ePP 2 5
di2|/1 1 ePP 2 Konj; 6
19|1a |1 ePP 1 wa, = 4
b |1 1 2ePP 2 6
c |1 1 2ePP 1 way = 6
d |1 1 ePP 1 1 wa = 6
drR |/1 RPron 1 4
sPP
1 1 2ePP 1 way = 6
20|a 1 PN 1 wa = 4
b |1 wa = 2
cV 2 GN |ePP 4
c 1 1 1 Mod; |5
M0d2
cR |/1 RPron 1 5
sPP
ePP
c ]1 1
cl |/1 1 ePP 2 5
21ja |1 2 Num 1 1 way = 7
b 1 GN 1 wa,= 4
c |1 wa, = 2
dv 1 GN |ePP 3
d |1 3 DPron |2 1 Mod; |10
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ePP

22la |1 1 GN 1 wa = 6
PN

b |1 3 ePP 1 1 wa, = 8

c |1 way = 2
23|a |1 1 PN 1 1 wa, = 6
b |1 2 ePP 2 1 wa = 8

c |1 1 2ePP 1 wa, = 6

d |1 PN wa = 3

e |1 1

f 1 ePP 3
241a |1 1 PN 1 1 wa, = 6
b |1 DPron TD 3

c 2 sPP Konjs ¢ 4

d 1 GN |ePP 1 Konj; 6

33 38 11 |36 15 |1 32 24 S:

Prw: |55 Fgw: |60

HW: |85 FW: 115 200
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18,1-16b

Hauptwortarten Funktionswortarte"n
Prowortarten Fugwortarten | Spr.-
WA
Vb/ | Sub | Adj Nam | Pron | Atk | DK | Adv | GW | Prép | Konj Mod | S
Vn
1 a 1 1 1 way = 4
b 1 2 Num | GN 2 2 Konj; 11
PN
bl |1 1 2
c 1 1
d 1 PN 1 3
e 1 3 1 1 Konj, 7
2 |a 1 PN wa = 3
al /1 PN 2 4
b 1 1 ON 1 1 Konj, 6
3 |a 1 2PN 1 way = 5
arR 1 RPron | 1 1 4
b 1 1 PN 1 NO Konj, 7
GN
4 |a 1 wa = 2
al 1 |1 PN NO 6
GN 1
b 1 1 Num | PN wa = 5
c 1 2 Num ePP 1 1 way= 8
d 1 2 ePP wi= 6
Konj;
5 |a 1 2PN 1 way= 5
b 1 6 3 3 Konj; 14
c 1 1 Mod, | 3
d 1 2 2Konj; 5
e 1 1 1 1 wi= Neg 6
6 |a 1 1 ePP 1 NO way = 7
1
al /1 ePP 2 4
b 1 1 1 PN | ePP 2 7
c 1 1 1 PN ePP 2 Konj; 8
7 |a 1 1 PN 1 1 wa,= 6
b PN | ePP SDK 1 Konj, 5
o 1 ePP wa = 3
d 1 1 ePP 1 way = 5
e 1 way = 2
f 1 PN | ePP FrPtk | 6
DPron
sPP
8 |a 1 ePP 1 wa,= 4
b sPP 1
c 1 1
d 1 1 ePP 1 4
e PN SDK 2
9 |a 1 way = 2
b 1 FPron 2
c 1 2 PN sPP 2 Konjs » 9
ePP
cl 1 ePP 1 3
10 | a 1 1 GN | ePP 4
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b 2 Konjs, | ExPtk | 5
Konj;
bR |1 1 RPron 1 Neg 6
ePP
bRI | /1 ePP 1 3
c 1 wi= 2
d Neg- |1
ExPtk
e 1 2 2 2NO | wi= 9
Konj,
f 1 ePP Konjs1 | Neg 4
11 | a /1 sPP 1 Konj, 4
b 1 1
c 1 1 ePP 1 4
d PN SDK 2
12 | a 1 wi= 2
b 1 sPP 2 5
ePP
c 1 1 GN | ePP wi= 5
d |1 1 Konjs, | Neg | 4
e 1 wi= 2
el |1 PN 2 4
f 1 ePP Konj; | Neg 4
g 1 ePP wi= 3
h 1 2 GN | 2ePP NO wi= 9
1
13 | a 1 1 ePP 1 FrPtk | 6
Neg
b 1 RPron NO 3
bl /1 |1 PN NO 6
GN 1
c 1 4 3Num | GN 1 2 way = 13
d 1 2 ePP way = 6
Konj,
14 | a /1 sPP TDK Konj, 4
b 1 1
c 1 1 ePP 1 4
d PN TDK 2
e 1 ePP wi= 3
15| a 1 PN wa,= 3
b 1 1 GN 3
bR |1 RPron 1 4
ePP
c 1 1 ePP 1 1 Konj, 6
16 | a 1 2PN 1 way = 5
b 1 ePP 1 way = 4
66 |54 |13 35 44 16 |6 1 1 56 49 11
PW: | 69 | FUW: | 105
HW: | 168 FW: | 185 353
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18,16¢-40

Funktionswortarten
Hauptwortarten Prowortarten Flgwortarten | Spr.-
WA
Vb/ | Sub | Adj Nam | Pron | Atk | DK | Adv | GW | Prap | Konj Mod | S
Vn
16 | c 1 2PN 1 way = 5
17 | a 1 wa = 2
al | /1 2PN 2 5
b 1 PN | ePP 1 way = 5
c /1 KN | sPP Mod; | 5
DPron
18 | a 1 way = 2
b 1 KN NO Neg 4
c 2 sPP Konj; 6
ePP Konj,
cl 1 1 GN | ePP NO 6
1
d 1 1 1 1 way = 5
19 | a 1 1 Konj; 3
b 7 |7 2Num | ON | ePP 3 NO_ | Konj,_ 24
PN 2X 2X
KN 2
20 | a 1 2 PN 1 wa,= 7
KN
b 1 2 ON 2 NO wa,= 9
1
21 | a 1 2 PN 1 1 wa = 7
b 1 way = 2
c /1 1 Num sPP 1 1 2 8
d 1 GN 1 Konj5,2 4
e 1 ePP 1 3
f 1 1 Konj; 4
Konjs»
g 1 ePP 1 3
h 1 2 ePP 1 NO Konj; | Neg 8
22 | a 1 1 PN 1 1 way = 6
b 1 2 GN | sPP 1 7
ePP
c 3 3Num 1 Konj,_ 9
2X
23 | a 1 1 Num ePP 1 Konj; 6
b 1 1 Num ePP 2 1 Konj; 8
c 1 ePP Konj; 3
d 1 1 1 1 Konj; 5
e 1 1 Konj; | Neg 4
f 1 1 Num sPP 2 NO Konj; 8
g 1 1 1 1 wi= 5
h /1 1 Konj; | Neg 4
24 | a 1 2 ePP 1 wi= 6
b 1 1 GN | sPP 1 Konj, 6
o 1 wi= 2
dP 1 1 2
dPr |1 1 RPron | 1 1 5
d 1 sPP 1 3
e 1 2 1 way = 5

SN
w




f 1 way= 2

g 1 1 1 3

25| a 1 2 PN 1 1 way = 7

b 1 1 1 ePP 2 1 7

c 1 Konj, 3

d 1 sPP 1 Konjs ., 4

e 1 2 ePP 1 wi= 6

f 1 1 Konj, | Neg 4

26 | a 1 1 1 NO way = 5

arR |1 RPron 1 4

ePP
1 way = 2
1 4 3 3 way = 13
Konj;

cl 1 1 2

dv 1 1 2

d 1 1 2

e 1 Konj, | Neg- |3
ExPtk

f 1 Konj, | Neg- | 3
ExPtk

g 1 1 1 1 way = 5

gR | 1 RPron 2

27 | a 1 1 1 1 way = 5

b 1 PN | ePP 1 way = 5

o 1 wa = 2

d 1 1 1 1 4

e 1 sPP Konjs ., 3

f 1 Mod, | 2

g 1 ePP 1 Konj; | Mod, | 5

h 1 ePP 1 Konj; | Mod, | 5

i 1 sPP Mod, | 3

J 1 wi= 2

28 | a 1 1 1 1 way = 5

b 1 3 ePP 2 3 wa = 12

Konj,

bl |/1 1 ePP 2 5

29 | a 1 wa = 2

al | /1 1 1 1 4

b 1 way = 2

bl |/1 1 1 2 5

c 1 Konj, | Neg- | 3
ExPtk

d 11 Konj, | Neg- |3
ExPtk

e 1 Konj, | Neg- |3
ExPtk

30 | a 1 2 PN 1 1 way = 7

b 1 ePP 1 3

c 1 2 ePP 1 1 way = 7

d 1 |1 GN 1 NO way = 7

31 |a 1 4 Num | 2PN 1 way = 10

aR |1 1 GN | RPron 1 6

ePP
arl | /1 1 2
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b 1 1 PN | ePP 4
32 |a 1 3 GN 1 1 way= 9
Konj;
b 1 6 1 2 way= 11
33 |a 1 1 1 NO way = 5
b 1 1 1 NO way = 5
c 1 1 1 1 way = 5
34 |a 1 way = 2
b 1 2 Num 4
c 1 2 2 2 wi= 9
Konj;
d 1 way= 2
e 1 1
f 1 wa = 2
g 1 wa, = 2
h 1 1
i 1 way = 2
3 |a 1 3 2 1 way = 8
b 1 2 1 NO Konj; | Mod, | 7
36| a 1 wa = 2
al |1 1 1 1 4
b 1 1 PN 1 wa = 5
c 1 wa = 2
dv 1 GN Konj; 6
3PN
d 1 1 1 3
e 1 KN | sPP 1 Konjs ., 5
f 1 sPP Konj; 4
ePP
g 1 3 DPron | 2 NO Konj; 11
ePP 1
37 | a 1 ePP 2
aVv GN 1
b 1 ePP 2
c 1 1 DPron | 2 Konj, 6
d 1 sPP 1 Konjs, 4
dv GN 1
e 1 1 sPP NO wi= 7
ePP
38| a 1 1 GN wa = 4
b 1 4 4 4ANO | way= 17
Konj,_
3X
c 1 1 1 NO Konj, 5
cR 1 RPron | 1 1 4
39| a 1 2 1 way = 5
b 1 1 ePP 1 way = 5
c 1 way = 2
dP GN 1
d 1 sPP 1 3
eP GN 1
e 1 sPP 1 3
40 | a 1 PN | ePP 1 wa, = 5
b 1 2 1 NO 5
c 1 1 ePP 1 Neg 5
d 1 ePP way= 3

SN
ol




e 1 1 PN | ePP 1 way, = 7
ON
f 1 ePP 1 way = 4
110 | 132 | 17 42 60 70 |1 5 0 88 103 17
PW: Fuw: Spr.-
136 191 W:17
HW: | 301 FW: 344 645
18,41-46
Hauptwortarten Funktionswortart"en
Prowortarten Flgwortarten | Spr.-
WA
Vb/ | Sub | Adj | Nam Pron | Atk |DK | Ad | G Prép Konj | Mod | S
Vn \% W
41 | a 1 2PN 1 wa,= 5
b 1 1
c 1 1
d 1 Konj; 2
e 3 1 Konj, 5
42 | a 1 PN wa,= 3
all ] /1 1 2
al2 | 1 1 Konj; 3
b 1 1 ON 1 1 wi= 7
PN
c 1 1 wa,= 3
d 1 2 2ePP 1 wa,= 7
43 | a 1 1 ePP 1 wa,= 5
b 1 Mod; | 2
C 1 2 3
d 1 wa,= 2
e 1 wai= 2
f 1 wa,= 2
g IPron Neg- | 2
ExPtk
h 1 wa,= 2
i 1 1 Num 3
44 | a 1 Num 1 1 wa,= 5
b 1 wa,= 2
c 1 |4 1 1 2 9
d 1 wa,= 2
e 1 1
f 1 PN 1 3
g 1 1
h 1 Konj, 2
i 1 1 ePP 1 Konj; | Neg 6
45 | a 1 2Dpr 2 wa,= 7
on Konj,
b 1 3 1 wi= 7
Konj;
C 1 1 1 wa,= 4
d 1 PN wa,= 3
e 1 ON wa,= 3
46 | a 1 1 GN 1 wi= 6

46




PN

b 1 1 ePP wai= 4
c 1 PN 1 wa,= 4
cl |1 ON ePP 1 4
36 |22 |4 12 9 5 15 28 3
PW: 15 Fuw: | 43 3
HW: | 74 FW: 61 135
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Tabelle 3 - Wortart

Substantive 17,1

konkret STACT

belebt unbelebt dabar. 1d stact, voc

Person Gegenstande

*16*him: 1b div, ind Wetter

talfl}l 1c
konkr, phaen

matar. 1¢
konkr, phaen

Zeitangabe

sand. 1c
konkr, temp-dim

Substantive 17,2-7

konkret STACT

belebt unbelebt ddbar. 2a.5b
stact, voc

Tiere Gegenstande

G*ribint. 4c.6a | Wetter
z00, koll

gasm. 7c
konkr, phaen

Nahrungsmittel

basar. 6a.6b
konkr, ut-cena

lahn. 6a.6b
konkr, ut-cena

Ort und Zeit

Ortsangabe

“ars. T
konkr, lok-nat

nahl 3c.4b.5d.6¢.7b
konkr, lok-nataq

gadm: 3b
konkr, geogr

Zeitangabe

bugr. 6a
konkr, temp

yom:. 7a
konkr, temp-dim

‘arb: 6b
konkr, temp

qis/s} 7a
konkr, temp

Substantive 17,8-16




konkret

belebt unbelebt
Person Gegenstande Ort und Zeit STACT
‘almand. 9d.10d | Wetter Ortsangaben ddbar. 8a.13d.
hum, ind-stat 15b.16b stact, voc
bin : 129.13g gasnt. il4c “ddama. 14c abstrakt
hum, ind-cogn konkr, phaen konkr, lok
*i16*him: 12b.14a | Material bayt. 15¢ Mengenangaben
div,ind konkr, lok
%ssa 9d. 10d %s: 10d.12e %r. 10c pitft} 11d
hum, ind-stat konkr, ut konkr, lok abstr, quant
Korperteil Nahrungsmittel path: 10c m1o%C). 12d
konkr, lok abstr, quant

yad 11d.16bR lahm: 11d Zeitangabe mt. 10g9.12d
hum, partcorp konkr,ut-cena abstr, quant
kap/p] 12d maym: 10g yom. 14c¢.15¢c
hum, partcorp konkr,ut-cena konkr, temp-dim
panim: il4c ma‘og. 12¢
hum, partcorp konkr,ut-cena

T*gd 13e

konkr,ut-cena

gamh :12d.14b.16a
konkr,ut-cena

sammn:. 12d.14c¢.16b
konkr,ut-cena

Gefalle

kad[d} 14b.16a
konkr,ut-vas

kily. 10g
konkr,ut-vas

sappaht. 12d.14c¢.16b
konkr,ut-vas

Substantive 17,17-24

konkret
belebt unbelebt
Person Korperteil Ortsangaben STACT
*i16*him: 18cV. hég. 19¢ bayt. 170.23b huly. 17¢
20cV.21dV.24c hum, partcorp konkr, lok stact, aegr
div, ind
ndsama. 17d Gli*y" @ 19d.23b dadbar:

hum, partcorp konkr, lok 17a: stact, res
24d: stact, voc
‘almana :20c naps: 21d.22b mitta. 19e qol. 22a
hum, ind-stat hum, partcorp konkr, lok stact, voc
’im :23c garb: 21d.22b
hum, ind-cogn hum, partcorp
’1s. 18cV.24¢ pd. 24d
hum, ind-stat hum, partcorp
%@ - 17b.24a abstrakt
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hum, ind

ba‘lah: 17b awo*n. 8dl1
hum, ind-stat abstr, qual-mor
bin: 17b.18d12. amiftjt. 24d
19b.20cl.23f abstr, qual-mor
hum, ind-cogn

yald.

21a.21d.22b.23a

hum, ind-stat

Substantive 18,1-16b

konkret abstrakt

belebt unbelebt ra‘ab. 2b
abstr, qual
Person Gegensténde Ort und Zeit kulfl}
5b_2x abstr, coll
st 4¢.13c_2x Kontinuum Ortsangaben
hum, ind
nabi(’). 4al.b.13bl.c maym:. 5b ddama. 1e STACT
hum, ind, prof konkr, kont-lig konkr, lok
ddo*n: 7.8d. Wetter “ars. 5b.6a ddbar. 1b
10bR.11c.13a.14c konkr, lok stact, voc
hum, ind, stat
‘abd: 9c.12h matar. 1e bayt. 3aR nda*rim: 12h
hum, ind, stat konkr, phaen konkr, lok stact, temp aera
goy. 10b.e Nahrungsmittel dark: 6b.c.7a
hum, coll konkr, lok
saba(’). 15b hasir. 5¢ madar{r]a Gottliches Wirken
hum, coll konkr,ut, cena 4c¢.13c konkr, lok
mamlaka. 10b.e lahm: 4d.13d ma‘yan. 5b rith: 12¢
hum,coll konkr,ut, cena konkr, lok, nataq konkr, div, ind
*il6*him: 10a div, ind maym: 4d.13d nahl: 5b
konkr,ut, cena konkr, lok, nataq

Korperteil
yad: 9c Zeitangaben
hum, partcorp
panim: 1e.7d yom: 1a.15¢

hum, partcorp

konkr, temp, dim

sand. 1b
konkr, temp, dim

Tiere

bahima 5e zoo, koll

sas. 5d zoo, ind

pard 5d zoo, ind
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Substantive 18,16c¢-40

konkret abstrakt
belebt unbelebt gash. 29
abstr, qual
Person Gegenstande
“ab. 18c sim: 4a.b.25e.26¢.31b.32a | Ausstattung mispar. 31a
hum, ind-cogn int-nom abstr,quant
bayt. 18c hum, coll Material Sulhan: i19b sa()taym: 32b
konkr, ut-mob abstr, quant
bin: 20a.31a ‘apar. 38b Gefalte kulfl}: 19b.
hum, ind-cogn konkr, ut 20a.21a.24e.30a.c
36¢.39a. abstr, coll
‘abd. 36f %s:23d.g.33a.c.34c kad[d} 34b
hum, ind-stat 38b.konkr,ut konkr, ut-vas
‘am/m]. 1a.h. “abmn. 31a.32a.38b Ortsangaben STACT
22a.24e.30a.c. 37¢.39a | konkr, ut
hum, coll
8. 22¢.40¢c ’is: 23e.h.24dPR. bayt. 32b ddbar.
hum, ind 25f.38a. konkr,ut konkr, lok-dim 249.36(¢: stact, res
21h.31aR.36g:
stact, voc
nabi(’). i19b_2x harb: 28b dark. 27h gol: 26e.27d.
20b.22h.c.25a.36b. konkr, ut-bell konkr, lok 28a.29c
40b.hum, ind, prof stact, voc
sibt 31a maym: 34b.35a.b.38¢ nahl 40e Sih: 27f stact

hum, coll

konkr, lok, nataq

%16 *him: 21d. rumkr. 28b tdala. Sig. 279 stact

24a.dP.d.25e.27e. konkr, ut-bell 32b.35b.38cR

36dV.e.37d.39d.e konkr, lok

div, ind

“asira. i19b zarS 32b har/r]: 19b.20b mispat. 28b
konkr, ut konkr, lok stact, jur

ba‘l 18d.19b. sdip’in. 21c sabib: 32b.35a miswda. 18cl

21f.22c. 25a.26¢. konkr, ut konkr,lok stact, jur

26dV.40b div, ind

Korperteil Kulteinrichtung Zeitangaben
dam: 28bl minhd. 29bl.36al yom: 36d
hum, partcorp konkr, ut-kult konkr, temp
1lib/b}. 37e mizbih: 269.30d.32a.b.35a | bugr: 26¢
hum, partcorp konkr, ut-kult konkr, temp
panint. 39b ‘0*la. 34¢.38b suhraym.
hum, partcorp konkr, ut-kult 26c¢.27a.29al
konkr, temp

Tiere

parfr] 23a.b.f.25b.
26a.33b. zoo, ind
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Substantive 18,41-46

konkret
belebt unbelebt STACT
Person Gegenstande Ortsangaben hdmon. 41e stact
s 44c Wetter samaym. 45b qgol 41e
hum, ind konkr, loc stact, voc
nat. 43a gasm: 41e.44i.45¢c | ‘ars. 42¢
hum, ind-stat konkr, phaen konkr, loc
rah: 45h yam/m}. 43c.44c Mengenangaben
konkr, phaen konkr, loc-nataq
Korperteil ab. 44c¢.45b dark. 43c pam: 43i
konkr, phaen konkr, loc stact, quant
birkaym: 42d ro(’)s. 42b
hum, partcorp konkr, loc
yad: 46a
hum, partcorp
kap[p]- 44c

hum, partcorp

mutn-a(y)m. 46b
hum, partcorp

panim. 42d
hum, partcorp
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Verben 17,1-7

Zustandsverben Aktionsverben
%) Ergehensverben | Verben der Verben der
Fortbewegung Rede und
Artikulation
HYY: Kop: 1c %) ‘MD. 1bR °MR: la
Verben 17,2-7
Zustandsverben Aktionsverben
%) Ergehensverben | Verben der Tatigkeits- Verben der
Fortbewegung verben Fortbewegung/
Kausativ
HYY: YBS: 7b HLK: 3a.5a.5¢ SY: 5b Bo>Hact: 6a
Kop: 2a.c
Tempus-marker: YSB: 5d KaL-R3: 4cl Verben der Rede
4a.7a u. Artikulation
PNY: 3b SWY:. 4c ’MR: 2al
STR-N: 3¢
STY: 4b.6¢c
Verben 17,8-16
Zustandsverben Aktionsverben
HSR: 14c.16b Ergehensverben | Verben der Tatigkeits-
Fortbewegung | verben
KLY 14b.16a Bo% 10c.12f.13c | °KL: 12h.15¢ Verben der
Fortbewegung/
Kausativ
HYY: Kop: 8a YR> 13b HLK: 9b.10b. Kial-Rs: 9dl YS*Hact: 13f
11a.15a
Mar: 12i YSB: 9¢c S'Y: 13d.15b Verben
des Gebens
u. Nehmens
QaM. 9a.10a SWY-Dact: 9d LQH: 10g.11al.
11d
QR* 10e.11b NTN: il4c
QSS-L:10d.12e | SY: 2g.13e.g
STY: 10h Verben der Rede

u. Artikulation

’MR: 8al.10f.11c.
12a.13a.14a

DBR-Dact: 16bR
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Verben 17,17-24

Zustandsverben Aktionsverben
YTR: 17d Ergehens- Tatigkeitsverben Verben der
verben Fortbewegung/
Kausativ
HYY:. 22c MiT-Hact: MDD-tR;: 21a
18d12.20cl
HLY: 17b QR’ 20a. 21b YRD-Hact: 23b
R“Hact: 20c L Y-Hact: 19d
SKB-Hact: 19e
HYY: Kop 17c Verben der Verben der Verben
Fortbewegung | Wahrnehmung u. des Gebens
Erkenntnis u. Nehmens
Tempusmarker: | Bo* 18d ZKR-Hact: 18dI1 LQH: 19¢.23a
HYY.17a
GaR: 20cR YD< 24b NTN: 19b.23c
YSB: 19dR R’Y: 23e Verben
der Rede u.
Artikulation
SiB. SM¢ 22a MR: 18a.19a.
21d.22b 20b.21c.23d.
24a
Verben 18,1-16b
Zustandsverben Aktionsverben
%) Ergehens- Tatigkeitsverben Verben der
verben Fortbewegung/
Kausativ
1} BQS-Dact: 10bRI HB*Hact:
4c.13c
LQH: 4b
Verben der HRG: 29.13bl.14e | Verben der Verben des
Fortbewegung Wahrnehmung | Gebens und
u. Erkenntnis Nehmens
HYY: Bo” 12e HT> 9% NKR-Hact: 7c NTN: 1e.9c
Kop: 1b.3b.7a
Tempus- HLK: 1c.2a.5b. | HYY-Dact: 5d YD< 12d SLH: 10bR
marker: 6b.c.8c.11b.12b.
la.4a.12a 14b.16a
NPL: 7d HLQ: 6a Verben der Verben der
Produktion u. Rede und
Ausstattung Artikulation
‘BR: 6al YR’ 12h Kal-R;4d.13d MR:
1bl.5a.7e.8a.d.
9a.10c.11a.c.
14a.c.15a
‘MD: 15bR KRT-Hact: SB<Hact: 10e | NGD
4al.5e -Hact: 12el.16b
-Hpass: 13a

MS? 5¢.10f.12f
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MiT-Hact :
9cl

NS> 12c

SY: 13b

OR’ 3a

R?Y-N: 1d.2al.15c

Verben 18,16¢-40

Zustandsverben Aktionsverben
%) Ergehens- Tatigkeits- Verben der
verben verben Fortbewegung/
Kausativ
YQS: 27j °KL:i19b.38b | SHT: : 40f YRD-Hact: 40e
MLT-N: 40c BHR: 23b.25b | SLS: 34h.i SBB-Hact: 37e
NB*tD: 29b GDD- tR: 28b | SNY: 34e.f QBS: 19b.20b
HTL-Dact: 27b | 7PS40b.d
HYY: Kop: Verben der YTR-N: 22b Verben der Verben des
31aR.b. Fortbewegung Wahrnehmung Gebens u.
u. Erkenntnis Nehmens
Tempusmarker: HLK: 16¢.18d. | LHK-Dact :38c | YD< 36d.37c YSQ: 34c
17a.24c.27a.29a. 21e.9.35a
36a
‘BR: 29al LQH: 26a.31a | R’Y:17al.3%a NITN
23a.23g.26aR
NGS: 21a NTH-Dact:
30b.c.36b 23c.33b
NPL. ZB:18cl Verben Verben
38a.39b der Produktion u. | des Setzens,
Ausstattung Stellens, Legens
PSH: 21c. KR: 17c.18b | BNY: 32a SLH 19a.20a
PSH-D: 269
LY. 29bl.36al | ML* 34b. SiM: 23d.e.h.
ML *Dact: 35b 25f.33c
NY: ‘NY: 21h SPK: 28bl
24dPR.e.26d.f.
29d.37a.b
‘RK: 33a Verben
der Rede u.
Artikulation
SY: ’MR: 17b.18a.
23f.25¢.26h. 21b22a.24f.25a.
gR.32b.369 26¢l.27¢.30a.
31aRl.34a.d.g
36¢.39c¢.40a

QR 24a.h.25e.
26¢.27d.28a

RP*Dact: 30d

55



Verben 18,41-46

Zustandsverben Aktionsverben
%) Ergehens- Tatigkeitsverben | Verben des Setzens,
verben Stellens, Legens
QDR-tD: 45b KL: 41c.42all SiM: 42d
HYY: Kop:
45c.46a
Tempusmarker: | Verben der STY: 41d.42al2 Verben der Rede
44a.45a. Fortbewegung u. Artikulation
Bo> 46¢l SNS:-Dact: 46b MR: 41a.43a.
43f.h.44b.d.f
GHR: 42c SR: 449
HLK: 45¢ SR : 44i
LY: 41b.42a.b.
43b.d.44c.e
YRD 44h
RKB:45d Verben der
Wahrnehmung u.
Erkenntnis
RaS: 46¢ NBT-Hact 43c.43e
SuB: 43i
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Tabelle 4 - Wortfligung

17,1

Satz | Transkription Wortfligungen

1 |a | wa=yo()mir ﬂy
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene

1 |a |°LYHW ha=TSB-{ mit=TSBY GLD

AppVdet

PN N Prap f{\‘/det

6 gliedrig

3 Ebenen Atk ON ON ON
1 |a |7% °H’B A

2 gliedrig Prap PN

1 Ebene

1 |b | YHWH %lo*hé YSR’L

‘/AQ)AVdet
GN C?Qit

3 gliedrig
2 Ebenen Sub KN
1 |bR | /=pan-a(y)=w ‘/P<A
Prap PronV
3 gliedrig
2 Ebenen ub ePP
1 |c |ha=Sanim ha="iFd ttV
AtkV  AtkV

4 gliedrig
2 Ebenen

At S0 A Doton

1l |c W =matar

2 gliedrig Konj  Sub
1 Ebene
1 |d |I=pi débar=r PV

4 gliedrig
3 Ebenen

N

Prap CsVdet

Su’b/\P? nVv
AN

Sub ePP
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2 |a | wa=yihy N
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
2 |a |dabar YHWH ﬂj‘et
2 gliedrig Sub  GN
1 Ebene
2 |a |’d-a(y)=w ‘/P<A
2 gliedrig Prap ePP
1 Ebene
2 |al |/e=C)mur ‘/P<A
2 gliedrig Prép Inf
1 Ebene
3 |a |miz=zd ‘/PV\A
2 gliedrig Prép DPron
1 Ebene
3 |b | w=panita ﬂ:/
2 gliedrig Konj SK
1 Ebene
3 |b |/=ka A
2 gliedrig Préap ePP
1 Ebene
3 |C | w= nistarta ‘EOQ\‘/
2 gliedrig Konj SK
1 Ebene
3 |C |b=nahl KRYT ‘/PV\A
Prap CsVdet
3 gliedrig m
2 Ebenen Su
3 [CR | @l pdné ha=YRDN ‘/P<A
Prap CsVdet
Sub  AtkV
4 gliedrig m
3 Ebenen A
4 |a | w=haya ‘EOQ\‘/
2 gliedrig Konj SK
1 Ebene
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mi[n]=ha=na#A/

e

Praip AtkV
3 gliedrig ﬁ/}n
2 Ebenen At b
c w="at ha=6*ribim ‘/KQAjV
Konj K
Praep AtkV
4 gliedrig
3 Ebenen k ub
cl | /=kalkil=ka K
Prap PronV
3 gliedrig rﬂ‘/\P
2 Ebenen | ePP
a | wa=yilik ﬂl/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
b | wa=yis N
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
b | k=ddbar YHWH ‘/PV\A
Prap CsVdet
3 gliedrig
2 Ebenen Sub GN
C | wa=yilik ﬂ:/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
d | wa=yisib ﬂ/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
d | b=nahl KRYT K
Prap CsVdet
3 gliedrig
2 Ebenen Sub ON
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dR

‘al pané ha=YRDN

PV

b

Prap CsVdet

4 gliedrig
3 Ebenen Atk ON
a | w=ha=0*ribim NV
Konj AtkV
3 gliedrig
2 Ebenen Atk Su
a |/I=o PV
2 gliedrig Prap ePP
1 Ebene
a | w=basar KqnjVv
2 gliedrig Konj  Sub
1 Ebene
a | b=/hja=bugr ‘/PV\A
Préap kV
3 gliedrig
2 Ebenen Atk Sub
b | w=lahm N
2 gliedrig Konj  Sub
1 Ebene
b | w=basar ‘50{:/
2 gliedrig Konj Sub
1 Ebene
b | b=/hja=arb A
Prap kV
3 gliedrig
2 Ebenen Atk Sub
¢ | w=min] ha=nahl yql/
Konj K
Praep AtkV
4 gliedrig 2\4
3 Ebenen Atk Sub
a | wa=yihy ‘EOQ:/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
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mig=qis(s] yamim

S

Prap C?@Aet

3 gliedrig
2 Ebenen Sub Sub
wa=yibas ﬂ:/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
ha=nahl ﬂ
2 gliedrig Atk Sub
1 Ebene
16(’) haya ‘M/Q:
2 gliedrig Mod SK
1 Ebene
b=lhja=ars K
Prép AtkV
3 gliedrig 7\
2 Ebenen Atk Sub
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8 |a wa=yihy KonjV
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene

8 |a ddbar YHWH CsVdet
2 gliedrig Sub GN
1 Ebene

8 |a il-a(y)=w PV
2 gliedrig Prap ePP
1 Ebene

8 |al |/le=)mur PV
2 gliedrig Prap  Infcs
1 Ebene

9 |bR |/=SYDWN PV
2 gliedrig Prap ON
1 Ebene

9 |c w =yasabta KonjV
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene

9 |d ’I$sa@ ‘almanad AppVidet
2 gliedrig Sub  Sub
1 Ebene

9 |dl |/=kalkil-i=ka PV

Prap  PrqnV

3 gliedrig ,/o\
2 Ebenen Inf ePP

10 |a wa=yaqum KonjVv
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene

10 |b wa=yilik KonjV
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene

10 (¢ | wa=yabo™(’) KonjV
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
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10

%l path ha=‘ir

3

Prap  CsVdet

Sub /yQ/‘

4 gliedrig
3 Ebenen Atk Sub
10 w =hinni(h) KonjV
2 gliedrig Konj DK
1 Ebene
10 ’[ssa “almana AppVidet
2 gliedrig Sub  Sub
1 Ebene
10 wa=yiqra(’) KonjV
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
10 ’[[-é=ha PV
2 gliedrig Prap  ePP
1 Ebene
10 wa=yo(’)mir KonjV
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
10 qdhi na(’) ModV
2 gliedrig Imp  Mod
1 Ebene
10 m‘at maym CsVidet
2 gliedrig Sub Sub
1 Ebene
10 b =lhja=kily PV
Prap  AtkV
3 gliedrig
2 Ebenen Atk Sub
10 w =’Istd KonjV
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
11 wa=tilik KonjV
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
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11 |al | la=qgaht PV
2 gliedrig Préap Infcs
1 Ebene
11|b | wa=yiqra(’) KonjV
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
11 |b ’1l-e=ha PV
2 gliedrig Prap  ePP
1 Ebene
11 |c wa=yo(’)mir KonjV
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
11 |d | Zighi na(’) ModV
2 gliedrig Imp  Mod
1 Ebene
11 (d  |/= PV
2 gliedrig Prap  ePP
1 Ebene
11 |d | pitft] lahm CsVidet
2 gliedrig Sub  Sub
1 Ebene
11 |d | b=yad-i=k PV
Prap  PraqnV
3 gliedrig j\
2 Ebenen Sub ePP
12 |a | wa=to(’)mir KonjVv
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
12 |b | YHWH ’illo*hé=ka AppVdet
GN  PropV
3 gliedrig K
2 Ebenen Sub ePP
12 |¢c  |/= PV
2 gliedrig Prap ePP
1 Ebene
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12 m16*() kap[p] gamh CsVidet
Sub  CsVidet
3 gliedrig
2 Ebenen Sub  Sub
12 w=m‘t samn KonjV
Konj  CsVidet
3 gliedrig
2 Ebenen Sub  Sub
12 b =[hja=sappaht PV
Prap AtkV
3 gliedrig
2 Ebenen Atk Sub
12 w =hin[ni]=ni KonjV
Konj  PropV
3 gliedrig A
2 Ebenen DK ePP
12 Sinaym isim AttVidet
2 gliedrig Kard Sub
1 Ebene
12 w =ba()ti KonjVv
2 gliedrig Konj SK
1 Ebene
12 w =asiti=hu(w) KonjV
Konj PronV
3 gliedrig 2\4
2 Ebenen SK ePP
12 = PV
2 gliedrig Prap  ePP
1 Ebene
12 w'=l"=bin=i KonjV
Konj K
Prap PranV
4 gliedrig j\
3 Ebenen Sub ePP
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12 w =dkalnia*=hu(w) KonjV
Konj PronV
3 gliedrig j\4
2 Ebenen SK ePP
12 wa=matnii KonjV
2 gliedrig Konj SK
1 Ebene
13 wa=yo(’)mir KonjV
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
13 ’[[-e=ha PV
2 gliedrig Prap  ePP
1 Ebene
13 al tirdr ModV
2 gliedrig Neg PK
1 Ebene
13 k =dabar-i=k PV
Prap ProgV
3 gliedrig A
2 Ebenen Sub ePP
13 = PV
2 gliedrig Prap  ePP
1 Ebene
13 mis=sam/m] PV
2 gliedrig Prap  AdV
1 Ebene
13 T*ga gatar’a AttVidet
2 gliedrig Sub  Adj
1 Ebene
13 b=[hja=ri(*)s6*nd PV
Préap Aﬂ
3 gliedrig
2 Ebenen Atk Adv
13 w =hose(’)t KonjV
2 gliedrig Konj SK
1 Ebene
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13 =1 PV
2 gliedrig Prap ePP
1 Ebene
13 w =l-a=k KonjV
Konj P
3 gliedrig
2 Ebenen Prap ePP
13 w'=1=bin-i=k KonjV
Konj P
Prap PronV
4 gliedrig j\
3 Ebenen Sub ePP
13 b =[hja="ahro*na PV
Prap AtkV
3 gliedrig
2 Ebenen Atk Adv
14 YHWH ’ilo*hé YSR’L AppVdet
GN  CsVdet
3 gliedrig j\
2 Ebenen Sub KN
14 kad[d] ha=gamh CsVdet
Sub  AtkV
3 gliedrig
2 Ebenen Atk  Sub
14 1o(°) tikla ModV
2 gliedrig Neg PK
1 Ebene
14 w =sappaht ha=samn KonjV
Konj CsVdet
Sub  AtkV
4 gliedrig
3 Ebenen Atk Sub
14 10(°) tihsar ModV
2 gliedrig Neg PK
1 Ebene
14 ‘ad yom PV
2 gliedrig
1 Ebene Prap Sub
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14

‘al pané ha=ddama

3

Prap C:)Qit
Sub Ajk{/(

4 gliedrig
3 Ebenen Atk Sub
15 wa=tilik KonjV
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
15 wa=tisd KonjV
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
15 k=ddbar ’LYHW PV
Préap C?Qit
3 gliedrig
2 Ebenen Sub PN
15 wa=to()kil KonjV
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
15 wa=hi(’) KonjV
2 gliedrig Konj sPP
1 Ebene
15 w =bét-a=h KonjV
Konj PropV
3 gliedrig f\4
2 Ebenen Sub ePP
16 kald] ha=gamh CsVdet
Sub  AtkV
3 gliedrig
2 Ebenen Atk Sub
16 10() kalata ModV
2 gliedrig Neg SK
1 Ebene
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16 |b w =sappaht ha=samn KonjV
Konj Cs://%i
Sub AtkV
4 gliedrig /\4
3 Ebenen Atk Sub
16 |b | /6(°) hasir ModV
2 gliedrig Neg SK
1 Ebene
16 |b | k' =dabar YHWH PV
Prap CsVdet
3 gliedrig
2 Ebenen Sub GN
bR | b=yad LYHW PV
Prap C?Qit
3 gliedrig
2 Ebenen Sub PN
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Wortfiigungen 17,17-24

17 |a wa=yihy ?QI/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
17 |a | ‘alfar ha=ddbarim ha="iFd K
Prép AttVdet
kv AtkV
5 gliedrig
3 Ebenen Atk  Sub Atk DPron
17 |b | bin ha=’issa@ ba‘lat ha=bayt ?@t‘
Sub  AppVdet
Atk Sub Sub AtkV
6 gliedrig
4 Ebenen Atk Sub
17 ¢ | wa=yihy ?Q:/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
17 |c | huly=o0 PronV
2 gliedrig Sub ePP
1 Ebene
17 |c | hazag m(’)od ?V{AV
2 gliedrig Adj GW
1 Ebene
17 |d | o) notara ModV
2 gliedrig Neg SK
1 Ebene
17 |d | b=0 K
2 gliedrig Prép ePP
1 Ebene
18 |a | wa=to(’)mir I?Ql/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
18 |a il LYHW Vv
2 gliedrig
1 Ebene Prép PN
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18 b |/= K
2 gliedrig Prap ePP
1 Ebene
18 |c wa=I-a=k IN/
Konj RV
3 gliedrig /\
2 Ebenen Prap ePP
18 |cV | s ha="ilo*him CsVdet
Sub AtkV
3 gliedrig
2 Ebenen Atk Sub
18 |d | %il-ay={y] K
2 gliedrig Prép ePP
1 Ebene
18 |dl | /=hazkir \4
2 gliedrig Prap Inf
1 Ebene
18 |dI1 | *at “awo*n=i \%
Prap PronV
3 gliedrig /\
2 Ebenen Sub ePP
18 |dI2 | w= I=hamit KonjV
Konj RV
3 gliedrig /\4
2 Ebenen Prap Inf
18 |dI2 | at bin=( \%
Prap PronV
3 gliedrig A
2 Ebenen Sub ePP
19 |a | wa=yo()mir ?Qz/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
19 |a ’[l-e=ha \
2 gliedrig Prép ePP
1 Ebene
19 |b = \
2 gliedrig Prap ePP
1 Ebene
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19 ‘at bin-i=k V
Prap PronV
3 gliedrig j\
2 Ebenen Sub ePP
19 wa=yiqqah-i=hu(w) KonjV
Konj PrQnV
3 gliedrig A
2 Ebenen PK ePP
19 mi/nj=hég-a=h P{A
Prép/ PranV
3 gliedrig j\
2 Ebenen Sub ePP
19 wa=ya‘l-i=hu(w) KonjV
Konj PrgnV
3 gliedrig A
2 Ebenen PK ePP
19 %l ha=Gli*ya }V\4
Prap AlkV
3 gliedrig A
2 Ebenen Atk Sub
19 wa=yaski*b-i=hu(w) KonjV
Konj + PronV
3 gliedrig A
2 Ebenen PK + ePP
19 ‘al mittat=o PV
Prap PronV
3 gliedrig ,/0\
2 Ebenen Sub ePP
20 wa=yiqra(’) KonjV
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
20 il YHWH Vv
2 gliedrig Prép GN
1 Ebene
20 wa=yo()mir KonjV
2 gliedrig
1 Ebene Konj PK
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20 |cV | YHWH ’ilo*h-ay=[y] AppVdet
GN PrgnV
3 gliedrig j\
2 Ebenen Sub ePP
20 |Cc | hd=gam Frwv
2 gliedrig FrPtk ModV
1 Ebene
20 |c ‘@l ha="almand K
Prap AtkV
3 gliedrig
2 Ebenen Atk Sub
20 |cR | Gmm-a=h K
2 gliedrig Prap ePP
1 Ebene
20 (cl | /=hamit K
2 gliedrig Prap Inf
1 Ebene
20 |cl | ‘at bin-a=h K
Prap PronV
2 gliedrig j\
1 Ebene Sub ePP
21 |a | wa=yitmo*did Iy@/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
21 |a ‘al ha=yald K
Prap AtkV
3 gliedrig
2 Ebenen Atk Sub
21 |a | salo*s pd‘amim A;Net
2 gliedrig Kard Sub
1 Ebene
21 |b | wa=yigrd(’) ?Q:/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
21 |b il YHWH \
2 gliedrig Prap GN
1 Ebene
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21

wa=yo(’)mir

2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
21 (dV | YHWH °ilo*h-ay={y] AppVdet
GN PronVv
3 gliedrig
2 Ebenen Sub ePP
21 (d | tasub na(’) ModjV
2 gliedrig PK Mod
1 Ebene
21 |d | naps ha=yald ha=z3 CsVdet
Sub Att\(det
AtkV  AtkV
5 gliedrig
3 Ebenen Atk Sub Atk DPron
21 |d ‘al gdrb=o0 \
Prap PrQnV
3 gliedrig A
2 Ebenen Sub ePP
22 |a wa=yisma“ ?Ql/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
22 |a | b=gol LYHW K
Prap CgVdet
3 gliedrig j\
2 Ebenen Sub PN
22 |b wa=tasub ?Q:/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
22 |b | naps ha=yald CsVdet
Sub + AtkV
3 gliedrig ,/\
2 Ebenen AtkV Sub
22 |b ‘al gdrb=o0 /%
Prap PropV
3 gliedrig f\
2 Ebenen Sub ePP
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22 wa=yihy I?Q:/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene

23 wa=yiqqah I?QI/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene

23 ‘at ha=yald K

Prap AtkV

3 gliedrig ,)\
2 Ebenen

Atk Sub

23

wa=yo*ri*d-i=hu(w)

x

=3 A~

e
>8" <

<

3 gliedrig

2 Ebenen PK ePP
23 min ha=ali*y’a /PV\‘

Prap AtkV

3 gliedrig j\

2 Ebenen Atk Sub
23 ha=bayt-a-h tkV

2 gliedrig Atk Sub

1 Ebene
23 wa= yittin-i=hu(w) KonjV

A
o
=.
RS
:>%
<

3 gliedrig

2 Ebenen PK ePP
23 [ =’imm=0 K

Prap PronV

3 gliedrig

2 Ebenen Sub ePP
23 wa=yo(’)mir ?Ql/

2 gliedrig Konj PK

1 Ebene
23 bin-i=k PronV

2 gliedrig Sub ePP

1 Ebene
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24 wa=to(’)mir I?Ql/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene

24 ha=’issa ?t\k\:
2 gliedrig Atk Sub
1 Ebene

24 il LYHW K
2 gliedrig Prap PN
1 Ebene

24 s *il6*him C’s/\/\id‘et
2 gliedrig Sub Sub
1 Ebene

24

w =dabar YHWH

7

Konj CsVdet

3 gliedrig
2 Ebenen Sub GN
24 b =pi=ka K
Prap PropV
3 gliedrig A
2 Ebenen Sub ePP
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18,1-16b

1 |a wa=yihy ‘K/OFQ/A
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
1 |a | yamim rabbim AttVidet
2 gliedrig Sub  Adj
1 Ebene
1 |b w =dabar YHWH KonjV
Konj CsVdet
3 gliedrig
2 Ebenen Sub GN
1 |b il LYHW ‘/PV\A
2 gliedrig Prap PN
1 Ebene
1 |b | b=fhja=Sana ha=sdlisit }V\‘
Prap A‘\t}\/cqA
kV %
5 gliedrig
3 Ebenen AtK  Sub Atk  NumW
1 | bl | /e=C)mur PV
2 gliedrig Prép Infcs
1 Ebene
1 |d ’il °H’B PV
2 gliedrig Prap PN
1 Ebene
1 |e w =’ittin-a(h) yn{\:
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
1 |e ‘al pané ha="ddama ‘/PV\‘
Préap Cs\‘/yt\‘
Sub  AtkV
4 gliedrig rk/\‘o
3 Ebenen A Su
2 |a wa=yilik KonjV
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
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al | /=hi[rlra’ot ‘/PV\A
2 gliedrig Prap Infcs
1 Ebene
al | %/ °H’B ‘/P\/\A
2 gliedrig Prap PN
1 Ebene
b w =ha=ra‘ab y{\‘/
3 gliedrig Konj AtkV
2 Ebenen
Atk Sub
b | b=SMRWN K
2 gliedrig Prap ON
1 Ebene
a wa=yiqra(’) %
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
a il ‘BDYHW ‘/PV\A
2 gliedrig Prap PN
1 Ebene
aR | ‘@l ha=bayt ‘/PV\‘
Prap AtkV
3 gliedrig
2 Ebenen Atk Sub
b w=BDYHW y{t
2 gliedrig Konj PN
1 Ebene
b ‘at YHWH ‘/PV\A
2 gliedrig Prap + GN
1 Ebene
a wa=yihy ‘K/Orlj\\:
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
al | b=hakrit ‘/P<A
2 gliedrig Prap  Infcs
1 Ebene
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al | “at nabr’é YHWH PV
Prap CsVdet
3 gliedrig
2 Ebenen ub GN
b wa=yiqqah KonjV
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
b mi’d ndbi*’im NumV
2 gliedrig Numw Sub
1 Ebene
c wa=yahbi*-i=m y{'\‘/
Konj PronV
3 gliedrig A
2 Ebenen PK ePP
c hdmis’im s NumV
2 gliedrig NumW  Sub
1 Ebene
b=[hja=md‘arfr]a PV
Prm
3 gliedrig
2 Ebenen Atk Sub
d w =kilkil-a=m y{'\‘/
Konj ProqV
3 gliedrig ,/]\4
2 Ebenen Pron ePP
d wa=maym y{\:
2 gliedrig Konj  Sub
1 Ebene
a wa=yo(’)mir ‘K/onj\\i
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
a il ‘BDYHW ‘/P<A
2 gliedrig Prap PN
1 Ebene
b b=[hja=ars ‘/PV\‘
Prap AtkV
3 gliedrig
2 Ebenen Atk  Sub

79



’ll kulll] ma‘ydné ha=maym

5 gliedrig
4 Ebenen

PV

Prap CsVdet

Sub CsVdet

va
Mb

w =’il kulfl] ha=ndhdlim

Konj PV
Prap CsVdet
Sub AtkV

5 gliedrig /\D
4 Ebenen Atk Su
w =n hayyd y{\:
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
wa=pard yn{\:
2 gliedrig Konj  Sub
1 Ebene
w =Io(w’) ‘K/OHj\\:
2 gliedrig Konj Neg
1 Ebene
mif/nJ=ha=bahima ‘/PV\‘

Prap AtkV
3 gliedrig
2 Ebenen Atk  Sub
wa=y halligii ‘K/orQ/A
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
la=him ‘/P<‘
2 gliedrig Prap ePP
1 Ebene
‘at ha=ars ‘/PV\A

Prap AtkV
3 gliedrig
2 Ebenen Atk Sub
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al | /=%ur PV
2 gliedrig /\
1 Ebene Prap Infcs
al | b-a=h ‘/PV\A
2 gliedrig Prap ePP
1 Ebene
b b =dark ‘dlf ad ‘/PV\‘
Prap AttYidet
3 gliedrig
2 Ebenen Sub  Adj
b [ =badd=o ‘/PV\A
Prap PropV
3 gliedrig /\
2 Ebenen Sub ePP
c w=BDYHW ‘K/Or]j\\:
2 gliedrig Konj PN
1 Ebene
C b =dark ‘alfad ‘/PV\‘
Prap Att\idet
3 gliedrig
2 Ebenen Sub  Adj
C [ =badd=o ‘/PV\A
Prap PropV
3 gliedrig /\
2 Ebenen Sub ePP
a wa=yihy KonjV
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
a b =[hja=dark ‘/PV\‘
Prap AtkV
3 gliedrig
2 Ebenen Atk Sub
b w =hinni(h) KonjVv
2 gliedrig Konj SDK
1 Ebene
b [ =qra()t=0 ‘/PV\A
Prap + ProoV
3 gliedrig /\
2 Ebenen Infcs + ePP
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wa=yakki*r-i=hu(w)

3 gliedrig

2 Ebenen PK ePP
wa=yippul ?'{A

2 gliedrig Konj PK

1 Ebene

‘al pan-a(y)=w

3 gliedrig

2 Ebenen Sub ePP
wa=yo(’)mir ‘K/OHj\VA

2 gliedrig Konj PK

1 Ebene

ha=atta yg‘

3 gliedrig FrPtk  sPP

2 Ebenen

ddo*n=i ’LYHW

>§
AN
<
'U>§_
z 2

3 gliedrig

2 Ebenen Sub ePP
wa=yo(’)mir KonjV

2 gliedrig Konj PK
1 Ebene

2 gliedrig Prap ePP
1 Ebene

[ ="ddo*né=ka

o
o

© uo)

><
Y
>‘i

3 gliedrig
2 Ebenen Sub ePP
wa=yo(’)mir }(Q:/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
at ‘abd=ka ‘/PV\‘
Prap PropV
3 gliedrig /\
2 Ebenen Sub ePP
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9 |c b=yad ’H’B PV
Prap CsVdet
3 gliedrig
2 Ebenen Sub PN
9 |cl | /=hdmit-i=ni ‘/PV\A
Prap PropV
3 gliedrig /\
2 Ebenen Infcs ePP
10 |a | YHWH ’lo*hé=ka N/det
GN PronV
3 gliedrig /\
2 Ebenen Sub ePP
10| b w =mamlakda KonjV
2 gliedrig Konj  Sub
1 Ebene
10 | bR | /6(°) salah %
2 gliedrig Neg SK
1 Ebene
10 | bR | %Gdo*n=i ‘P/ron\\:
2 gliedrig Sub  ePP
1 Ebene
10 | bRI | /=baqqis=ka ‘/PV\‘
Prap ProgV
3 gliedrig A
2 Ebene Infcs  ePP
10 | ¢ w =amdri ‘K/Onj\\i
2 gliedrig Konj SK
1 Ebene
10 e | w=hisbi© }@/
2 gliedrig Konj SK
1 Ebene
10 | e ‘at ha=mamlaka

3 gliedrig
2 Ebenen
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10 w =’at ha=goy yql/
Konj W
Prap AtkV
4 gliedrig
3 Ebenen Atk  Sub
10 10(°) yimsa’-ak=ka(h) ModV

3 gliedrig
2 Ebenen PK ePP
11 w =%tt-a(h) KonjV
2 gliedrig Konj TDK
1 Ebene
11 [ ="ddo*né=ka ‘/P<A
Prap PropV
3 gliedrig /\
2 Ebenen Sub ePP
12 w =hayd yn{\:
2 gliedrig Konj SK
1 Ebene
12 mi/n]="itt-a=k ‘/PV\A
Prap ProgV
2 gliedrig ,/Q\A
1 Ebene Prép ePP
12 w=rih YHWH yn\j\j
Konj CsVdet
3 gliedrig /\
2 Ebenen Sub GN
12 yissa’=ka ‘P/ron\\/‘
2 gliedrig PK ePP
1 Ebene
12 16(°) *idi® W
2 gliedrig Neg PK
1 Ebene
12 w=ba()ti W:
2 gliedrig Konj SK
1 Ebene
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12

el

1=haggid

2 gliedrig
1 Ebene

12

el

1="H’B

2 gliedrig
1 Ebene

12

w =10(°)

2 gliedrig
1 Ebene

12

yimsa’=ka

2 gliedrig
1 Ebene

12

w =hdrag-a=ni

3 gliedrig
2 Ebenen

12

w =abd=ka

3 gliedrig
2 Ebenen

12

‘at YHWH

2 gliedrig
1 Ebene

12

min=nda*r-ay=[y]

3 gliedrig
2 Ebenen

13

ha=16()

2 gliedrig
1 Ebene

13

1=ddo*n=i

3 gliedrig
2 Ebenen

13

bl

b =hrug

2 gliedrig
1 Ebene




13 “at ndbr’é YHWH PV
Prap CsVdet
3 gliedrig
2 Ebenen Sub  GN
13 wa="ahbi*(’) KonjVv
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
13 min=ndbi’¢ YHWH PV
Prap CsVdet
3 gliedrig
2 Ebenen Sub GN
13 mi’d ’is NumV
2 gliedrig NumW  Sub
1 Ebene
13 hdmis’im hamis’im i NumV
3 gliedrig
NumW NumW  Sub
1 Ebene (distributiv)
13 b =[hja=md‘arfr]a PV
Prap AtkV
3 gliedrig
2 Ebenen Atk  Sub
13 wa="kalkil-i=m KonjV

A
o
=.
'U>
S
<

3 gliedrig

2 Ebenen PK  ePP
13 wa=maym y{\:

2 gliedrig Konj  Sub

1 Ebene
14 w =tt-a(h) }(@/

2 gliedrig Konj TDK

1 Ebene
14 [ ="ddo*né=ka ‘/PV\A

Prap PropV

3 gliedrig

2 Ebenen Sub ePP
14 w =hdrag-a=ni KonjV

3 gliedrig
2 Ebenen
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15 | a wa=yo(’)mir y{\:
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
15| b YHWH sdba’ot A?\Qit
2 gliedrig GN  Sub
1 Ebene
15 | bR | I'=pan-a(y)=w ‘/PV\A
Prap PropV
3 gliedrig ,/\
2 Ebenen Sub ePP
15| ¢ | ha=yom ‘;tk\\/‘
2 gliedrig Atk Sub
1 Ebene
15|c il-a(y)=w ‘/P<A
2 gliedrig Prap ePP
1 Ebene
16 | a wa=yilik KonjV
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
16 | a 1 =qra(’)t °"H’B ‘/PV\‘
PV PN
3 gliedrig /\
2 Ebenen Prap Infcs
16 | b wa=yaggid KonjV
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
16 | b /=6 PV
2 gliedrig Prap ePP
1 Ebene
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Wortfligungen 18,16¢-25

16 |c wa=yilik yn\j\:
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene

16 |c 1 =qraC)t LYHW K

PARK PN

3 gliedrig Préap Infcs
2 Ebenen

17 |a wa=yihy y{'\‘/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene

17 | al k=rot ‘/PV\A
2 gliedrig Prap Infcs
1 Ebene

17 | al at LYHW ‘/PV\A
2 gliedrig Prap PN
1 Ebene

17 | b wa=yo(’)mir yn{\‘/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene

17 |b il-a(y)=w ‘/PV\A
2 gliedrig Prap ePP
1 Ebene

17 |c ha="attd yQ/A
3 gliedrig FrPtk sPP
2 Ebenen

17 |c 0*kir YSR’L ?\/\dAet
2 gliedrig Sub KN
1 Ebene

18 |a wa=yo(’)mir y{'\‘/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene

18 |b | 16() Gkarti W
2 gliedrig Neg SK
1 Ebene
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18 |b ‘at YSR’L ‘/PV\A
2 gliedrig Prap PN
1 Ebene
18 |c w =bét ‘abi=ka NV
Konj W
Sub  PronV
4 gliedrig /\
3 Ebenen Sub ePP
18 |cl b =Zzub=kim P/\
Prap PrgnV
3 gliedrig A
2 Ebenen Infcs ePP
18 |cl at miswo*t YHWH }/\
Prap CsVydet
3 gliedrig
2 Ebenen Sub  GN
18 |d wa=tilik y{'\‘/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
18 |d “alf dré ha=bd‘alim P/\
Prap AtkV
3 gliedrig /\
2 Ebenen Atk Sub
19 |a w =Citt-a(h) y@:
2 gliedrig Konj TDK
1 Ebene
19 |b “t-ay={y] ‘/PV\A
2 gliedrig Prap ePP
1 Ebene
19 |b “at kulll] YSR’L

3 gliedrig
2 Ebenen
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19 ’l har[r] ha=KRML PV
Prap CsVdet
Sub AtkV
4 gliedrig
3 Ebenen Atk O
i19 w ="at nabi’é ha=ba‘l KonjV
“arba® mi’6t w'=hdmis’im /\
Konj K
C% NumW Numw KonjV
/
Sub kV Konj NumW
9 gliedrig
5 Ebenen Atk Sub
i19 w =nabi’¢ ha="asird ’arba‘ mi’ot ‘50{\‘/
Konj I\‘WA\A
Csydet NumW NumW
Sub  AtkV
6 gliedrig
4 Ebenen Atk Sub
i19 Sulhdn *YZBL ‘C/S\Qit
2 gliedrig Sub PN
1 Ebene
20 wa=yislah y{'\‘/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
20 b =kul[l] bané YSR’L K
Prap CsVdet
Sub C?/{it
4 gliedrig
3 Ebenen Sub PN
20 wa=yigbus KonjVv
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene




20

“at ha=ndbi’im

3 gliedrig
2 Ebenen Atk Sub
20 %l harfr] ha=KRML ‘/PV\A
Préap Cs/Vd\ei
Sub ,i\t/k\i
4 gliedrig
3 Ebenen Atk Sub
21 wa=yiggas y{\:
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
21 ’ll kulll] ha=‘am/m] ‘/PV\A
Préap Cs/Vd\ei
Sub  AtkV
4 gliedrig
3 Ebenen Atk Sub
21 wa=ya(Imir y{'\‘/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
21 ‘ad matay ‘/PV\A
2 gliedrig Prap FrPron
1 Ebene
21 al sitte ha=sdip’im K
Prap  NumV
Numw }Q/
4 gliedrig
3 Ebenen Atk Sub
21 ha=il6*him AtkV
2 gliedrig Atk Sub
1 Ebene
21 al’ ar-a(y)=w PV
2 gliedrig Prap ePP
1 Ebene




21 ha=ba‘l %
2 gliedrig Atk Sub
1 Ebene
21 al’ ar-a(y)=w ‘/PV\A
2 gliedrig Prap ePP
1 Ebene
21 w =10(’) ;)n\j\j
2 gliedrig Konj  Neg
1 Ebene
21 ha=‘am/m] K
2 gliedrig Atk Sub
1 Ebene
21 0*t=0 ‘/PV\‘
2 gliedrig Prip  ePP
1 Ebene
22 wa=yo(’)mir y{\:
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
22 il ha=am/m] }/\
Prap AtkV
3 gliedrig
2 Ebenen Atk  Sub
22 nabi(’) I =YHWH f}\/{et
Sub  PrapV
3 gliedrig A
2 Ebenen Prip GN
22 =badd=i }/\
Prap PrgnV
3 gliedrig /\
2 Ebenen Sub ePP
22 w =ndbi’é ha=ba‘l KonjV

4 gliedrig
3 Ebenen




22

‘arba® mi’ot w =hamis’im ’is

5 gliedrig
3 Ebenen NumV NumV Konj NumW
23 W =yittini KonjV
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
23 la=ni K
2 gliedrig Prap ePP
1 Ebene
23 Sinaym parfr]im yQ/
2 gliedrig Num  Sub
1 Ebene
23 w =yibhdri }){'\‘/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
23 la=him ‘/PV\A
2 gliedrig Prap ePP
1 Ebene
23 ha=par[r] ha=adl’ad ‘A/ttget
AtkV  AtkY
4 gliedrig /\ /\
2 Ebenen Atk Sub Atk NumW
23 w =y nattihii*=hu(w) ?Q/A
Konj PronV
3 gliedrig ,/\4
2 Ebenen PK ePP
23 w =yasimii y@:
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
23 ‘@l ha=Gsim PV

3 gliedrig
2 Ebenen

O
g:
>
>é

P
=
w
c
o
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23 w=Is y{'\‘/
2 gliedrig Konj  Sub
1 Ebene
23 16(°) yasimii W
2 gliedrig Neg PK
1 Ebene
23 w=%dni ;)n\j\:
2 gliedrig Konj + sPP
1 Ebene
23 ‘at ha=parfr] ha="dlf ad ‘/PV\A
Prap Att\det
AtkV  AtkV
5 gliedrig /\
3 Ebenen Atk Sub Atk Numw
23 W =natatti y{\:
2 gliedrig Konj SK
1 Ebene
23 ‘al ha=Gsim }/\
Prap  AtkV
3 gliedrig
2 Ebenen Atk  Sub
23 w=§ yq\:
2 gliedrig Konj  Sub
1 Ebene
23 16(°) *asim yQ:
2 gliedrig Neg PK
1 Ebene
24 w =qard(’)tim y{'\‘/
2 gliedrig Konj SK
1 Ebene
24 b=sim ilo*hé=kim

4 gliedrig
3 Ebenen




24 | b w="ani y{'\‘/
2 gliedrig Konj sPP
1 Ebene
24 | b b=sim YHWH P/\
Prap CsVdet
3 gliedrig
2 Ebenen ub GN
24 | c w =haya yn\j\:
2 gliedrig Konj SK
1 Ebene
24 | dP | ha="ilo*him K
2 gliedrig Atk  Sub
1 Ebene
24 | dPR | b=/hja="is }/\
Prap AtkV
3 gliedrig
2 Ebenen Atk  Sub
24 | d ha=’il6*him K
2 gliedrig Atk Sub
1 Ebene
24 |e wa=yin yq\‘/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
24 |e kulfl] ha=‘am/m] ﬁ{j‘et
Sub  AtkV
3 gliedrig
2 Ebenen Atk  Sub
24 | f wa=yo(*)miri y{'\‘/
2 gliedrig Konj + PK
1 Ebene
24 | g ha=dabar %
2 gliedrig Atk Sub
1 Ebene
25 |a wa=yo(’)mir yn{\:
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
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25

1=nabi’é¢ ha=ba‘l

PV

Prap Cs\Vdet

N\

Sub  AtkV

4 gliedrig

3 Ebenen Atk Sub
25 la=kim K

2 gliedrig Prap ePP

1 Ebene
25 ha=par(r] ha="dlf ad ‘A/tt<ciet

AtkV  AtkY

4 gliedrig /\ /\

2 Ebenen Atk Sub Atk  NumWw
25 w =% KonjVv

2 gliedrig Konj Imp

1 Ebene
25 ha=rabbim K

2 gliedrig Atk Sub

1 Ebene
25 w=qir’a KonjV

2 gliedrig Konj Imp

1 Ebene
25 b'=sim ’ilo*hé=kim K

Prap CsVdet
Sub  PronV

4 gliedrig /\ﬁ

3 Ebenen Sub ePP
25 w=Is KonjVv

2 gliedrig Konj  Sub

1 Ebene
25 16(°) tasimii ModV

2 gliedrig Neg PK

1 Ebene




18,26-40

26 |a | wa=yiqg/qd]hii yn\j:/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
26 |a ‘at ha=parjr] ‘/PV\‘
Prap AtkV
3 gliedrig
2 Ebenen Atk Sub
26 | aR | Ja=him }V\‘
2 gliedrig Prap ePP
1 Ebene
26 |b wa=yisi ;’n\l\j
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
26 |cC wa=yiqra’a yn\j\‘/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
26 |cC b=sim ha=ba‘l K
Préap Cyg
Sub  AtkV
4 gliedrig /\
3 Ebenen Atk  Sub
26 | c | mi/nj=ha=bugr PV
Prap AtkV
3 gliedrig
2 Ebenen Atk  Sub
26 |cC w =ad ha=suhraym KonjV
Konj PV
Prap AtkV
4 gliedrig /\
3 Ebenen Atk Sub
26 | cl | /e=C)mur K
2 gliedrig Prap  Infcs
1 Ebene
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26 | dV | ha=bal ﬁk\v‘
2 gliedrig Atk Sub
1 Ebene
26 |d ‘ni=na }Q/
2 gliedrig Imp ePP
1 Ebene
26 |e w =%én yQ'\A/
2 gliedrig Konj Mod
1 Ebene
26 | f w ="én yn\j:/
2 gliedrig Konj Mod
1 Ebene
26 | g wa=y passihi yn\j\‘/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
26 | g | ‘@l ha=mizbih K
Prap  AtkV
3 gliedrig 7\
2 Ebenen Atk Sub
27 |a wa=yihy KonjVv
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
27 | a b =[hJa=suhraym K
Prap  AtkV
3 gliedrig
2 Ebenen Atk Sub
27 | b wa=y hattil yn\j:/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
27 | b ba=him }V\A
2 gliedrig Prap ePP
1 Ebene
27 | ¢ | wa=yo()mir KonjV

2 gliedrig
1 Ebene

3

A
o
=,
T
A
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27

b =qgol gadu(w)!

R

Prap AttVidet

3 gliedrig

2 Ebenen Sub  Adj
27 =0 }V\‘

2 gliedrig Prap  ePP

1 Ebene
27 /=0 }V\‘

2 gliedrig Prap ePP

1 Ebene

2 gliedrig Konj PK

1 Ebene
28 wa=yiqra’a y{\‘/

2 gliedrig Konj PK

1 Ebene
28 b =qol gadu(w)l ‘/PV\4

Prép AttVidet

3 gliedrig

2 Ebenen ub  Adj
28 wa=yitgo*dadi yn\j\j

2 gliedrig Konj PK

1 Ebene
28 k =mispat-a=m ‘/PV\A

Prap PronV

3 gliedrig

2 Ebenen Sub ePP
28 b =/hJa=hadrabot

3 gliedrig
2 Ebenen

R

Prap AtkV

Atk  Sub
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28 |b | w=b=[hja=nimahim KonjV
Konj PV
Prap AtkV
4 gliedrig
3 Ebenen Atk  Sub
28 | bl | @d spuk dam K
Prap CsVidet
3 gliedrig
2 Ebenen Infcs Sub
28 | bl | Gl-é=him }V\‘
2 gliedrig Prap ePP
1 Ebene
29 |a | wa=yihy yn\j\‘/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
29 |al | k=%ur ha=suhraym ‘/PV\A
Prap CsVdet
(substant.)Infcs AtkV
4 gliedrig
3 Ebenen Atk  Sub
29 | b | wa=yitnabbi’i yn\J:/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
29 | bl | ad =90t ha=minhd }V\‘
Prép K
Préap ‘Cj<c‘let
(substant.)Infcs  AtkV
5 gliedrig /\
4 Ebenen Atk Sub
29 |c w =én KonjVv
2 gliedrig Konj Mod
1 Ebene
29 |d w =’én KonjV
2 gliedrig Konj Mod
1 Ebene
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29 w =’én KonjVv
2 gliedrig Konj + Mod
1 Ebene
30 wa=yo(’)mir KonjV
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
30 [ =kulll] ha=am[m] PV
Prap CsVidet
Sub AtkV
4 gliedrig
3 Ebenen Atk  Sub
30 il-ay=[y] }V\A
2 gliedrig Prap ePP
1 Ebene
30 wa=yig[gd]si ;)n\j\‘/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
30 kulll] ha=‘am/m] ;s{ijet
Sub  AtkV
3 gliedrig /\
2 Ebenen Atk  Sub
30 il-a(y)=w }V\A
2 gliedrig Prap ePP
1 Ebene
30 wa=y rappée(’) yn\j\‘/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
30 ‘at mizbih YHWH ha=harils ,/PV\4
Prap Att}d\ei
Csvdet  AtkV
5 gliedrig /\N /\
3 Ebenen Sub G tk  Sub
31 wa=yiqqah yn\j\‘/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
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31 |a |sittem ‘Gsre(h) “dbanim AppVidet
Kard CsVidet
3 gliedrig /\
2 Ebenen Kard Sub
31 |a | k=mispar $ibdté bané Y°QB PV
Préap ?{e‘t
Sub %t
Sub CsVdet
5 gliedrig
4 Ebenen ub PN
31 |aR | débar YHWH CsVdet
2 gliedrig
1 Ebene Sub GN
31 |aR | ’-a(y)=w PV
2 gliedrig Prap ePP
1 Ebene
31 | aRl | /&=C)mur }V\‘
2 gliedrig Prap Infcs
1 Ebene
31 |b sim-i=ka ;{:/
2 gliedrig Sub  ePP
1 Ebene
32 |a | wa=yibnd yn\j\‘/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
32 |a ‘at ha="dbanim ‘/PV\‘
Prap AtkV
3 gliedrig
2 Ebenen Atk  Sub
32 |a b=sim YHWH K
Prap CsVdet
3 gliedrig
2 Ebenen Su GN
32 |b | wayis yn\j\‘/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
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32

k=bét sa(’)taym zar®

PV

Prap Wt

Sub Attf%i

4 gliedrig
3 Ebenen Sub Sub
32 sabib 1'=[hja=mizbih CsVdet(Substitut)
Sub K
Prap AtkV
4 gliedrig
3 Ebenen Atk Sub
33 wa=yiruk yn\j\‘/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
33 ‘at ha=Gsim ‘/PV\‘
Prap AtkV
3 gliedrig Atk  Sub
2 Ebenen
33 wa=y nattih yn\n‘/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
33 ‘at ha=parjr] K
Prép AtkV
3 gliedrig
2 Ebenen Atk Sub
33 wa=yasim yn\j\‘/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
33 ‘al ha=Gsim ‘/PV\‘
Prap AtkV
3 gliedrig
2 Ebenen Atk Sub
34 wa=yo(’)mir KonjV

2 gliedrig
1 Ebene

>

Konj PK
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34

‘arba‘’d kaddim maym

3 gliedrig
2 Ebenen NumW  Sub
34 W =yisuqi KonjV
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
34 ‘al ha=0%*la K
Prap AtkV
3 gliedrig /\
2 Ebenen Atk Sub
34 w =al ha=Gsim KonjV
Konj PV
Prap  AtkV
4 gliedrig /\
4 Ebenen Atk  Sub
34 wa=yo(’)mir yn\j\‘/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
34 wa=yisnii yn\j\‘/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
34 wa=yo(’)mir yn\j\‘/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
34 wa=y sallisi yq':/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
35 wa=yilikii yn\n‘/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
35 ha=maym ﬁk\v‘
2 gliedrig Atk Sub
1 Ebene
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35 |a | sabib I'=[hja=mizbih CsVdet(Substitut)
Sub P
Prap AtkV
4 gliedrig
3 Ebenen Atk  Sub
35 |b | w=gam ;)n\j\‘/
2 gliedrig Konj Mod
1 Ebene
35 |b ‘at ha=td‘ald ‘/PV\A
Prap AtkV
3 gliedrig
2 Ebenen Atk Sub
36 |a | wa=yihy yn{\:
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
36 |al | b=%90t ha minha }V\A
Prap CsVdet
Sub  AtkV
4 gliedrig
3 Ebenen k Su
36 |b | wa=yiggas ‘K}’lj\\i
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
36 |b | LYHW ha=nabi(’) Ndet
Prép AtkV
3 gliedrig /
2 Ebenen Atk  Sub
36 |Cc | wa=yo()mir KonjV
2 gliedrig
1 Ebene Konj PK
36 | dV | YHWH ’io*hé BRHM YSHQ

w=YSR’L

6 gliedrig
3 Ebenen

Aﬂdet

Sub PN PN KonjV

Konj PN
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36 ha=yom ﬁk\\/(
2 gliedrig Atk Sub
1 Ebene
36 b=YSR’L K
2 gliedrig Prap KN
1 Ebene
36 w="dni ‘K/onQ/A
2 gliedrig Konj sPP
1 Ebene
36 ‘abd-i=ka ‘P})n\\:
2 gliedrig Pron  ePP
1 Ebene
36 w =b =dadbaré=ka }O\nj:/
Konj }V\A
Prap PronV
4 gliedrig sﬁ/\b
3 Ebenen b ePP
36 ‘at kulfl] ha=ddbarim ha="iF& }V\A
Prép CsVdet
Sub AttVdet
tkV  AtkV
6 gliedrig
4 Ebenen Atk Sub Atk DPron
37 ni=ni PronV
2 gliedrig Sub  ePP
1 Ebene
37 ni=ni PronV
2 gliedrig Imp ePP
1 Ebene
37 w =yidia KonjV
2 gliedrig
1 Ebene Konj PK
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37

ha=‘amfm] ha=zd

AttVdet

Atk{\A?kV
NN

4 gliedrig
2 Ebenen Atk + Sub Atk Dpron
37 ha="i16*him AtkV
2 gliedrig Atk Sub
1 Ebene
37 w =attd KonjV
2 gliedrig Konj sPP
1 Ebene
37 ‘at libb-a=m ‘/P<‘
Prap PropV
3 gliedrig ,/O K
2 Ebenen Sub  ePP
38 wa=tippul KonjV
2 gliedrig
1 Ebene Konj PK
38 s YHWH CsVdet
2 gliedrig Sub GN
1 Ebene
38 wa=to()kil KonjV
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
38 ‘at ha=0*la PV
Pra‘p/>ﬂ<v
3 gliedrig /\
2 Ebenen Atk Sub
38 w ="at ha=Gsim }O\nj:/
Konj }V\A
Prap AtkV
4 gliedrig A
3 Ebenen k b
38 w ="at ha="dbanim KonjV
Konj }V\A
Prap AtkV

4 gliedrig
3 Ebenen

Y
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38 |b | w=at ha=apar fo\nJ;V
Konj }V\A
Prap AtkV
4 gliedrig A
3 Ebenen k b
38 |c w ="at ha=maym }o\njAV
Konj PV
Prap AtkV
4 gliedrig K/}ﬁ
3 Ebenen k b
38 | cR | b'=/hja=td‘ala ‘/PV\A
Prap AtkV
3 gliedrig
2 Ebenen Atk  Sub
38 |a wa=yir’ KonjVv
2 gliedrig /\
1 Ebene Konj PK
39 |a | kulll] ha=am/m] CsVdet
Prap AtkV
3 gliedrig k Sub
2 Ebenen
39 | b | wa=yippuli yn{\:
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
39 |b ‘al pdné=him ‘/PV\A
Prap PropV
3 gliedrig A
2 Ebenen Sub + ePP
39 |c | wa=yo()mird KonjV
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
39 |d | he=%l6*him ﬁk\\i
2 gliedrig Atk Sub
1 Ebene
39 e ha="i16*him AtkV
2 gliedrig /\
1 Ebene Atk Sub
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40 wa=yo(’)mir ‘K/OQ/A
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
40 la=him ‘;\/\A
2 gliedrig Prap ePP
1 Ebene
40 ’at nabi’é ha=ba‘l }V\
Prap CsVdet
Sub  AtkV
4 gliedrig Af/}ﬁ
3 Ebenen Kk b
40 al yimmalit }AO\d:/
2 gliedrig Neg PK
1 Ebene
40 mifnj=him PV
2 gliedrig Prap ePP
1 Ebene
40 wa=ytpusa=m })Q\A/
Konj PronV
3 gliedrig
2 Ebenen K ePP
40 wa=yori *d-i=m y@j
Konj + PronV
3 gliedrig F?/K‘
2 Ebenen K ePP
40 il nahl QYSWN PV
Prap CsVdet
3 gliedrig
2 Ebenen Sub ON
40 wa=yishat-i=m y{\j
Konj PronV
3 gliedrig
2 Ebenen K ePP
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18,41-46

41 | a | wa=yo()mir yn{\:
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
41 |a | /="H’B ‘/PV\‘
2 gliedrig Prap PN
1 Ebene
41\ d | w=steh) y@:
2 gliedrig Konj  Imp
1 Ebene
41 | e | gol hamon ha=gasm ?\Qﬁt
Sub  CsVdet
Sub  AtkV
4 gliedrig
3 Ebenen Atk Sub
42 |a | wa=yild yr{\‘/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
42 | all | /=%ul ‘/PV\A
2 gliedrig Prap  Infcs
1 Ebene
42 | al2 | w=l'=stot yg\j
Konj PV
3 gliedrig /\
2 Ebenen Prap Infcs
42 |'b | w=LYHW y{'\‘/
2 gliedrig Konj PN
1 Ebene
42 |\ b | il roC)s ha=KRML PV
Prap CsVWdet
Sub  AtkV
4 gliedrig
3 Ebenen Atk Sub
42 | ¢ | wa=yighar KonjV
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
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42 wa=yasim y{\‘/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene

42 pan-a(y)=w ‘P/YOH\VA
2 gliedrig Sub ePP
1 Ebene

42

bén bark-a=w

>2

Prap PrgnV
3 gliedrig f\
2 Ebenen Sub ePP
43 wa=yo(’)mir ‘K/O{'\‘/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
43 ’ll na‘r=o0 P/\
Prap  PronV
3 gliedrig /\
2 Ebenen Sub ePP
43 Ieth) na(’) ModV
2 gliedrig Imp ModV
1 Ebene
43 dark yam/m] ?\/\idjt
2 gliedrig Sub  Sub
1 Ebene
43 wa=yi‘l y{'\‘/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
43 wa=yabbit ‘K/O{'\‘/
2 gliedrig Konj + PK
1 Ebene
43 wa=yo(’)mir ;)n{\:
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
43 wa=yo(’)mir KonjV
2 gliedrig /\
1 Ebene Konj PK
43 sab® pd‘amim W
2 gliedrig NumW  Sub
1 Ebene
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44 wa=yihy y{'\‘/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
44 b =[hja=sabi*it ?/\
Prap AtkV
3 gliedrig
2 Ebenen Atk Ord
44 wa=yo(’)mir KonjVv
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
44 ‘ab qadtait'a ‘A/tt<A
2 gliedrig Sub  Adj
1 Ebene
44 k =kap[p] “is PV

3 gliedrig /\

2 Ebenen Sub Sub
44 miy=yam/[m] ‘/PV\A

2 gliedrig Prap Sub

1 Ebene

44

gasm gadu(w)l

Z
<
&

2

2 gliedrig Sub  Adj
1 Ebene

44 wa=yo(’)mir y)n{\:
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene

44 ’ll °H’B ‘/PV\A
2 gliedrig Prap PN
1 Ebene

44 wa=rid y{'\‘/
2 gliedrig Konj Imp
1 Ebene

44 w=16(°) yisur=ka(h) KonjVv

4 gliedrig
3 Ebenen

2

Konj d

b

Mod PronV

ePP
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44 ha=gasm %
2 gliedrig Atk Sub
1 Ebene
45 wa=yihy ‘K/OQ\‘/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
45 ‘ad ko(h) w=ad ko(h) ﬂj\/A
PV Konj PV
5 gliedrig / \r /\
2 Ebenen Prap Dpron Prap Dpron
45 w =ha=samaym })Q'\A/
Konj AtkV
3 gliedrig
2 Ebenen Atk Sub
45 w =rith y{'\‘/
2 gliedrig Konj Sub
1 Ebene
45 wa=yihy ‘K/OQ\A/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
45 gasm gadu(w)l ‘A}V\idet
2 gliedrig Sub  Adj
1 Ebene
45 wa=yirkab y{\:
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
45 wa=yilik ‘K/OQ/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
46 w=yad YHWH yg\j
Konj Csydet
3 gliedrig
2 Ebenen Sub GN
46 il LYHW ‘/PV\‘
2 gliedrig Prép + PN
1 Ebene
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46 | b | wa=y Sannis y{'\‘/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
46 | b | mum-a(y)=w ‘P/YOH\V‘
2 gliedrig Sub ePP
1 Ebene
46 | ¢ | wa=yarus yn{\‘/
2 gliedrig Konj PK
1 Ebene
46 | ¢ | /=pané "H’B P/\
Prap CsVdet
3 gliedrig
2 Ebenen Sub PN
46 | cl | ‘ad bo*=ka(h) PV

3 gliedrig
2 Ebenen

Infcs ePP
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Tabelle 5 - Satzfugung

17,1
- Konjunktion/Verbformation | Tempus Sach Aktions . Weitere Elemente der

Satzart | Pradikat Hantjjlung Rede Zeitlgge verhalt art' Satzflgung 15y phorischen Satzfligung

la | VS6,2 MR wa,=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS ’LYHW ha=TSB-i
mit=TSBY GLD
1b | NS3,11 | hay/y] GgW-gl HS/"2.Sy" zu la YHWH
*ilo*hé YSR’L
IbR | VS3,2 ‘MD x-qatal GgW-gl generell | durativ RelS zulb/ gM-lcs < ePP3ms <> 1.Sy aus 1b
"2.Sy" zu la 1Sy aus la
lc | VNS1,2 | yihyd Zuk-nz generell | durativ HS/"2.Sy" zu la talll] w=matar
ha=sanim
ha=’iFd
1d | VNSI1,2 | [P aus Ic¢] Konj, Zuk-nz ind punktuell | exczeptiv HS zu [1.Sy aus 1c] ePPlcs < 1.Sy aus la
1¢/"2.Sy" zu la

17,2-7

Satzart | Préadikat | Konjunktion/Verbformation | Tempus Sach Aktions- Satzfligung 1.Sy Weitere Elemente der

Handlung Rede Zeitlage | verhalt art phorischen Satzfligung

2a | VNS wa=yihy Vgh-nz ind punktuell | HS ddbar YHWH ePP3ms < [Q]

2,11 *il-a(y)=w
2al | VS6,2 MR I'=Infcs C-explikativ zu 2a | [1.Sy aus 2a]
3a | VS3,2 HLK Imp Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy" zu 2al 6.Sy < [D]

' "Mit Aktionsart wird die Art und Weise bezeichnet, wie das durch ein Verb bezeichnete Geschehen ablauft [...]. Eindeutige Abgrenzungen sind manchmal nur schwer [!]
durchzufiihren". Unterscheidungen werden getroffen hinsichtlich Grad/Intensitét (intensiv), Wiederholung (iterativ), zeitlicher Verlaufsweise (perfektiv: inchoativ - resultativ;

punktuell; durativ). Duden, Grammatik 90-91.

Das Zeitverhiltnis eines NeS wird bestimmt durch den Vergleich mit dem HS, bei einem HS im Handlungskontext durch Vergleich mit dem vorausgehenden HS, bei einem
HS im Redekontext zusétzlich durch die Relation zur Sprechergegenwart. (HAUSL (1993) 144).
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3b | VS3,2 PNY w'=qatal Zuk-nz durativ HS/"2.Sy" zu 2al gM-2ms+Adn / =ka
&ePP3ms aus 2a
3c VS4,1 STR w'=qatal Zuk-nz durativ HS/"2.Sy" zu 2al gM-2ms&
ePP3ms aus 2a
3cR | NS2,11 ‘al pané Ggw-gl RelS zu3c/ “dsr < C-loc aus 3¢
ha=YRDN "2.Sy" zu 2al
4a | VS2,1 1 | HYH w'=qatal Zuk-nz ind durativ HS/"2.Sy" zu 2al
4b | VS4,1 STY x-yiqtol LF Zuk-nz generell | durativ HS/"2.Sy" zu 2al gM-2ms & Adn-2.Sy <>C-lok aus 3c
ePP3ms aus 2a
4c VS§4,3 SWY Konj+ Vgh-vz ind punktuell | HS/"2.Sy" zu 2al gM-lcs <
x-qatal 1.Sy aus 2a
4cl | VS4,1 Kial I'=Infcs Zuk-nz generell | durativ 7.Sy*/fin NeS zu [1.Sy] < 1.Sy aus 4c | C-lok <> C-lok aus 3¢/
4¢/"2.Sy" zu 2al &1.Sy aus 2a ePP2ms<ePP3ms aus 2a
S5a | VS3,2 HLK wa;=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS gM-3ms &
ePP3ms aus 2a
5b | VS4,1 SY wa;=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS gM-3ms &
ePP3ms aus 2a
5c VS3,2 HLK wa;=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS gM-3ms &
ePP3ms aus 2a
5d | VS3,1 YSB wa,=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS gM-3ms & 5.8y« C-loc aus 3¢
ePP3ms aus 2a
SdR | NS2,11 ‘al pané Ggw-gl RelS zu 5d “asr & 5.Sy aus 5d
ha=YRDN
6a | NS4,1= | mibi’im Konj+x+ Ggw-gl generell | iterativ NeS/ ha=G*ribim <2.Sy | 3.Sy & gM-3ms aus 5d
VSé6,1 qotel durativ mod CirS zu 5d aus 4c & ePP3ms aus 2a
6b | NS4,1 [P aus 6a] | Konj; Ggw-gl generell | iterativ NeS/ [1.Sy aus 6a]
durativ mod CirS zu 5d
6¢ VS4,1 STY Konj, + Ggw-gl generell | iterativ HS gM-3ms & Adn-2.Sy <
x-yiqtol LF durativ ePP3ms aus 2a 5.Sy aus 5d
7a | VS2,1 1 | HYY wa;=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS
76 | VS2,1 YBS wa;=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS ha=nahl
7c VNS2,13 | hayd b= | Konjs,+ Neg Vgh-nz generell | durativ kaus NeS zu 7b gasm
[hja="ars

2 PV mit Inf bei funktionalisiertem Vb. Vgl. HAUSL (1993) 322.
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17,8-16

Konjunktion/Verbformation

Weitere Elemente

.1 Tempus Sach- Aktions- N :
Satzart Pradikat Handlung Rede Zeitlage | verhalt art Satzfligung 1.Sy der phorlschen
Satzfligung
8a VNS wa=yihy Vgh-nz ind punktuell | HS dabar YHWH ePP3ms < [J]
2,11 *il-a(y)=w
8al | VS6,2 MR I'=1Infcs C-explik zu 8a [1.Sy aus 8a]
9a VS3,2 QM Imp Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy"zu 8al
9b VS3,2 HLK Imp Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy"zu 8al
9bR | NS 1= NS GgW-gl RelS zu9b/ dsr <>6.Sy aus 9b
2,11 SYDWN "2.Sy"zu 8al
9¢ VS3,1 YSB w'=qatal Zuk-nz punktuell | HS/ gM-2ms & 5.8y & 6.Sy aus 9b
"2.Sy"zu 8al ePP3ms aus 8a
9d | DVS4,3 SWY SDK+qatal Vgh-vz ind punktuell | HS/ gM-lcs & C-lok &6.Sy aus 9b
"2.Sy"zu 8a 1.Sy aus 8a
9dl | VS4,1 Kil I'=1Infcs generell | iterativ/ 7.Sy zu 9d/ [1.Sy] & ePP2ms <
durativ "2.Sy"zu 8al 2.Sy aus 9d ? gM-2ms aus 9¢ <=
ePP3ms aus 8a
10a | VS3,2 QuM wa;=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS gM-3ms &
ePP3ms aus 8a
10b | VS3,2 HLK wa,=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS gM-3ms & 6.Sy < 6.Sy aus 9b
ePP3ms aus 8a
10c | VS3,2 Bo’ wa;=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS gM-3ms &
ePP3ms aus 8a
10d | DNS4,2= | mgo*sist | Konj+SDK+ GgW-gl ind durativ HS ’i$sa “almana C-lok <> 6.Sy aus 10c
DVS4,1 qotel
10e | VS4,2 QOR’ wa;=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS gM-3ms & ePP3fs
ePP3ms aus 8a & 1.Sy aus 10d
10f | VSe,2 MR wa,=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS gM-3ms &
ePP3ms aus 8a
10g | VSe,1 LOH Imp+ Mod; | Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy"zu 10f 3.Sy < 1.Sy aus 10f
& ePP3ms aus 8a
10h | VS4,1 STY Konj,= Zuk-nz generell | iterativ/ fin CirS/ gM-lcs &
yiqtol LF durativ "2.Sy"zu 10f ePP3ms aus 8a
11a | VS3,3 HLK wa;=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS gM-3fs &
1.Sy aus 10d
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11 VSe6,1 LOH I'=Infcs Vgh-nz ind punktuell | 7.Sy zu 11a [1.Sy] & [2.Sy] < 2.Sy aus10g
al gM-3fsaus 11a & | [3.Sy] & 3.Sy aus 10g
1.Sy aus 10d
11b | VS4,2 OR’ wa,=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS gM-3ms & ePP3fs <>1.Sy aus 10d
ePP3ms aus 8a
11c | VS6,2 MR wa;=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS gM-3ms & [3.Sy] <>1.Sy aus 10d
ePP3ms aus 8a
11d | VSe6,1 LQOH Imp+ Mod; punktuell | HS/"2.Sy"zu 11c¢ ePPlcs <
ePP3ms aus 8a/
ePP2fs <>1.Sy aus 10d
12a | VS6,2 MR wa;=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS gM-3fs <&
1.Sy aus 10d
12b | NS3,11 hay[y] GgW-gl HS/"2.Sy"zu 12a YHWH ’il6*hé=ka | ePP2ms <
ePP3ms aus 8a
12¢ | ExXNS+ | /= Konjs, GgW-gl kond NeS/ ma‘og
2,13 ExPtk "2.Sy"zu 12a
12d | ExNS+ b=[hja= Konj, GgW-gl kond NeS zu 2¢/ m1o%(°) kap[p]
2,13 Sappa]]t "2.Sy"zu12a qam[]
w=m‘at samn
12e | DNS4,2= | m go*sist Konj,+ GgW-gl ind durativ HS/"2.Sy"zu 12a ePPlcs &
DVS4,1 WDK-+qotel 1.Sy aus 10d
12f | VS3,2 Bo’ w'=qatal Zuk-nz ind punktuell | HS/"2.Sy"zu 12a gM-lcs <
1.Sy aus 10d
12g | VS6,1 SY w'=qatal Zuk-nz ind punktuell | HS/"2.Sy"zu 12a gM-lcs < ePP3ms &
1.Sy aus 10d 1.Sy aus 12d/
ePPlcs&1.Sy aus 10d
12h | VS4,1 KL w1 =qatal Zuk-nz ind punktuell | HS/"2.Sy"zu 12a gM-lcpl& ePP3ms &
3.Sy aus 12¢g 1.Sy aus 12d
121 | VS2,1 MaT w1 =qatal Zuk-nz HS/"2.Sy"zu 12a gM-lcpl&
3.Sy aus 12¢g
13a | VS6,2 MR wa;=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS LYHW 3.Sy< 1.Sy aus 10d
13b | VS4,1 YR’ Neg+ yiqtol | Zuk-nz durativ HS/"2.Sy"zu 13a eM-2fs &
3.Sy aus 13a
13c | VS3,2 Bo’ Imp Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy"zu 13a [2.Sy <>12e-12i]

ePP2fs <> 1.Sy aus 10d
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13d | VS4,1 SY Imp Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy"zu 13a ePP2fs<¢ 3.Sy aus 13a <&
1.Sy aus 10d
13e | VSe,1 SY Mod4+Imp Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy"zu 13a ePPlcs 1.Sy aus 13a
C-lok < [6.Sy] aus 12f
13f | VSe,1 Ys’ w’=qatal Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy"zu 13a gM-2fs & 3.Sy < 1.Sy aus 13a
3.Sy aus 13a [2.Sy] < 2.Sy aus 13e
13g | VSe6,1 Sy Konj,+ Zuk-nz punktuell | HS adversativ gM-2fs & 3.Sy & 3.Sy aus 12¢g
x+tyiqtol /"2.Sy"zu 13a 3.Sy aus 13a ePP2fs <>1.Sy aus 10d
14a | VS6,2 MR Konj;+x+ GgW-gl ind punktuell | kaus HS YHWH
qatal "2.Sy"zu 13a lo*hé YSRL
14b | VS2,1 KLY x+Neg+ Zuk-nz generell | durativ HS/"2.Sy"zu 14a/ | kad[d] ha=qamh
yigtol LF "2.Sy"zu 13a
l4c | VSL,1 HSR Konj;+x+ Zuk-nz generell | durativ HS/"2.Sy"zu 14a/ | sappaht ha=samn | C-temp & il4c
Neg+ yiqtol "2.Sy"zul3a
il4c | VS6,4 NTN Inf Zuk-nz ind punktuell | InfS zu C-temp YHWH
aus 14¢?
15a | VS3,2 HLK wa;=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS gM-3fs &
1.Sy aus 10d
15b | VS4,1 SY wa,=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS gM-3fs <& [2.Sy] =13e-i!4c
1.Sy aus 10d C-komp/rel<
13e-il4c
15¢ | VS4,1 KL wa,=yiqtol Vgh-nz ind durativ HS hi(’) wa=hi(*) sPP 3ms<3.Sy aus 13¢g
w =bét-a=h sPP 3fs&1.Sy aus 10d
ePP3fs1.Sy aus 10d
l6a | VS2,1 KLY x+Neg+ Vgh-nz generell | resultativ | HS kad[d] ha=qamh
qatal <1.Sy aus 14b
16b | VSI1,1 HSR Konj,+x+ Vgh-nz generell | resultativ | HS sappaht ha=samn
Neg+ qatal <1.Sy aus 14c
16 | VSe,1 DBR Vgh-vz ind punktuell | RelS zu gM 3ms & asr &
bR C-komp/rel C-komp/rel C-komp/rel aus 16b
aus 16b aus 16b [3.Sy] <1.Sy aus 10d ?

119



17,17-24

Satzart | Pradikat | Konjunktion/Verbformation | Tempus Sach- Aktions- Satzfligung 1.Sy Weitere Elemente der
Handlung Rede Zeitlage | verhalt art phorischen Satzfligung
17a VS2,1 1 | HYY wa;=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS gM-3ms &
1.Syaus 17b
17b VS2,1 HLY qatal-x Vgh-nz ind HS bin ha=’issa
ba‘lat ha=bayt
17c | VNS wa=yihy Vgh-nz ind punktuell | HS huly=o ePP3ms &
3,11 hazaq 1.Sy aus 17b
17d VS2,1 YTR x+Neg +qatal Vgh-nz ind punktuell | temp NeS ndasama ePP3ms &
pass/ 1.Sy aus 17b
VS1,1
akt
18a VS6,2 MR wa;=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS gM-3fs<=
1.Sy aus 17b
18b NS2,11 | /= GgW-gl HS/"2.Sy" zu 18a mah ePPlcs &
1.Sy aus 17b
18¢ NS2,11 wa=I-a=k Konj;+NS GgW-gl HS/"2.Sy" zu 18a [1.Sy aus 18b] ePP2ms &
3.Sy aus 18a
18cV | AnrS -- Vok Vok/"2.Sy" zu 18a
18d VS3,2 Bo’ qatal-x Vgh-nz ind punktuell | HS/"2.Sy"zu 18a gM-2ms & 18cV ePPlcs <
&3.Sy aus 18a gM-3fs aus 18a
&1.Syaus 17b
18dI1 | VS4,1 ZKR I'=Inf cs Zuk-nz ind punktuell | fin NeS zu 18d/ ePPlcs &
"2.Sy"zu 18a gM-3fs aus 18a
<1.Sy aus 17b
18d12 | VS4,1 MaT Konj,+ Zuk-nz ind punktuell | fin NeS zu 18d/ ePPlcs &
I'=Infcs "2.Sy"zu 18a gM-3fs aus 18a
<1.Sy aus 17b
19a VS6,2 MR wa;=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS gM-3ms & ePP3fs&
3.Sy aus 18a gM-3fs aus 18a
<1.Sy aus 17b
19b VSe,1 NTN Imp Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy"zu 19a ePPlcs™>gM-3ms aus

19a¢>1.Sy aus 18a/
ePP2fs<gM-3fs aus 18a
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&1.Syaus 17b

19¢ VS6.4 LQOH wa,=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS gM-3ms & ePP3ms<2.Sy aus 19b/
gM-3ms aus 19a ePP3fs&gM-3fs aus
¢3.Sy aus 18a 18a¢>1.Sy aus 17b
19d VSe6.,4 LY wa,=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS gM-3ms< ePP3ms &
gM-3ms aus 19a 2.Sy aus 19b
<3.Sy aus 18a
19dR | NS4,1= | yo*sib RPron+ qotel gen durativ RelS zu 19d ha() sPPlcsé&
VS3,1 3.Sy aus 18a
C-lok &
6.Sy aus 19d
19¢ VS6.4 SKB wa;=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS gM-3ms< ePP3ms (1) &
gM-3ms aus 19a 2.Sy aus 19b/

&3.Sy aus 18a ePP3ms (2) &
gM-3ms aus 19a
3.Sy aus 18a

20a VS4,2 QOR’ wa;=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS gM-3ms &
gM-3ms aus 19a&
3.Sy aus 18a

20b VSe6,2 MR wa,=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS gM-3ms & [3.Sy]¢ 4.Sy aus 20a
gM-3ms aus 19a.20a

<3.Sy aus 18a

20cV | AnrS -- Vok Vok/"2.Sy"zu 20b
20c V54,2 R FrPtk+Mod, | GgW-gl ind durativ HS/"2.Sy"zu 20b
+
20cR+qatal
20cR | NS4,1= | mitgorir Rel / qotel GgW-gl durativ RelS zu 20c ani ePP3fs&4.Sy aus 20c
VS3,1 "2.Sy"zu 20b
20cl | VS4,1 MaT I'=Infcs GgW-gl ind punktuell | mod NeS zu 20c/ ePP3fs<=4.Sy aus 20c
"2.Sy"zu 20b
2la VS6,4 MDD wa;=yiqtol Vgh-nz ind iterativ HS gM-3ms < gM-3ms
aus 19a.20a.21a
&3.Sy aus 18a
21b VS4,2 QR’ wa;=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS gM-3ms<gM-3ms

aus 19a.20a.21a
&3.Sy aus 18a
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2lc VS6,2 MR wa;=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS gM-3ms<=gM-3ms
aus 19a.20a.21a
&3.Sy aus 18a
21dV | AnrS -- Vok Vok/"2.Sy"zu 21c ePPlcs &
gM-3ms aus 21a
21d VS3,2 SaB yiqtol KF Zuk-nz punktuell | "2.Sy"zu 21c¢ naps ePP3ms &
*+Mod; ha=yald ha=zd ha=yald ha=zd
22a | Vvs42 | Sme wa,=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS YHWH
22b VS3,2 SiuB wa;=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS naps ha=yald ePP3ms<® ha=yald
22¢ VS2,1 HYY wa;=yiqtol Vgh-nz ind resultativ | HS
23a VS§4,1 LOH wa;=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS T YHW 2.Sy<1.Sy aus 22b
23b VS6.,4 YRD wa;=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS gM-3ms & ePP3ms &
1.Sy aus 23a 2.Sy aus 23a
23c VSe,l1 NTN wa;=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS gM-3ms & ePP3ms 2x&
1.Sy aus 23a 2.Sy aus 23a/
23d VSe6,2 MR wa,=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS ITYHW
23e VS4,1 RY Imp Zuk-nz punktuell | Appell/
"2.Sy"zu 23d
23f NS3,11 | hay[y] GgW-gl "2.Sy"zu 23d/ bin-i=k ePP2fs &
Feststellung 3.Sy aus 23¢
24a VS6,2 MR wa,=yiqtol Vgh-nz ind punktuell | HS ha=’issa
24b DVS4,1 | YD* TDK+x+qat | GgW-gl ind resultativ. | HS/"2.Sy"zu 24a gM-lcs &
al 1.Sy aus 24a
24c | NsSI.2 attd Konjs GgW-gl 0bjS2,/ s 2ilo*him <
"2.Sy"zu 24a 3.Sy aus 24a
24d NS1,2 amiftjt Konyj, GgW-gl ObjS2,/ w =ddbar YHWH ePP2ms &
"2.Sy"zu 24a Adn: b=pi=ka 1.Sy aus 24b
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18,1-16b

Satz| Satz s Konjunktion | Verbformation | Tempus | Sach | Aktions - Weitere Elemente der
art Pradikat Hajndlung Rede Zeitlgge verhalt art Satzfugung 13y phorischen Satzfligung
la |VS HYY wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS [1.Sy]
2,1 1
Ib | VNS haya Konj, Vgh-nz |ind punktuell | HS ddbar YHWH
2,11 il LYHW
1bl | VS6,2 MR I'=Infcs Vgh-nz |ind punktuell | C-explikativ [1.Sy]<>1.Sy aus 1b
zu 1b
lc |VS3,2 |HLK Imp Zuk-nz |1 punktuell | HS/ --
"2.Sy"zu 1bl
1d |VS4,1 |RY Imp Zuk-nz punktuell | HS/ --
"2.Sy"zu 1bl
le |VS6,4 |NTN Konj, +yiqtol | Zuk-nz punktuell | HS/ gM-1cs&1.Sy aus 1b
+ h-coh "2.Sy"zu 1bl
2a | VS3,3 |HLK wa,=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS LYHW
2al |VS4,1 | RY I'=Infcs Zuk-nz |ind punktuell | fin NeS/ [+1.Sy]<>1.Sy aus 2a
7.Sy zu 2a
2b |NS3,11 | hazaq Konj,; GgW-gl HS w =ha=ra‘ab
3a | VS42 | QR? wa,=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS ’H’B
3aR |NS2,11 | @/ ha=bayt GgW-gl Rel-Satz zu 3a | *dsr <>4.Sy aus 3a
3b | VNS haya yaré®) |Konj, GgW-gl | generell |durativ |mod. Umst.Satz | BDYHW
3,11=
V§4,1
4a |VS HYY wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS
2,1 1
4al | VS4,1 |KRT b'=Infcs GgW-gl |ind punktuell | temp NeS ’YZBL
zu 4al
4b |VS4,1 | LQH wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS ‘BDYHW
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4b |VS4,1 | LQOH wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS ‘BDYHW
4c |VS6,3 | HP’ wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS gM-3ms < 1.Sy aus 4b ePP 3mpl & 2.Sy aus 4b
4d | VS5,1 | KaL w'=qatal-x Vgh-nz |generell |iterativ |HS gM-3ms <1.Sy aus 4b ePP 3mpl <& 2.Sy aus 4b
5a |VS6,2 |°MR wa,=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell [ HS ’H’B
5b |VS3,2 |HLK Imp Zuk-nz punktuell | HS "2.Sy" zu Sa
5c | V84,1 | MS? Mod, +yiqtol | Zuk-nz |ind punktuell | HS gM-1cpl&=
1.Sy u.3.Sy aus 5a/
"2.Sy" zu S5a
5d |VS4,1 | HYY Konj, +yiqtol | Zuk-nz |generell |durativ [fin NeS gM-lcpl&
1.Sy u.3.Sy aus 5a/
"2.Sy"zu 5a
Se |VS4,1 |KRT Konj; + Neg+ |Zuk-nz |ind punktuell | fin NeS gM-lcpl&
yiqtol 1.Sy u.3.Sy aus 5a/
"2.Sy"zu 5a
6a |VS4,1 |HLQ wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS gM-3mpl < ePP3mpl <
1.Sy u.3.Sy aus 5a 1.Sy u.3.Sy aus 5a
6al | VS3,1 ‘BR I'=Inf cs Vgh-nz |ind punktuell | fin NeS zu 6a | [1.Sy]<>1.Sy u.3.Sy aus 5a
6b |VS3,1 |HLK x-qatal Vgh-nz |ind punktuell | HS H’B ePP3ms 1.Sy
6¢c | VS3,1 HLK Konj; +x- Vgh-nz |ind punktuell [ HS ‘BDYHW ePP3ms< 1.Sy
qatal
7a | VNS wa=yihy Vgh-nz |ind punktuell | HS ‘BDYHW
2,11 b =/hJa=dark
7b | DNS 1=gra)t=6 | Konj, Vgh-nz HS LYHW ePP3ms<>1.Sy aus 7a
2,11
7c | VS4,1 | NKR wa,=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS gM-3ms & 1.Sy aus 7a ePP3ms<1.Sy aus 7a
7d | VS3.2 |NPL wa,=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell [ HS gM-3ms < 1.Sy aus 7a ePP3ms< 1.Sy aus 7a
7e | VS6,2 MR wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS gM-3ms & 1.Sy aus 7a
7f |NSIL,1 FrPtk GgW-gl HS/ atta ePPlcs® 1.Sy aus 7a

"2.Sy" zu 7e
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8a |VS6,2 MR wa,=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS gM-3ms & Sy aus 7f ePP3ms < 1.Sy aus 7a
8b |NSI,1 |[P aus 7f] GgW-gl HS/ “ani
"2.Sy" zu 8a
8 |VS32 |HLK Imp Zuk-nz punktuell | HS/
"2.Sy" zu 8a
8d |VSe6,2 MR Imp Zuk-nz punktuell | HS/ ePP2ms <>3.Sy aus 8a
"2.Sy" zu 8a
8¢ |DS8e SDK GgW-gl HS/ LYHW
"2.Sy" zu 8d/
"2.Sy" zu 8a
9a |VSe6,2 MR wa,=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS gM-3ms & 1.Sy aus 7a
9 |VS4,1 |HD qatal Vgh-vz |generell |durativ |HS gM-1csé 1.Sy aus 7a
"2.Sy" zu 9a
9c |NS4,1= | no*tin Konjs-+qotel GgW-gl |ind punktuell | ObjS2 zu 9b/ ‘attd> 1.Sy aus 7a ePP2ms < 1.Sy
VS6,1 "2.Sy" zu 9a
9cl | VS4,1 | MaT I'=Inf cs Zuk-nz |ind punktuell | fin NeS zu 9¢/ |[[1.Sy] & 1.Sy aus 7a ePPlcse 1.Sy
"2.Sy" zu 9a
10a [NS hay[y] HS/ YHWH ’ilo*hé=ka ePP2ms <
3,11 "2.Sy" zu 9a < 1.Sy aus 7b
10b | EXNS+ | yis Konjs, Ggw-gl kondit. NeS g0y w=mamlaka
"2.Sy" zu 9a
10 |VvS64 |SLH RPron+ Neg+ |[Vg-vz |ind punktuell | RelS zul0b *ado*n=1 ePPlcs < 1.Sy aus 7a
bR qatal "2.Sy" zu 9a
10 |vs4,1 |BQOS I'=Inf cs Vg-vz fin NeS zu [1.Sy] ePP2ms ¢ 1.Sy aus 7b
bRI 10bR /
"2.Sy" zu 9a
10c | VS6,2 | °MR w'=qatal Vg-vz ind punktuell | HS/ gM-3mpl < 1.Sy aus 10b
"2.Sy" zu 9a
10d | ExS+ GgW-gl HS/
"2.Sy" zu 10c¢/
"2.Sy" zu 9a
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v

10e | VS5,5 | SB° w'=qatal Vg-vz generell |iterativ | HS/ gM-3ms< 1.Sy aus 10bR
"2.Sy" zu 9a
10f | VS4,1 MS’? Konjs 1+ Vg-vz ind punktuell | ObjS2zu 10e gM-3ms & 2.Sy aus 10e? | ePP2ms <> 1.Sy aus 7b
Neg+yiqtol "2.Sy" zu 10e/
"2.Sy" zu 9a
11a | DNS4,1 | °6*mir Konj;+ TDK+ [GgW-gl [ind punktuell | HS/ atta
= qotel "2.Sy" zu 9a
DVS6,2
11b | VS3,2 |HLK Imp Zuk-nz |1 punktuell | HS/
"2.Sy" zu 11a/
"2.Sy" zu 9a
I1c | VS6,2 MR Imp Zuk-nz punktuell | HS/ ePP2ms < 1.Sy aus 7a
"2.Sy" zu 11a/
"2.Sy" zu 9a
11d | DS SDK GgW-gl HS/ LYHW
"2.Sy" zu 11c¢/
"2.Sy" zu 11a/
"2.Sy" zu 9a
12a | VS HYY w’=qatal Zuk-nz |ind punktuell | HS/
2,1 1 "2.Sy" zu 9a
12b | VS3,2 | HLK x-yiqtol Zuk-nz |ind punktuell | HS/ *dni <>1.Sy aus 7a ePP2ms <>1.Sy aus 7b
"2.Sy" zu 9a
12¢ | VS4,1 | NS° w1 +x-yiqtol Zuk-nz |ind punktuell | HS/ rith YHWH ePP2ms <>1.Sy aus 7b
"2.Sy" zu 9a
12d | VS4,2 YD< Konjs,+ Neg + |Zuk-nz |generell |durativ |HS/ gM-1cs < 1.Sy aus 12b
yiqtol "2.Sy" zu 9a <1.Sy aus 7a
12e | VS3,3 | Bo’ w’=qatal Zuk-nz |ind punktuell | HS/ gM-1cs <> 1.Sy aus 12b
"2.Sy" zu 9a <1.Sy aus 7a
12el| VS6,1 | NGD I'=Inf cs Zuk-nz |ind punktuell | 7.Sy zul2e [1.Sy]<> 1.Sy aus 12b
"2.Sy" zu 9a <1.Sy aus 7a
12f | VS4,1 | MS° Konj; + Neg+ [ Zuk-nz [ind punktuell | HS/ gM-3ms & 3.Sy aus 12el | ePP2ms <> 1.Sy aus 7b
qatal "2.Sy" zu 9a
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12g | VS4,1 | HRG w’=qatal Zuk-nz |ind punktuell | HS/ gM-3ms & 3.Sy aus 12¢l | ePPlcs & 1.Sy aus 7a
"2.Sy" zu 9a

12h | VS4,1 YR’ w’=x-qatal GgW-gl |generell |durativ |Conzessivsatz | @bd=ka ePP2ms & 1.Sy aus 7b
"2.Sy" zu 9a

13a | VS6,2 | NGD FrPtk+Neg+SK [ Vg-vz ind punktuell | HS/ gM-3ms & ?? ePPlcs <>1.Sy aus 12b
"2.Sy" zu 9a &1.Sy aus 7a

13b | VS4,1 Sy x-qatal Vg-vz ind punktuell | HS/ gM-1cs <> 1.Sy aus 12b
2.Sy zu 13a/ <1.Sy aus 7a
"2.Sy" zu 9a

13 | VS4,1 | HRG b =Infcs Vg-vz ind punktuell | 7.Sy zu 13b/ ’YZBL

bl "2.Sy" zu 9a

13¢c | VS6,3 | B’ wa,=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS/ gM-1cs < 1.Sy aus 12b
"2.Sy" zu 9a <~ 1.Sy aus 7a

13d | VS5,1 | KaL wa,=yiqtol Vgh-nz |generell |iterartiv |HS/ gM-1cs < 1.Sy aus 12b ePP3mpl <

durativ. | "2.Sy" zu 9a &1.Sy aus 7a 2.Sy aus 13c
14a | DNS4,1 | *0*mir Konj,+ qotel GgW-gl punktuell | HS/ atta
= "2.Sy" zu 9a
DVS6,2

14b | VS3,2 | HLK Imp Zuk-nz punktuell | HS/
"2.Sy" zu 14a/
"2.Sy" zu 9a

14c | VS6,2 MR Imp Zuk-nz punktuell | HS/ ePP2ms < 1.Sy aus 12b
"2.Sy" zu 14a/ <1.Sy aus 7a
"2.Sy" zu 9a

14d | DS GgW-gl HS/ LYHW
"2.Sy" zu 14c/
"2.Sy" zu 14a/
"2.Sy" zu 9a

l4e | VS4,1 | HRG w’=qatal ind punktuell | "2.Sy" zu 9a gM-3ms & 3.Sy aus 12el | ePPlcs <& 1.Sy aus 12b

1.Sy aus 7a
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15a | VS6,2 MR wa,=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS LYHW
15b |NS hayly] GgW-gl HS/ YHWH sdba’ot
3,11 "2.Sy" zu 15a
15 VS ‘MD x-qatal GgW-gl |generell |durativ |RelS zu 15b/ gM lcs <& 1.Sy aus 15a ePP3ms < 1.Sy aus 15a
bR "2.Sy" zu 15a
15¢c | VS4,1 | RY Konj,+x+yiqtol | Zuk-nz |ind punktuell | HS gM lcs <& 1.Sy aus 15a ePP3ms < 3.Sy aus 14c
"2.Sy" zu 15a < C-com/dir aus 1d
16a | VS3,2 | HLK wa,=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | consentiver HS | ‘BDYHW
16b | VS6,2 | NGD wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS gM 3ms & 1.Sy aus 16a | ePP3ms < 6.Sy aus 16a
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18,16¢-40

Satz Priadikat Konjunktion | Verbformation Te_mpus Sach | Aktions Satzfiigung 1.5y Weit_ere Elementg der
art Handlung Rede Zeitlage | verhalt art phorischen Satzfiigung
l6¢c | VS3,2 |HLK wa,=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS H’B
17a | VS2,1 1| HYH wa;=yiqtol Vgh-nz HS
17al} VS4,1 | RY I'=Infcs Vgh-nz |ind punktuell | temp NeS/InfS
7.Syzu 17a
17b | VS6,2 MR wa,=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS ’H°B ePP3ms <> 2.Sy aus 17al
17¢ |NSI1,1 o*kir YSR’L GgW-gl HS/"2.Sy"zu 17b | ‘atta
18a | VS6,2 MR wa,=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS gM-3ms < 2.Sy aus 17al
18b | VS4,1 KR Neg + qatal Vgh-vz | generell | durativ. | HS/"2.Sy" aus 18a | gM-1cs <> 2.Sy aus 17al
18c | VS4,1 [P aus 18b] Konj, Vgh-vz | generell | durativ | korrektiver HS/ atta w=bét ePP2ms < 1.Sy aus 17b
"2.Sy" aus 18a abi=ka
18cI| VS4,1 7B b'=Infcs Vgh-vz | generell | durativ | kaus/temp NeS/ ePP2mpl <> 1.Sy aus 18¢
"2.Sy" aus 18a
18d | VS3,2 |HLK wa,=yiqtol Vgh-vz | generell [ durativ | HS/"2.Sy" aus 18a | gM-2ms < 1.Sy aus 17b
19a | DVS SLH Konj;+#TDK+ | Zk-nz punktuell | HS/"2.Sy" aus 18a
6,4 Imp
19b | VS6.,4 QBS Imp Zk-nz punktuell | HS/"2.Sy" aus 18a ePPlcs <> 1.Sy aus 18a
i19b | NS4,1= | o%*kile qotel GgW-gl | generell | durativ | InfS zu 19b/
V§4,1 "2.Sy" aus 18a
20a | VS6,4 | SLH wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS ’H’B
20b | VS6,4 | OBS wa,=yiqtol Vgh-nz |ind durativ | HS gM-3ms & 1.Sy aus 20a
2la | VS3,2 | NGS wa,=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS LYHW
21b | VS6,2 MR wa,=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS gM-3ms < 1.Sy aus 21a
21c |NS4,1= | po*sihim qotel Ggw-gl | generell | durativ [ HS/ attim
VS3,2 "2.Sy" aus 21b
21d [NSL1 | ha="l6*him Konjs Ggw-gl BdgS zu 21e/ YHWH
"2.Sy" aus 21b
2le | VS3,2 | HLK Imp Zuk-nz durativ | HS/ ePP3ms < 1.Sy aus 21e
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21f |NSI1,1 [[P aus 21d] Konj; + Ggw- BdgS zu 21g/ ha=ba‘l
Konjs, gl "2.Sy" aus 21b
21g |VS3,2 |HLK Imp Zuk-nz durativ | HS/"2.Sy" aus ePP3ms < 1.Sy aus 21e
21b
21h | VS5,1 | NY Konj+ Vgh- [ind punktuell [ HS ha=‘am/m] ePP3ms & 3.Sy < aus
Neg+qatal nz 21b
22a | VS6,2 | MR wa;=yiqtol Vgh- |ind punktuell | HS LYHW
nz
22b | VS4,1 | YTR-N x-qatal Vgh- |generell |durativ |HS/"2.Sy" zu22a | Gni ePPlcs <> 1.Sy aus 22a
vz
22¢ |NS1,2 | %arba® mi‘ot Konj, GgW- HS/"2.Sy" zu 22a | ndbi’é¢ ha=ba‘l
w =hdmis’im gl
s
23a | VS6,l | NTN Konj; + Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy" zu 22a | gM-3mpl < ? ePPlcpl & ?
yigtol
23b | VS4,1 | BHR Konj; + Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy" zu 22a | gM-3mpl < 1.Sy aus ePP3mpl < 1.Sy aus 22¢
yigtol 22¢
23c¢ | VS4,1 | NTH Konj; + Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy" zu 22a | gM-3mpl < 1.Sy aus ePP3ms & 2.Sy aus 23a
yiqtol 22¢
23d | VS6.4 | SiM Konj; + Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy" zu 22a | gM-3mpl < 1.Sy aus
yigtol 22¢
23¢ | VS6.4 | SiM Konj; +x+ | Zuk-nz generell | HS/"2.Sy" zu 22a | gM-3mpl < 1.Sy aus
Negtyiqtol 22¢
LF
23f | VS4,1 | Sy Konj; +x+ | Zuk-nz|ind punktuell | HS/"2.Sy" zu 22a | %Gni
yiqtol
23g | VS6,4 | NTN wi=qatal Zuk-nz | ind punktuell | HS/"2.Sy" zu 22a | gM-lcs < 1.Sy aus 23f
23h | VS6.4 | SiM Konj; +x+ | Zuk-nz |ind punktuell | HS/"2.Sy" zu 22a | gM-1cs <> 1.Sy aus 23f
Neg+yiqtol
24a | VS4,2 | QR wi=qatal Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy" zu 22a | gM-2mpl <>3.Sy aus ePP2mpl <> 3.Sy aus 22a

22a
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24b | VS4,2 | QR Konj; +x+ | Zuk-nz|ind punktuell | HS/"2.Sy" zu 22a | dni
+yiqtol
24c | VS wi=qatal HS/"2.Sy" zu 22a
2,1 1
24 Pen- Pendens zu 24d/
dpP dens "2.Sy" zu 22a
24 VS4,1 | ‘NY Zuk-nz | ind punktuell | RelS zu 24dP/
dPR Pendens zu 24d/
"2.Sy" zu 22a
24d |NS1,1 | ha="{l6*him Ggw- HS/"2.8y" zu 22a | hii(®)
gl
24e | VS4,1 | ‘NY wa;=yiqtol Vgh- |ind punktuell | HS kulfl] ha=‘am{m]
nz
24f | VS6,2 | MR wa;=yiqtol Vgh- |ind punktuell | HS gM-3mpl & 1.Sy
nz
24g |NS fob GgW- HS/"2.Sy"zu 24f | ha=dabar
3,11 gl
25a |VS6,2 | MR wa;=yiqtol Vgh- |ind punktuell | HS LYHW
nz
25b | VS4,1 | BHR Imp Zuk-nz punktuell [ HS/"2.Sy"zu 25a | Adn zu 1.Sy=la=kim ePP2mpl<>3.Sy aus 25a
25¢ | VS4,1 | Sy Konj, +Imp | Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy"zu 25a
25d |NS1,1 | ha=rabbim Konjs, kaus NeS attim sPP2mpl< 3.Sy aus 25a
25¢ |VS4,2 | QR Konj; +Imp | Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy" zu 25a
25f | VS6,4 | SimM Konj, +x + | Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy" zu 25a | gM-2mpl <>3.Sy aus
Neg+yigtol 25a
26a | VS4,1 | LOH wa,=yiqtol Vgh- |ind punktuell | HS gM-3mpl <3.Sy aus ePP2mpl < 3.Sy aus 25a
nz 25a
26aR | VS6,1 | NTN x-qatal Vgh- |ind punktuell [ RelS zu 26a gM-3ms & ? ePP2mpl < 3.Sy aus 25a
vz
26b |VS4,1 | SY wa,=yiqtol Vgh- |ind punktuell [ HS gM-3mpl <>3.Sy aus
nz 25a
26c | VS4,2 | OR’ wa,=yiqtol Vgh- |ind punktuell | HS gM-3mpl <3.Sy aus

nz

25a
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26cl | VS6,2 | MR I'=Infcs Vgh- |ind punktuell | C-explikativ [1.Sy]<>1.Sy aus 26¢
nz zu 26¢
26dV | AnrS AnrS/
"2.Sy" zu 26¢l
26d | VS4,1 | NY Imp Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy" zu 26¢l ePPlcpl & 3.Sy aus 25a
26e | ExNS+ [ go/ Konj, + Zuk-nz HS
NegExPtk
26f | ExNS+ | 0*nd Konj, + Zuk-nz HS
NegExPtk
26g | VS3,2 (PSH wa;=yiqtol Vgh- |ind punktuell | HS eM-3mpl <3.Sy aus
nz 25a
26gR | VS4,1 | SY x-qgatal Vgh- |ind punktuell | RelS zu26g
vz
27a | VS2,1 |HYH wa,=yiqtol HS
1
276 |VS4,2 |HTL wa;=yiqtol Vgh- |ind punktuell | HS LYHW ePP3mpl< 3.Sy aus 25a
nz
27¢c | VS6,2 | MR wa,=yiqtol Vgh- [ind punktuell [ HS
nz
27d | VS4,2 | QR? Imp Zuk-nz iterativ | HS/"2.Sy" zu 27¢
27e |NS1,2 | *i6*him Konjs » GgW- kaus NeS/ i)
gl "2.Sy" zu 27¢
27f |NS2,1 [[P aus27g] Mod, GgW- HS/"2.Sy" zu 27c | sih
3 gl
27g |NS2,1 |/=0 Konj; + Mod, | GgW- HS/"2.Sy" zu 27¢ | sig ePP3ms & 1.Sy aus 27¢
3 gl
27h |NS2,1 |/=0 Konj,; + Mod, | GgW- HS/"2.Sy" zu 27¢ | dark ePP3ms & 1.Sy aus 27¢
3 gl
271 |NS yasin Mod, GgW- HS/"2.Sy" zu 27¢ | ha(’)
3,11 gl
27 | VS2,1 | YOS wi=qatal Vgh- resultativ | HS/"2.Sy" zu 27¢ gM-3ms < 1.Sy aus 27e

nz
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28a | VS4,2 OR’ wa,=yiqtol Vgh-nz |[ind iterativ HS gM-3mpl<>3.Sy aus 25a
28b | VS4,1 GDD wag=yiqtol Vgh-nz |ind iterativ HS gM-3mpl<>3.Sy aus 25a | ePP3mpl<>3.Sy aus 25a
28bl | VS6,4 SPK Inf cs Vgh-nz |ind durativ InfS/ [1.Sy] ePP3mpl<>3.Sy aus 25a
tempNeS zu 28b
29a |VS211 wa,=yiqtol HS
29al |VS3,2 ‘BR k'=Inf cs Vgh-nz |ind durativ InfS/ 7.Sy zu 29a ha=suhraym
29b |VS2,1 NB’ wa,=yiqtol Vgh-nz |ind durativ HS gM-3mpl <>3.Sy aus
25a
29bl | VS4,1 LY k'=Inf cs Vgh-nz |ind punktuell | InfS/
temp NeS
zu 29b
29c | EXNS+ Konj,+ Vgh-nz HS qol
NegExPtk
29d | ExXNS+ Konj,+ Vgh-nz HS o*nd
NegEXxPtk
29e | EXNS+ Konj,+ Vgh-nz HS qasb
NegExPtk
30a |VS6,3 MR wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS LYHW
30b |VS3,2 NGS Imp Zuk-nz punktuell [ HS/"2.Sy" zu 30a ePPlcs & 3.Sy aus 30a
30c |VS3,2 NGS wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell |HS kulfl] ha="am/m]
30d |VSs4,1 RP° wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell |HS gM-3ms <1.Sy aus 30a
3la |VS4,1 LQH wa,=yiqtol Vgh-nz |[ind punktuell | HS LYHW
3laR | VNS haya Vgh-vz RelS zu 31a dadbar YHWH ePP3ms &
2,11 %il-a(y)=w C-rel aus 31a
31aRI1| VS6,2 MR I"'=Infcs Vgh-nz |ind punktuell | C-expl zu 31aR [1.Sy]<1.Sy aus 31aR
31b |VNS yihy@ Zuk-nz | generell |durativ HS/ YSR’L ePP2ms «
11 Sim-i=ka "2.5y" zu 31aR C-rel aus 31a
32a |VS5,1 BNY wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS gM-3ms <1.Sy aus 3la
32b | VS4,1 Sy wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS gM-3ms <1.Sy aus 3la
33a |VS4,1 RK wa;=yiqtol Vgh-nz |[ind punktuell |HS gM-3ms <1.Sy aus 3la
33b |VS4,1 NTH wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell |HS gM-3ms <1.Sy aus 3la
33c |VS64 SiM wa,=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS gM-3ms <1.Sy aus 3la
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34a |VS6,2 MR wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS gM-3ms <1.Sy aus 31a
34b |VS5,1 ML’ Imp Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy" zu 34a
34c | VS64 YSQ Imp Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy" zu 34a
34d | VS6,2 ‘MR wa,=yiqtol Vgh-nz |[ind punktuell | HS gM-3ms <1.Sy aus 31a
34e |VS4,1 SNY Imp Zuk-nz durativ | HS/"2.Sy" zu 34d
34f | VS4,1 SNY wa,=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS gM-3mpl <3.Sy aus
30a
34g |VS6,2 MR wa,=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS gM-3ms <1.Sy aus 31a
34h |VvS41 |SLS Imp Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy" zu 34g
34i |VvS41 | SLS wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS gM-3mpl<>3.Sy aus 30a
3ba |VS31 HLK wa;=yiqtol Vgh-nz |ind durativ | HS ha=maym
35b |VS5,1 ML’ Konj;=x- Vgh-nz |ind durativ | HS gM-3ms <1.Sy aus ?
qgatal
36a |VS2,11 |HYH wa;=yiqtol HS
36al |VS4,1 LY b =Inf cs Vghh-nz |ind punktuell | InfS/tempNeS/
7.Sy zu 36a
36b |VS32 |NGS wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS ’LYHW ha=nabi(’)
36c |VS6,2 MR wa;=yiqtol Vgh-nz |[ind punktuell | HS gM-3ms & 1.Sy aus 36b
36dV | AnrS AnrS
"2.Sy" zu 36¢
36d |VS4,1 YD< yiqtol Vgh-nz generell | HS/"2.Sy" zu 36¢ gM-3ms &7??
36e |NS1,1 *16*him Konjs, | GgW-gl ObjS2 zu 36d/ atta sPP2ms <> AnrS 36dV
"2.Sy" zu 36¢
36f |NS1,1 ‘abd-i=ka Konj; GgW-gl ObjS2 zu 36d/ ani ePP2ms < AnrS 36dV
"2.Sy" zu 36¢
36g |VS4,1 Sy Konj; + [Vgh-vz |[ind durativ | HS/"2.Sy" zu 36¢ gM-1cs <>1.Sy aus 36b | ePP2ms < AnrS 36dV
x-gatal
37a |VS4,1 NY Imp Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy" zu 36¢ ePPlcs < 1.Sy aus 36b
37aV | AnrS AnrS
37b | VS4,1 NY Imp Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy" zu 36¢ ePPlcs < 1.Sy aus 36b
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37c | VS4,1 YD< Konjs+ ind punktuell | finNeS zu 37b/ ha=am[m] ha=zd |2.Sy =37d-37e
gatal "2.Sy" zu 36¢
37d |NS1,1 attd Konjs, | GgW-gl ObjS2 zu 37¢/ attd
2.Sy zu 37c/
"2.Sy" zu 36C
37 AnrS AnrS/2.Sy zu 37c¢/ Adn zu Sy,aus 37d
dv "2.Sy" zu 36C
37¢ |VS64 SBB Konj; +x [ Vgh-vz |ind durativ | HS/2.Sy zu 37c¢/ atta ePP3mpl < 1.Sy aus 37¢
+qatal "2.Sy" zu 36¢
38a |VS3,2 NPL wa,=yiqtol Vgh-nz |[ind punktuell | HS s YHWH
38b |VS4,1 KL wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS gM-3fs <> 1.Sy aus
38a
38c |VS4,1 LHK Konj;+x+ Vgh-nz |ind punktuell | HS gM-3fs <> 1.Sy aus
gatal 38a
38cR | NS b= RelS zu 38c/ “asr
2,11 [hja=td‘ala Lok NeS
3% |VS4,1 RY wa,=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS kulfl] ha=amfm]
39 |VS3,2 NPL wa;=yiqtol Vgh-nz |[ind punktuell | HS gM-3mpl < 1.Sy ePP3mpl < 1.Sy aus 39a
aus 39a
39¢c |VS6,2 MR wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS gM-3mpl < 1.Sy
aus 39a
39 Pen "2.Sy" zu 39c Adn zu Sy, aus 39d
dP dens
39d |NS1,1 ha="l6*him GgWw-gl HS/"2.Sy" zu 39c hia’)
39eP | Pen "2.Sy" zu 39c Adn zu Sy, aus39e
dens
3% |NS11 ha="ll6*him GgWw-gl HS/"2.Sy" zu 39c hia’)
40a | VS6,2 MR wa,=yiqtol Vgh-nz |[ind punktuell | HS LYHW ePP3mpl < 1.Sy aus 39a
40b | VS4,1 TPS Imp Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy" zu 40a
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40c |VS21 |MLT Neg+ Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy" zu 40a gM-3ms & ePP3mpl <>2.Sy aus 40b
passiv yiqtol 2.Sy aus 40b
VS4,1
aktiv
40d | VS4,1 | 7PS wa,=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS gM-3mpl & ePP3mpl <>2.Sy aus 40b
1.Sy aus 39a
40e |VS6,4 | YRD wa,=yiqtol Vgh-nz |[ind punktuell | HS LYHW ePP3mpl <>2.Sy aus 40b
40f | VS4,1 | SHT wa,=yiqtol Vgh-nz |[ind punktuell | HS gM-3ms & ePP3mpl <>2.Sy aus 40b
1.Sy aus 40e
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18,41-46

Satz - Konjunktion | Verbformation | Tempus | Sach Aktions . Weitere Elemente der
art Pradikat Hajndlung Rede Zeitlgge verhalt art Satzfligung 1.5y phorischen Satzfligung
41a | VS6,2 MR wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell |HS LYHW
41b | VS3,2 LY Imp Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy" zu41la
41c | V$4,1 KL Imp Zuk-nz punktuell |HS/"2.Sy" zu 41a
41d | vs4,1 | STY Konj;+Imp Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy" zu 41a
41e |NSIL,I [--] GgW-gl kaus Nes zu
41b-41d/
"2.Sy" zu4la
42a | VS3,2 LY wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS H’B
42 | VS4,1 KL I'=Infcs Zk-nz ind punktuell | fin NeS zu 42a
all
42 | VS4,1 STY Konj,+ Zk-nz ind punktuell | fin NeS zu 42a
al2 I'=Inf cs
42b | VS3,2 LY W' 1=x-qatal Vgh-vz |ind punktuell |HS LYHW
42¢ | VS3,2 | GHR wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell |HS gM-3ms < 1.Sy aus 42b
42d | VS6,4 | Sim wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell |HS gM-3ms <& 1.Sy aus 42b [ ePP3ms_2x
<1.Sy aus 42b
43a | VS6,2 ‘MR wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell |HS gM-3ms <& 1.Sy aus 42b | ePP3ms&
1.Sy aus 42b
43b | VS3,2 LY Imp +Mod; Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy" zu 43a
43¢ | VS4,1 | NBT Imp Zuk-nz durativ HS/"2.Sy" zu 43a
43d | VS3,2 | LY wa,=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell |[HS gM-3ms <3.Sy aus 43a
43e | VS4,1 | NBT wa;=yiqtol Vgh-nz |ind durativ HS gM-3ms =3.Sy aus 43a
43f | VS6,2 MR wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell |HS gM-3ms <3.Sy aus 43a
43g | ExS+ NegExPtk m(a@’)i-mah
43h | VS6,2 | ‘MR wa,=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell |[HS gM-3ms < 1.Sy aus 42b
43i |VS3,2 | SaB Imp Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy" zu 43h

137




44a | VS2,1-1 HYY wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS
44b | VS6,2 MR wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS gM-3ms &3.Sy aus 43a
44c | DNS4,2 0*la SDK+ qotel GgW-gl |ind durativ HS/"2.Sy" zu 44b | @b qatar’a
DVS3,2
44d | VS6,2 MR wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS gM-3ms & 1.Sy aus 42b
44e¢ | VS3,2 LY Imp Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy" zu 44d
44f | VS6,2 MR Imp Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy" zu 44d
44g | VS4,1 SR Imp Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy" zu 441/
"2.Sy" zu 44d
44h | VS3,2 YRD Konj;+Imp Zuk-nz punktuell | HS/"2.Sy" zu 44f/
"2.Sy" zu 44d
44i | VS4,1 SR Konj;+Neg + Zuk-nz |ind punktuell | Fin NeS/ ha=gasm ePP2ms &
yiqtol "2.Sy" zu 441/ 3.Sy aus 44f
"2.Sy" zu 44d
45a | VS2,1 1 |HYY wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell |HS
45b | VS2,1 QDR w’=x-qatal Vgh-vz |ind punktuell | HS ha=samaym
passiv/
VS4,1
aktiv
45¢ | VS2,1 HYY wa,=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS gasm gadu(w)l
45d | VS3,2 RKB wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS H’B
45¢ | VS3,2 HLK wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell | HS gM 3ms & 1.Sy aus 45d
46a | VNS haydta w'=x-qatal Vgh-vz |gen durativ HS yad YHWH
2,11 il LYHW
46b | VS4,1 SNS wa;=yiqtol Vgh-nz |ind punktuell |HS gM-3ms & ePP3ms &
P-Komp aus 46a P-Komp aus 46a
46¢ | VS3,1 Ra$S wa;=yiqtol Vgh-nz |ind durativ HS gM-3ms &
P-Komp aus 46a
46cl|VS3,2 Bo’ ‘ad +Infcs GgW-gl |ind punktuell |HS [1.Sy] & ePP2ms &

P-Komp aus 46a

P-Komp aus 46a
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